

OKRESNÝ ARCHÍV
V ŽIARI NAD HRONOM
pobočka v NOVEJ BANI

OBVODNÉ NOTÁRSKE ÚRADY
v bývalom okrese NOVÁ BAŇA

1871 - 1945
(1848) - (1952)

SKUPINOVÝ INVENTÁR

1963

**Okresný archív v Žiari nad Hronom
pobočka v Novej Bani**

**Obvodné notárske úrady
v bývalom okrese Nová Baňa**

1871 - 1945

/1848/ - / 1952/

Skupinový inventár

1963

ÚVOD

I.

Vývoj organizácie notárskych úradov.

Keď chceme zistiť pôvod inštitúcie notárskych úradov alebo lepšie povedané notárov, musíme ísť hodne do minulosti kedy sa meno "notár" objavovalo v mestských a okresných správach. Osoba notára sa vo viacerých mestách spomína už v XIII. storočí. Bol obyčajne volený mestskou radou a bol tiež členom mestského predstavenstva. Ako práva znalý, vystavoval úradné a súkromnoprávne listiny, bol zapisovateľom pri zasadnutiach, pri súdnych jednaniach a podobne. Funkcia obecného notára bola však od jej vzniku po dlhé roky zlučená aj s funkciou učiteľa, prípadne aj organistu. Až koncom XIX. storočia boli notári postupne zbavovaní vedľajších funkcií aby sa mohli lepšie podieľať na upevňovaní štátnej moci.

S úpravou obecnej správy na Slovensku začali sa konkrétnejšie zaoberať stoličné orgány v rokoch 1771-1773 a v ich štatútoch nachádzajú sa prvé články o vzniku obecnej samosprávy. Podľa týchto obecných správ mala dvoch hlavných orgánov a to, richtára a notára. V spomínaných štatútoch sú tiež vymedzené práva povinnosti týchto obecných funkcionárov. Notára podobne ako richtára si volili obce samé, ale jeho zvolenie či nezvolenie záviselo od príslušného zemepána, ktorý voľbu schvaľoval. Dôsledok toho bol ten, že notári hájili vlastné záujmy zemepánov a nie občanov, ktorí ich zvolili. Notári boli obyčajne zmlúvnymi zamestnancami obcí a mohli byť keď to bolo potrebné aj pred vypršaním zmluvnej lehoty zo služieb obce prepustení. Menšie obce ktoré nemali dosť prostriedkov na vydržiavanie vlastného notára, mali použiť služby notára susednej obce a na jeho vydržiavanie potom prispievať určitou čiastkou. Takýto notár sa potom volal obvodný alebo okolný, keďže úradoval pre viac obcí.

Notár bol teda obecným zamestnancom a súčasne aj členom obecného zastupiteľstva. Ako taký, podieľal sa na spravovaní obecných záležitostí, rozpisoval a inkasoval obecné dane, dozeral nad obecnou políciou a vykonával všetky povinnosti, ktoré boli obciam ukladané zákonom. Keďže agenda ktorú mali notári vykonávať postupom času narastala, uhorské kráľovské miestodržiteľstvo vydalo v roku 1794 nariadenie, podľa ktorého funkcia učiteľa od obecného notára sa má oddeliť a to

zvlášť vo väčších obciach. V menších obciach vykonával notár aj naďalej vedľajšie funkcie.

Funkcia obecného notára bola ďalej upravená zákonom z roku 1836, ktorý bol tiež prvým obecným zákonom. V postavení notára podľa tohoto zákona nastali podstatnejšie zmeny a upevnil sa len vplyv vládnucej triedy, na ktorej bol tento celkom závislý.

Pôsobnosť a postavenie notára bola ďalej upravená urbaniálnym zákonom z roku 1836. Podľa tohoto zákona pôsobnosť notára sa delí na: 1./ vlastnú, 2./ prenesenú a 3./ všeobecnú. Do vlastnej pôsobnosti notára patrili všetky výkony obecnej správy, ktoré mu boli obecným predstavenstvom prikázané ako: všetky písomné práce vo veciach vnútornej a majetkovej správy.

V prenesenej pôsobnosti staral sa notár o dodržiavanie zákonov a nariadení vrchnostenských úradov a čiastočne tiež obstarával agendu berného úradu.

Cisárskym patentom z roku 1859 potvrdzuje sa úrad obecného notára a uvádza sa v ňom, že notára na návrh obecného predstavenstva menuje štátna vrchnosť, ďalej, že všetky úradné záležitosti na obciach majú byť vybavované za súčinnosti notárov.

Zákonným článkom XVIII. z roku 1871, ktorý rieši otázku obecného zriadenia bolo postavenie notára značne upravené a jeho pôsobnosť určitejšie vymedzená stoličnými štatútmi. Týmto zákonom sa značne rozširuje právomoc notárskych úradov a na obciach upevňuje vplyv štátnej moci na úkor obecnej samosprávy.

Inštrukcia uhorského Ministra vnútra číslo 126.000/1902 už podrobnejšie pojednáva o kompetencii notára. Uvádza sa v nej, kto a za akých podmienok môže byť ustanovený za notára, ďalej dopodrobna rozvädzajú jeho práva a povinnosti.

Tento stav trval až do dňa 1.8.1920, kedy zákonom číslo 211/1920 Zb. boli notári poštátnení. Podľa tohoto zákona sa notár vo veciach štátnej správy stal neodvislým od predstavenstiev obcí a tieto boli povinné previesť všetky jeho príkazy. Notár vlastne ostal aj naďalej obecným orgánom, ale už nie platený príslušnou obcou ale štátom t.j. štátnym úradníkom. Zákony číslo 211/1920 a číslo 243/1922 Zb. nezmenili nič na pôsobnosti notárov a len odlišili úradné záležitosti na: 1/ sprostredkovanie a obstarávanie štátnej správy, ktorá prináleží

vylučne notárovi, 2/ vnútorné záležitosti obcí, kde dispozičné právo má obecná rada so starostom ale povinnosť spolupôsobenia a zodpovednosť vzťahuje sa aj na notára.

Takýto stav bez nejakých podstatnejších zmien trval až do oslobodenia ČSSR v roku 1945, kedy právomoc notárov zanikla, notárske úrady boli zrušené a všetká moc na území republiky prešla do rúk volených zástupcov ľudu.

Notárske inštitúcie po celú dobu svojho jestvovania mali vždy za sebou štátnu moc, notár bol skoro neobmedzeným pánom na obci a od roku 1920 mal ešte aj právo veta, takže mohol znemožniť uskutočnenie akéhokoľvek uznesenia obecného predstavenstva.

Sídla a obvody notárskych úradov sa po celú dobu ich jestvovania často menili ato zo začiatku podľa toho, ktorému zemepánovi tá ktorá obec patrila a neskoršie zase po väčšine z dôvodov hospodárskych. Nakoľko sa nezachovali všetky písomné materiály notárskych úradov od ich zriadenia až po zrušenie, uvádzame aspoň tie najpodstatnejšie zmeny v sídlach a obvodoch v inventári evidovaných Obv. NÚ v abecednom poradí.

1./ Obvodný notársky úrad Brehy bol zriadený 1.1.1907 a k nemu patrila obec Grovnica a Tekovská Breznica. Dňa 1.9.1934 nariadením Min.vnútra čis.4765/34 bola z notariátu vyčlenená obec Grovnica a pričlenená k sv.beňadickému notárskemu obvodu. Dňa 1.1.1940 bol Obv.NÚ v Brehách zrušený a obe obce pričlenené k notariátu v Novej Bani.

2./ Obvodný notársky úrad v Hliníku nad Hronom započal svoju činnosť v roku 1884 a do jeho obvodu vtedy patrila obec Bzenica. Dňom 1.1.1907 boli do obvodu pričlenené ďalšie obce a to: z notárskeho úradu Hor.Žďáňa obce Bukovina, Dol.Žďáňa a Hor.Žďáňa a z hornopatovského notárskeho úradu obec Lehôtka pod Brehy. Dňa 18.2.1907 nariadením Min.vnútra čis.132.622/1906 bola z obvodu vyčlenená obec Hor.Žďáňa a pričlenená k novoutvorenému Obv.NÚ v H.Žďáni. Dňa 8.7.1925 zo zrušeného sklenoteplického notárskeho úradu bola pripojená obec Sklené Teplice. Tento stav trval až do zrušenia NÚ.

3./ Do obvodu NÚ v Hor.Žďáni pri jeho zriadení patrili obce, Bukovina, Dol.Žďáňa, Hor.Trnávka, Hor.Žďáňa a Prochot a tento stav

trval do 31.12.1906. Dňom 1.1.1907 bol notariát zrušený a obec Bukovina, Dol.Ždánia a Hor.Ždánia pričlenené k notariátu v Hliníku nad Hronom a obce Hor.Trnávica a Prochot k notariátu Veľká Lovča. Nariadením Min.vnítra č.132.622 bol 18.2.1907 bol Obv.NÚ v Hor.Ždáni znovu zriadený a k nemu späť pričlenené obce Hor.Trnávica, Prestavky a Prochot. Dňa 1.12.1922 bola z obvodu vyčlenená obec Prestavky a pripojená k notariátu Veľ.Lovča a miesto nej bola z tohoto notariátu pripojená obec Dol.Trnávica. Opätovná zámena týchto obcí sa uskutočnila dňa 3.6.1929. Tento stav trval už potom až do zriadenia Obv.úradov národných výborov v roku 1945.

4./ Obvodný notariát v Hor.Hámrach bol zriadený v roku 1880 a prvým notárom bol Koloman Oberaigner. Do jeho obvodu v tom čase patrila aj obec Žarnovická Huta a Župkov. Zákonným článkom XXXVI. z roku 1904 zo zaniknutého pílanského notariátu pripojená bola obec Píla a zo zaniknutého hrabičovského notariátu obce Hrabičov a Klak. Podľa organizačnej zmeny uvedenej do života nariadením Min.vnítra č.132.622/1906 dňom 21.2.1907 bola odčlenená obec Žarnovická Huta a pripojená k notariátu v Žarnovici a obce Hrabičov, Klak a Župkov k novozriadenému NÚ v Hrabičove. Od 21.2.1907 do notárskeho obvodu patrili obce Hor.Hámre a Píla a to až do dňa 9.3.1940, kedy bol výnosom Min.vnítra čis.16.534/39 prez. zo dňa 4.12.1939 hornohámorský notariát zrušený a obec Hor.Hámre pričlenená k NÚ v Žarnovici a obec Píla k NÚ vo Veľkom Poli.

5./ Do obvodu NÚ v Hrabičove od jeho zriadenia až do 31.12.1906 patrila tiež obec Klak. Dňom 1.1.1907 bol tento notariát zrušený a obe obce do 22.2.1907 boli pripojené k NÚ v Hor.Hámrach, kedy bola činnosť Obv.NÚ v Hrabičove znovu obnovená a k nemu pričlenené obce Klak a Župkov. Tento stav trval až do zrušenia Obv.NÚ.

6./ Mesto Nová Beňa so zriadeným magistrátom bola podľa nariadenia Min.pre správu Slovenska čis.147/1920 dňom 1.4.1920 pretvorená na veľkú obec a pre spravovanie obecných záležitostí bol utvorený NÚ. Dňa 14.7.1929 bola zo zrušeného notariátu v Jedlových Kostolaniach pričlenená obec Veľká Lehota a notariát premenovaný na obvodný. Dňa 18.1.1940 boli k notariátu pričlenené ďalšie dve obce zo zrušeného brežského notariátu a to Brehy a Tekovská Breznica ale už 11.3.1940 bola z obvodu vyčlenená obec Veľké Pole, kde bol zriadený nový notársky úrad. Tento stav trval až do utvorenia Obv.Ú-NV.

7./ Notársky úrad v Hr. Beňadiku bol zriadený v roku 1875 a do jeho obvodu v tom čase patrili obce Hr. Beňadik, Kozárovce, Grovnica a Psáry. Tento stav trval až do roku 1907, kedy boli z obvodu vyčlenené obce Kozárovce a Psáry a pričlenené k novozriadenému NÚ v Kozárovciach, ďalej obec Grovnica, ktorá bola zase pričlenená k notariátu v Brehách. Na miesto týchto boli zase k notariátu pričlenené obce Čaradice a Hronské Nence. Po zriadení okresných úradov na Slovensku v roku 1923 boli posledne menované obce znovu odčlenené od notárskeho obvodu a späť pričlenená obec Psáry. V roku 1934 do obvodu NÚ pribudla zase ďalšia obec a to Grovnica, ktorá bola vyčlenená z notariátu v Brehách. Tento stav ostal nezmenený až do zrušenia notárskych úradov.

8./ Obv. NÚ Veľká Lehota zriadený 11.3.1940 podľa nariadenia Min. vnútra čis. 16.334/39 prez. zo dňa 4.12.1939. Do obvodu patrila Veľká a Malá Lehota.

Obec Veľká Lehota do 14.7.1929 patrila do obvodu NÚ v Jedlových Kostolanoch a od tejto doby do utvorenia samostatného notariátu do notárskeho obvodu v Novej Bani. Obec Malá Lehota do roku 1929 patrila tiež k notariátu v Jedlových Kostolanoch, potom až do 11.3.1940 k NÚ vo Veľkom Poli a od tohoto dňa až do oslobodenia ČSSR k novozriadenému Obv. NÚ vo Veľkej Lehote.

9./ Notársky úrad vo Veľkom Poli v čase jeho utvorenia nemal pričlenené žiadne obce a až v roku 1929 zo zrušeného Obv. NÚ v Jedlových Kostolanoch bola k tomuto pripojená obec Malá Lehota a notariát premenovaný na obvodný. V roku 1940 za tzv. slov. štátu celé územie Obv. NÚ bolo pričlenené k OÚ v Prievidzi, no po krátkom čase pripojené späť k novobanskému okresu. Dňa 11.3.1940 bola z notariátu vyčlenená obec Malá Lehota no miesto nej zase pribudla obec Píla zo zrušeného Obv. NÚ v Hor. Hámrach.

10./ Obv. NÚ Voznica bol zriadený 20.2.1907 nariadenia Min. vnútra čis. 132.622/1906 a do jeho obvodu patrili obce Voznica, Dol. Hámre, Rudno nad Hronom a Kopanica. Pri zriadení okresných úradov v roku 1922 bola obec Kopanica z notariátu vyčlenená a pripojená k NÚ Piarg, okres Banská Štiavnica. V pričlenení ostatných obcí do zrušenia notárskych úradov nenastali žiadne zmeny.

11./ Ani notársky úrad vo Vyňniach v čase jeho zriadenia nemal pričlenené žiadne obce a až po zrušení NÚ v Sklených Tepliciach dňa

1.7.1925 bola k tomuto úradu pripojená obec Repište, ktorý stav trval až do oslobodenia ČSSR.

12./ Do žarnovického notariátu v čase jeho zriadenia patrili obce Žarnovica, Revištské Podzámčie a Voznica. V roku 1907 bola z obvodu vyčlenená obec Voznica a pripojená Žarnovická Huta. Tento stav trval až do 10.3.1940, kedy zo zaniknutého hornohámského notariátu bola pričlenená obec Horné Háme.

II.

Dejiny fondov NÚ.

Registratúry obvodných notárskych úradov boli po väčšine ukladané v obecných domoch, ktoré boli obyčajne sídlom notárskej kancelárie, obecnej kovárne a v mnohých prípadoch aj krčmy.

Písomnosti týchto inštitúcií postihli však veľké straty a to jednak pri utvorení prvej ČSR v roku 1918, potom znovu počas prechodu fronty v roku 1945 a na posledy v rokoch 1945-1948, kedy bola väčšina staršieho materiálu odovzdaná /vraj ako bezcenná/ Zberným surovinám. Písomný materiál sa na NÚ ukladal podľa ročníkov chronologicko-numerický, zväzoval do balíkov a zakladal do skriň. Keď tieto skrine na jeho ukladanie už nestačili, bol obyčajne vynesný na povalu, kde sa znečisťoval, hnil a poškodzoval. Mnoho škody sa tiež narobilo častejším sťahovaním notárskych kancelárií do druhých budov, kedy sa materiál pomiešal a časť sa z neho aj potratila. K zlepšeniu situácie došlo až po roku 1955, kedy sa registratúry notárskych úradov začali sťahovať do Okresných archívov.

Ako prvá bola do OA zvezená registratúra býv. Obv. NÚ v Hron. Beňadiku a to v auguste 1956. Spisový materiál tohoto úradu bol uložený v pivnici NÚ ešte dosť zachovalý, ale neskartovaný. Zachovali sa zápisnice obecných zastupiteľstiev od roku 1875, pár evidencií, evidenčné pomôcky, prez. spisy od roku 1933 do roku 1945, admin. spisy za roky 1903 - 1945 a medzerovitý účtovný materiál od roku 1900 do roku 1944. Registratúru NÚ Hr. Beňadik skartoval v roku 1960 arch. pracovník Martin Šatara. V roku 1963 materiál bol definitívne usporiadaný a zinventarizovaný.

V mesiaci septembri 1956 bola do OA v Novej Bani zvezená registratúra býv.Obv.NÚ vo Vyhniach. Táto sa nachádzala na povale MNV, kde bola vynesená pre nedostatok priestorov v roku 1945. Písomnosti boli po povale porozhadzované, neúplné a nevyskartované.

Staršie spisy až do roku 1919 boli vraj ako nepotrebné odovzdané v roku 1948 Zberným surovinám. Zachovali sa zápisnice obecnej rady a finančnej komisie z rokov 1932 - 1941, rôzne evidencie, evidenčné pomôcky, prez.spisy z rokov 1931 - 1941, admin.spisy z rokov 1920 - 1945 a medzerovité účtovné materiály z rokov 1907-1942.

Z usporiadaním tejto registratúry sa započalo v roku 1960, keď boli aj administratívne spisy vyskartované. Fond bol definitívne usporiadaný a zinventarizovaný v roku 1963.

V mesiaci októbri 1956 bola do okresného archívu zvezená registratúra býv.Obv.NÚ v Horných Hámrach. Spisy tohoto úradu nachádzali sa na povale MNV porozhadzované, znečistené sadzami a prachom, a veľmi medzerovité. Zachovali sa len štyri zápisnice obecného zastupiteľstva z rokov 1897 - 1934, zopár evidencií, evidenčné pomôcky z rokov 1898 - 1940, admin.spisy z rokov 1918 - 1940 a účtovný materiál za roky 1863 - 1940. Staršie spisy boli po prechode fronty údajne odovzdané Zberným surovinám. Spisový materiál tohoto úradu bol v roku 1960 usporiadaný, administratívne spisy vyskartované a zakrabicované. V roku 1963 bol z fondu vypracovaný inventár.

Ako ďalšia bola v októbri 1956 do OA zvezená registratúra Obv. NÚ Voznica /Hvozdnica/. Spisový materiál tohoto úradu sa nachádzal v jednej miestnosti MNV v Dolných Hámrach, kde bol prevezený pri zmene sídla OÚ-NV no žiaľ len z časti, nakoľko admin.spisy od založenia NÚ do roku 1934 boli odovzdané po oslobodení ČSSR Zberným surovinám. Boli zachované len zápisnice obecných zastupiteľstiev z rokov 1906 - 1944, pár evidencií, registratúrne pomôcky, prez.spisy z rokov 1928 - 1945, admin.spisy z rokov 1935 - 1945 a neúplný účtovný materiál z rokov 1906 - 1943. Z usporiadaním tohoto fondu sa započalo v roku 1962 keď bol okresný archív prenesený do druhej budovy, kde bola tiež admin.agenda vyskartovaná. Fond bol usporiadaný v roku 1963 a tiež zinventarizovaný.

V septembri roku 1957 bola do OA zvezená registratúra býv.Obv. NÚ v Brehoch. Spisový materiál tohoto notárskeho úradu sa nachádzal

v žalostnom stave pohádzaný v drevárni MNV po zemi, kde plesnel a hnil. Do tejto drevárne bol poprenášaný po prechode fronty v roku 1945 a značná časť z neho odovzdaná do zberu. Keďže išlo o zachránenie zvyškov tejto registratúry, materiál bol prenesený do jednej miestnosti MNV, kde bol za pomoci pracovníkov MNV roztriedený a vyskartovaný. Potom bol odvezený do OA v Novej Bani.

Z tohoto fondu sa zachovali zápisnice obecných predstavenstiev z rokov 1885 - 1939, evidencie vedené na NÚ, evidenčné pomôcky, admin.spisy z rokov 1919 - 1939 a medzerovitý účtovný materiál z rokov 1914 - 1940. Spisový materiál tohoto fondu bol celkovo usporiadaný v roku 1960 a zinventarizovaný koncom roku 1963.

Registratúra býv.Obv.NÚ v Novej Bani bola do OA prevzatá v decembri 1957. Písomnosti tohoto notariátu boli uložené v jednej miestnosti starej mestskej radnice síce na podlahe, ale v dosť zachovalom stave. Do tejto miestnosti boli prenesené z vedľajšej budovy MsNV pre nedostatok priestoru. Je zaujímavé, že zatiaľ čo sa admin.agenda zachovála úplná /od roku 1920 kedy bol NÚ utvorený/, z prezidiálnej agendy sa zachoval len jeden ročník a to, rok 1920. Ostatné písomnosti ako; zápisnice obecných zastupiteľstiev a rád, rôzne evidencie, registratúrne pomôcky, admin.agenda z rokov 1920 - 1945 a účtovné materiály sa zachovali takmer úplné.

Po územnej reorganizácii v roku 1960 a po presťahovaní pobočky OA do starej radnice, bola aj táto registratúra presťahovaná do druhej miestnosti, kde bola roztriedená a uložená do regálov. Skartácia admin.spisov bola prevedená v roku 1961 a skartácia účtovného materiálu v roku 1962. Definitívne bol fond usporiadaný v roku 1963 a tiež zinventarizovaný.

V septembri roku 1958 bola do OA prevezená ďalšia registratúra a to z býv.Obv.NÚ vo Veľkej Lehote. Bola to malá registratúra, nakoľko tento NÚ započal svoju činnosť až 11.3.1940, kedy obec Veľká Lehota bola vyčlenená z novobanského notárskeho obvodu. Písomnosti tohoto notariátu sa nachádzali na povale MNV /predtým NÚ/ porozhadzované a neúplné, znečistené prachom a sadzami. Na túto povalu boli vraj vynesené z nedostatku priestorov v úradovní MNV. Keďže išlo o registratúru ktorá nebola vyhovujúca a bezpečne uložená, bola zvezená do pobočky OA. V roku 1962 bola táto vyskarto

vaná a usporiadaná. Nakoľko pri usporadúvaní týchto písomností neboli nájdené žiadne zápisnice obecných predstavenstiev, ba lepšie povedané vládneho komisára za tzv.slov.štátu, bolo po ich osude pátrané, no zatiaľ bezvýsledne. Z registratúry sa zachovalo len 9.evidencií, neúplné registratúrne pomôcky, prez.spisy za roky 1940 - 1944, admin.spisy za roky 1940 - 1945 a neúplný účtovný materiál. Fond bol definitívne usporiadaný v roku 1963 a zinventarizovaný.

V mesiaci júli 1962 bola do pobočky OA prevezená registratúra Obv.NÚ v Hlinku nad Hronom. Notársky úrad v minulosti bol umiestnený v obecnej budove /teraz lekárnia a byt lekárnik/. Od vzniku NÚ až do oslobodenia ČSSR boli písomnosti notárskeho úradu ukladané v jednej menšej miestnosti do skriň. Po utvorení MNV bolo potrebné zriadiť tiež sobášnu miestnosť a preto obecní funkcionári nechali všetky písomnosti okrem zápisnic obecných predstavenstiev a evidencií vynosiť na poval, ako materiál pre ďalšiu úschovu nepotrebný. Po čase všetok materiál bez akýchkoľvek prehliadky odovzdali do zberu. Z celej registratúry sa zachovala len jedna debna s dôvernými spismi z rokov 1934 - 1944 a časť účtovného materiálu. Po premiestnení MNV do novej budovy táto debna bola prenesená do starého hasičského skladišťa a o osud písomnosti sa viac nikto nestaral. Prišlo sa na ňu až v roku 1962, keď sa pracovníci OA zzhľadali po registratúre Obv.NÚ. Z celej registratúry sa zachovali nie všetky zápisnice obecných predstavenstiev, 21.evidencií, 1.registratúrna pomôcka, dôverné spisy za roky 1934 - 1944 a neúplný účtovný materiál obecného hospodárenia.

Fond bol v pobočke OA v roku 1963 usporiadaný a zinventarizovaný.

Ako ďalší bol v mesiaci júli 1962 do pobočky OA zvezený fond býv.Obv.NÚ v Hornej Ždani. Notársky úrad od svojho zriadenia do zániku bol umiestnený v budove kde aj toho času sa nachádza úradovňa MNV. Spisy tohoto úradu od jeho vzniku boli ukladané do skriň v miestnosti kde je teraz kancelária JRD. Po utvorení MNV vtedajší obecní funkcionári pre údajný nedostatok priestorov nechali spisy vynosiť na poval MNV, kde boli nahádzané na jednu veľkú hromadu. Po čase s pomedzi nich povyberali všetky spisy písané v maďarskej

reči a odovzdali tieto Zberným surovinám, aby vraj obec splnila plán v odovzdávke odpadového papiera. Ostatné spisy ostali na uvedenej povale až do júla 1962, kedy boli pracovníkom archívu roztriedené a odvezené do pobočky OA. Z uvedenej registratúry zachovalo sa len 5.zápisnic obecného výboru /zastupiteľstva/, 7.evidencií, neúplné registratúrne pomôcky, prez.spisy z rokov 1936 - 1945, admin.spisy z rokov 1920 - 1945 a neúplný účtovný materiál obecných hospodárstiev. V roku 1963 bol celý spisový materiál usporiadaný, administratívna agenda vyskartovaná a fond zinventarizovaný.

Ako posledná v roku 1962 bola do pobočky OA zvezená registratúra býv.Obv.NÚ v Žarnovici. NÚ po svojom vzniku sídlil v menšej obecnej budove a v roku 1896 sa presťahoval do novopostavenej obecnej budovy /teraz detské jasle/, kde bol až do svojho zániku.

Všetky písomnosti vzniklé z činnosti tohoto úradu boli ukladané v menšej osobitnej miestnosti do políc k tomuto účelu zhotovených, okrem zápisnic obecných predstavenstiev a rôznych evidencií, ktoré sa ukládali priamo v notárskej kancelárii. Spisový materiál ležal takto uložený a neskartovaný až do roku 1957, kedy sa pre nedostatok bytu do uvedenej miestnosti nastahoval bývalý tajomník MNV v Žarnovici Skladan, ktorý všetky písomnosti nechal vynosiť na poval MNV. Celý písomný materiál sa pri tomto prenášaní čiastočne pomiešal a veľmi znečistil. Tento stav trval až do augusta 1962, kedy bola registratúra Obv.NÚ z povaly znesená a odvezená do pobočky OA v Novej Bani. V tejto registratúre sa zachovalo len 5. zápisnic obecných predstavenstiev, 19.evidencií, registratúrne pomôcky z rokov 1895 - 1944, admin.spisy z rokov 1901 - 1945 a neúplný účtovný materiál za roky 1888 - 1944. V roku 1963 sa pokračovalo k usporiadaniu tohoto materiálu. Vyskartované boli administratívne spisy, fond celkovo usporiadaný a zinventarizovaný.

Za prvej ČSR, ako aj za Rakúsko-Uhorska na území bývalého novobanského okresu jestvovali ešte tri Obv.NÚ z ktorých sa nezachoval takmer žiaden, alebo len veľmi málo spisového materiálu.

Ide tu o býv.Obv.NÚ so sídlom v Sklených Tepliciach do ktorého obvodu patrila tiež obec Repište. Menovaný úrad bol nariadením Ministra pre Slovensko čís.39.640/24 prez.dňom 1.7.1925 zrušený,

obec Sklené Teplice pričlenená k notárskemu obvodu v Hliníku nad Hronom a obec Repište k NÚ vo Vyhniach. Celá registratúra tohoto úradu bola údajne prevezená na Obv.NÚ v Hliníku nad Hr., kde bola uložená. O osud tejto sa už potom nikto nestaral a táto bola spolu s admin.agendou NÚ v Hliníku ²/Hr.odovzdaná Zberným surovinám. Je zaujímavé, že sa nezachovali ani zápisnice obecných predstaviteľov, prípadne nejaké evidenčné knihy, ktoré obyčajne boli ukladané zvlášť a starostlivejšie opatrované.

Ešte horší osud postihol registratúru Obv.NÚ v Hrabíčově do obvodu ktorého tiež patrila obec Kľuk a Župkov. Notársky úrad v Hrabíčově bol pri vypalovaní partizánských obcí v kľukovskej doline v januári 1945 nemeckými fašistami zapálený a v ňom zhorela aj celá registratúra. Z celého fondu sa zachovali len dve zápisnice obecných zastupiteľstiev z obce Hrabíčov a Župkov za roky 1930 - 1944, ktoré sa v čase vypalovania nachádzali u obecných funkcionárov

Podobný osud stihol aj registratúru Obv.NÚ vo Veľkom Poli do obvodu ktorého od roku 1929 do 11.3.1940 patrila tiež obec Malá Lehota a od 9.3.1940 zase obec Píla.

V čase okupácie Slovenska nemeckou armádou v úradovniach Obv. NÚ malo svoje sídlo nemecké komando, ktoré odtiaľto riadilo svoje vykurovacie ťaženie proti partizánom. Pri svojom ústupe pred oslobodzujúcimi sovietskymi vojakami, zapálili nemeckí vojaci všetky písomnosti nachádzajúce sa na NÚ, aby takto zahľadili všetky stopy po svojich zverských činoch ktoré popáchali v čase okupácie. Pri tomto požiari zhorela tiež celá registratúra notárskeho úradu, a čo nezničil požiar, to doničili nemeckí občania Veľkého Pola, ktorí evakovali pred Sovietskou armádou. Z celého fondu sa zachovali len 3.zápisnice obecného zastupiteľstva obce Malá Lehota, 3.evidencie a malá časť účtovného materiálu, ktoré boli nájdené na MNV v Malej Lehote. Tento materiál bol v roku 1963 donesený do pobočky OA v Novej Bani, kde bol usporiadaný a zinventarizovaný v skupinovom inventári notárskych úradov.

III.

Archívna charakteristika súboru fondov.

Za konečnú formu spracovania fondov obvodných NÚ sa zvolil skupinový inventár. Pre tento postup sme sa rozhodli preto, že ide takmer o rovnaký materiál u všetkých fondov, tieto mali rovnakú právomoc a tiež spisovú manipuláciu. Pre túto formu sme sa rozhodli aj preto, lebo v niektorom fonde sa zachovalo len veľmi málo písomnosti a vyhotovenie samostatného inventára by bolo nevhodné.

Ide tu o nasledujúce fondy Obv.NÚ:

- 1./ Obvodný notársky úrad Brehy z rokov 1885 - 1945,
- 2./ Obvodný notársky úrad Hliník nad Hronom z rokov 1911 - 1948,
- 3./ Obvodný notársky úrad Horná Ždáňa z rokov 1905 - 1945,
- 4./ Obvodný notársky úrad Horné Hámre z rokov 1877 - 1940,
- 5./ Obvodný notársky úrad Hrabíčov z rokov 1930 - 1944,
- 6./ Obvodný notársky úrad Hr. Beňadik z rokov 1875 - 1945,
- 7./ Obvodný notársky úrad Nová Baňa z rokov 1920 - 1945,
- 8./ Obvodný notársky úrad Veľká Lehota z rokov 1915 - 1945,
- 9./ Obvodný notársky úrad Veľké Pole z rokov 1912 - 1939,
- 10./ Obvodný notársky úrad Voznica z rokov 1906 - 1945,
- 11./ Obvodný notársky úrad Vyhne z rokov 1887 - 1944 a
- 12./ Obvodný notársky úrad Žarnovica z rokov 1883 - 1945.

Časový rozsah fondov je rozdielny a to podľa toho, kde sa ako zachovali písomnosti. Konečnú hranicu sme stanovili rokom 1945 kedy boli NÚ zrušené. Poznávame však, že vo fondoch nachádza sa tiež pár evidenčných kníh, kde sa v zápisoch pokračovalo aj po zrušení NÚ. Keďže sa v týchto prípadoch jednalo o evidenčné knihy v ktorých prevážna väčšina zápisov bola z obdobia existovania Obv.NÚ, boli preto ponechané v príslušných fondoch.

Spisová služba na notárskych úradoch bola pôvodne vykonávaná podľa služobnej inštrukcie pre obvodných notárov z roku 1856. Podľa tejto, boli notári povinní viesť podací protokol a k nemu index, nadriadeným úradom podávať správy a s ostatnými notárskymi úradmi korešpondovať. Systém spisovej služby bol ďalej upravený zákonom XXII. z roku 1886 a nariadením uhorského Ministra vnútra č. 126.660/B z roku 1902, ktorým sa vydáva kancelársky poriadok pre obce, pre obecných a obvodných notárov. Podľa tohoto kancelárskeho poriadku mohli notári viesť podacie protokoly buď podľa číselného alebo abecedného poradia. Vo väčších notárskych obvodoch kde bola veľká administratívna

agenda viedli sa podacie protokoly chronologicko-numericke a v malých obvodoch alfabeticky. Do podacích protokolov sa zaznačovali všetky podania a písomnosti s výnimkou priestupkových a iných záležitostí, pre evidovanie ktorých bolo nariadené viesť zvláštne evidenčné knihy /robotnícke legitímácie, dobytčie pasy, rozsudky, vyslovenie straty politických práv a pod./.

V tunajšom obvode v spisovej službe Obv.NÚ používal sa systém základného čísla, spisy sa manipulovali a ukladali chronologicko-numericke. Podobný manipulačný systém bez podstatnejších zmien platil až do zrušenia notárskych úradov v roku 1945 s tou odchýlkou, že sa za prvej ČSR na niektorých NÚ zaviedlo používanie prezidiálneho protokolu, do ktorého sa zapisovali všetky spisy označené značkou prez. a agenda CPO. Prezidiálne spisy sa tiež evidovali systémom základného čísla a ukladali chronologicko-numericke. Okrem toho do značnej miery sa rozšírilo používanie rôznych evidencií, ktorých bolo až 47.

Účtovní službu na obciach obstarávali obecní pokladníci. Účtovná agenda sa manipulovala v hlavnej účtovnej knihe, v peňažnom denníku a v mnohých vedľajších denníkoch a evidenciách. Pred každým účtovným obdobím bol vypracovaný obecný rozpočet a na konci tohto zase obecný záverečný účet. Pre archívne účely boli ponechané hlavné účtovné knihy, peňažné denníky, denníky niektorých fondov, obecné rozpočty, záverečné účty, účtovné evidencie a niektoré významnejšie účtovné doklady.

Usporiadanie materiálu sme previedli podľa predpisu o inventarizácii OÚ.

Na začiatok inventára každého fondu sme zaradili zápisnice obecného zastupiteľstva, obecného výboru, finančných komisií a za nimi evidenčné knihy, pokiaľ sa v jednotlivých fondoch zachovali.

Ďalšiu časť tvorí spisový materiál rozdelený na registratúrne pomôcky a spisy. Registratúrne pomôcky sú usporiadané v tomto poradí: prezidiálne a administratívne. Spisy, a to jak prezidiálne tak aj administratívne sú usporiadané chronologicko-numericke. Nezachovali sa však kompletne nakoľko vo viac prípadoch boli omylom odovzdané Zberným surovinám, prípadne zničené vojnovými udalosťami.

Účtovný materiál sme rozdelili podľa jednotlivých fondov a v príslušnom fonde podľa pridelených obcí a to tak, že ako prví sme zaradili obec v ktorej mal sídlo notársky úrad a za touto nasleduju ostatné obce v abecednom poradí. Ako prvé sme zaradili účtovné evidencie a po týchto ostatný účtovný materiál od najstaršieho ročníka po najmladší. Ani tento materiál sa však nezachoval kompletne a v niektorých fondoch je veľmi medzerovitý.

Fyzický stav fondov nie je veľmi dobrý. Častým prenášaním materiálu a jeho nevhodným uložením a to či už na povalách, alebo v pivniciach bol tento značne poškodený a v niektorých prípadoch aj nahnilý.

Pri knihách a registratúrnych pomôckach inventárnu jednotku tvorí kniha alebo zošit. Pri spisoch prezidiálnych, dôverných a administratívnych inventárnu jednotku tvorí jeden ročník spisov.

V účtovnom materiále inventárnu jednotku tvorí súbor účtov. kníh a dokladov jedného ročníka. Keď sa niektorý denník účtovnej agendy viedol po viac rokov, zaradili sme ho k hlavnej účtovnej knihe prvého roku časového rozpätia.

Inventárny záznam pri knihách sa skladá z inventárneho čísla, názvu a ročníka. Pri registratúrnych pomôckach sa tento rozširuje o číselné rozpätie.

Pri spisovom materiále číselné náležitosti inventárneho záznamu uvádzame v hornom riadku v poradí: Inventárne číslo, ročník, číselný rozsah spisov a číslo kartónu.

Pri hľadaní určitého materiálu treba vždy uviesť číslo strany a číslo inventárnej jednotky. Inventárne jednotky v každom fonde skupinového inventára začínajú číslom jedna.

Pre rýchlejšiu orientáciu a vyhľadávanie materiálu slúži osobný, miestny a vecný register. V registri za príslušným heslom je najprv uvedené číslo strany a za ním v zátvorke inventárne číslo.

Jednotlivé fondy Obv.NÚ v inventári sme zoradili v abecednom poradí počínajúc notárskym úradom Brehy a končiac Žarnovicou.

Názvy obcí sú uvedené v súčasnom znení.

IV.

Rozbor obsahu fondov.

V prezidiálnej agende nachádza sa najviac spisov nadriadených úradov o činnosti politických strán v merítka celoštátnom, o organizovaní a činnosti CPO, osobných veciach zamestnancov notárskych úradov a obecných funkcionárov. Sú tam tiež zprávy notárov o pozoruhodnejších udalostiach ktoré sa v obvode notariátov vyskytli. Z prezidiálnej agendy sme zachytili tie spisy, ktoré majú význam pre dejiny RH, KSČ a obecnej administratívy.

Administratívna agenda je o mnoho väčšia a v nej je už viac zachytený hospodársky život jednotlivých notariátov, prípadne obcí. Administratívne spisy poskytujú informácie o sociálnom, hospodárskom a kultúrnom postavení obcí z čias Rakúsko-Uhorska, ces buržoázu ČSR a končiac tzv.slov.štátom.

V zápisniciach obecných predstavenstiev pojednáva sa hlavne o hospodárskych záležitostiach obcí /prejednávanie rozpočtov, záverečných účtov, nákladov na udržiavanie škôl, pôžičiek na stavby obecných budov a škôl, elektrifikácie, podpory chudobným, nezamestnaným a pod./ o voľbách obecných funkcionárov, obecných zamestnancov o udelení domovského práva a podobne.

V evidenciách sú podchytené verejnobezpečnostné záležitosti, sociálna starostlivosť, živnostenské a obchodné podnikanie, hospodárenie obcí a podobne.

Vo fondoch je dosť značné množstvo spisov k dejinám RH a KSČ a to jak v obecnom, tak aj celoštátnom meradle. Sú to obožníky nadriadených úradov o činnosti KSČ a iných politických strán, hlásenia notárov o politických a hospodárskych situáciách, zprávy o schôdkovej činnosti politických strán a spolkov, spisy o nezamestnanosti a inej sociálnej problematike.

Z fondu Obv.NÚ vo Sv.Beňadiku bol vypracovaný aj Zoznam prameňov k dejinám RH a KSČ v ktorom je evidovaných 54.regestov z prezidiálnej agendy a 332 registov z agendy administratívnej.

Skupinový inventár okrem štúdia dejín NR a KSČ môže sa tiež použiť k študovaniu činnosti iných politických strán, ďalej k študovaniu sociálnej, kultúrnej a hospodárskej problematiky jednotlivých obcí alebo notárskych obvodov.

- 1. ...
- 2. ...
- 3. **Inventár vypracoval v roku 1963 arch.pracovník**
- 4. **Martin Šatara.**
- 5. ...
- 6. ...
- 7. ...
- 8. ...
- 9. ...
- 10. ...
- 11. ...
- 12. ...
- 13. ...
- 14. ...
- 15. ...
- 16. ...
- 17. ...
- 18. ...
- 19. ...
- 20. ...
- 21. ...
- 22. ...
- 23. ...
- 24. ...
- 25. ...
- 26. ...
- 27. ...
- 28. ...
- 29. ...
- 30. ...
- 31. ...
- 32. ...
- 33. ...
- 34. ...
- 35. ...
- 36. ...
- 37. ...
- 38. ...
- 39. ...
- 40. ...
- 41. ...
- 42. ...
- 43. ...
- 44. ...
- 45. ...
- 46. ...
- 47. ...
- 48. ...
- 49. ...
- 50. ...
- 51. ...
- 52. ...
- 53. ...
- 54. ...
- 55. ...
- 56. ...
- 57. ...
- 58. ...
- 59. ...
- 60. ...
- 61. ...
- 62. ...
- 63. ...
- 64. ...
- 65. ...
- 66. ...
- 67. ...
- 68. ...
- 69. ...
- 70. ...
- 71. ...
- 72. ...
- 73. ...
- 74. ...
- 75. ...
- 76. ...
- 77. ...
- 78. ...
- 79. ...
- 80. ...
- 81. ...
- 82. ...
- 83. ...
- 84. ...
- 85. ...
- 86. ...
- 87. ...
- 88. ...
- 89. ...
- 90. ...
- 91. ...
- 92. ...
- 93. ...
- 94. ...
- 95. ...
- 96. ...
- 97. ...
- 98. ...
- 99. ...
- 100. ...

Zoznam použitých skratiek.

GPO	Civilná protiletická ochrana
ČsČK	Československý Červený Kříž
ČS	Četnícka stanica
HG	Hlinkova garda
HM	Hlinkova mládež
HLS	Hlinkova slovenská ľudová strana
KS	Komunistická strana
KSC	Komunistická strana československá
MVS	Medzinárodný všeodborový sväz
MO-KSC	Miestna organizácia komunistickej strany čsl.
NVZ	Najvyšší úrad pre zásobovanie
NOF	Národná obec fašistická
NZ	Národné zhromaždenie
NV	Národný výbor
NÚ	Notársky úrad
OU-NV	Obvodný úrad národných výborov
OSM	Oblasťná starostlivosť o mládež
OU	Oblasťný úrad
OŽS	Oblasťné živnostenské spoločenstvo
RTJ	Robotnícka telocvičná jednota
RH	Robotnícke hnutie
SNR	Slovenská Národná rada
SNP	Slovenské Národné povstanie
SDS	Sociálne demokratická strana
VZP	Vojenská zimná pomoc
ZPO	Závodná protiletická ochrana
ZÚ	Župný úrad

I N V E N T Á R

2. K N E N Y

4. Spisov

Spisov

číslo
spisov

Spisovna spisovna predmetného, zjednoteného štátu a predchádzajúci štátok štátu	1885-1890
Spisovna spisovna notariálna štátu štátu	1890-1914
Spisovna spisovna notariálna štátu štátu	1914-1918
Spisovna spisovna notariálna štátu štátu	1918-1920
Obvodný notársky úrad v Brehove.	
Spisovna spisovna notariálna štátu štátu	1920-1925
Spisovna spisovna notariálna štátu štátu	1925-1930
Spisovna spisovna notariálna štátu štátu	1930-1935
Spisovna spisovna notariálna štátu štátu	1935-1940
Spisovna spisovna notariálna štátu štátu	1940-1945
Spisovna spisovna notariálna štátu štátu	1945-1946
Spisovna spisovna notariálna štátu štátu	1946-1950
Spisovna spisovna notariálna štátu štátu	1950-1955
Spisovna spisovna notariálna štátu štátu	1955-1960

5. Spisov

Spisovna spisovna predmetného, zjednoteného štátu a predchádzajúci štátok štátu	1885-1890
Spisovna spisovna notariálna štátu štátu	1890
Spisovna spisovna notariálna štátu štátu	1890
Spisovna spisovna notariálna štátu štátu	1890-1900
Spisovna spisovna notariálna štátu štátu	1900-1910
Spisovna spisovna notariálna štátu štátu	1910
Spisovna spisovna notariálna štátu štátu	1910-1920
Spisovna spisovna notariálna štátu štátu	1920-1930
Spisovna spisovna notariálna štátu štátu	1930-1940
Spisovna spisovna notariálna štátu štátu	1940-1950

I. K N I H Y

A. Správno I

Inv. čís.	N á z o v	Časové rozpätie
1.	Zápisnice obecného predstavenstva, obecného výboru a pokladničný denník obce Brehy	1885-1932
2.	Zápisnice obecného zastupiteľstva obce Brehy	1910-1914
3.	Zápisnice obecného zastupiteľstva obce Brehy	1923-1928
4.	Zápisnice obecného zastupiteľstva obce Brehy	1928-1930
5.	Zápisnice obecného zastupiteľstva obce Brehy	1930-1939
6.	Zápisnice obecného výboru obce Brehy	1917-1922
7.	Zápisnice obecnej rady obce Brehy	1928-1938
8.	Zápisnice finančnej komisie obce Brehy	1928-1938
9.	Zápisnice obecného výboru obce Orovnica	1917-1930
10.	Zápisnice obecnej rady obce Orovnica	1928-1930
11.	Zápisnice obecného zastupiteľstva v Tek. Breznici	1904-1913

B. Evidenčné

12.	Evidencia osôb prepustených z čsl. štát. sväzku	1936-1938
13.	Evidencia osôb ktoré obdržali cudziu štátnu príslušnosť	1938
14.	Evidencia cestovných pasov	1939
15.	Evidencia vystahovalectva	1926-1928
16.	Evidencia cudzincov	1930-1933
17.	Evidencia cudzincov	1938
18.	Evidencia cudzincov hlásiacich sa k pobytu v obci Brehy	1930-1939
19.	Evidencia vydaných domovských listov	1924-1931

20.	Evidencia osôb, ktoré nadobudli domovské právo v obci Brehy	1938
21.	Evidencia osôb, ktoré stratili domovské právo v obci Brehy	1938
22.	Evidencia osôb, ktoré stratili domovské právo v obci Tekovská Breznica	1938
23.	Evidencia usadených v obci Brehy	1938
24.	Evidencia usadených v obci Tekovská Breznica	1938
25.	Evidencia vydaných obecných svedectiev	1931-1938
26.	Evidencia obecných svedectiev zachovalosti	1931-1940
27.	Evidencia povolených zbierok a milodarov	1939
28.	Evidencia poskytnutých podpor cudzím prísluš.	1938
29.	Evidencia zbrojných listov obce Brehy	1934-1939
30.	Evidencia zbrojných listov obce Tekov. Breznica	1935-1939
31.	Evidencia požiarov obce Brehy	1933-1937
32.	Evidencia stavebných povolení	1930-1932
33.	Evidencia stavebných povolení	1932-1939
34.	Evidencia tanečných zábav, divadiel a prednášok obce Brehy	1934-1938
35.	Evidencia trestaných v obci Brehy "A"	1937-1945
36.	Evidencia trestaných v obci Brehy "C"	1937-1944
37.	Evidencia o strate volebného práva	1935-1938
38.	Evidencia členov obecného zastupiteľstva v Brehoch	1934
39.	Evidencia členov obecného zastupiteľstva v Tekovskej Breznici	1932
40.	Evidencia členov obecnej finančnej komisie v Brehoch	1934
41.	Evidencia členov obecnej finančnej komisie v Tekovskej Breznici	1937-1939
42.	Evidencia návštev notára v obci Brehy	1940-1946
43.	Evidencia návštev notára v obci Tek. Breznica	1937-1946

44.	Evidencia zomrelých /pozostalost.pokračovania/	1923-1926
45.	Evidencia zomrelých -//-	1927-1929
46.	Evidencia odvedených z obce Brehy	1874-1910
47.	Evidencia o pobyte mužstva v zálohe	1928-1940
48.	Evidencia osôb,ktoré obdržali vyživovací príspevok	1936
49.	Evidencia osôb,ktoré sa vzdali vyživovacieho príspevku	1936
50.	Evidencia vojnových poškodenčov v obvode NÚ	1923
51.	Evidencia vojnových poškodenčov v obci Brehy	1936
52.	Evidencia vojnových poškodenčov v obci Tekov. Breznica	1936
53.	Evidencia opustených detí v obci Brehy	1938-1939
54.	Evidencia opustených detí v obci Tek.Breznica	1938-1939
55.	Evidencia živnostníkov, obchodníkov a remeselníkov v obci Brehy	1938
56.	Evidencia živnostníkov, obchodníkov a remeselníkov v obci Tekovská Breznica	1938
57.	Evidencia cigánov v obci Brehy	1938
58.	Evidencia obecných pôrodných asistentiek	1922-1923
59.	Evidencia pôrodných asistentiek v obci Brehy	1938
60.	Evidencia prehliadačov mlsa v obci Brehy	1938

II. SPISOVÝ MATERIÁL

A. Registratívne pomôcky I

61.	Administratívny protokol	1907 1908	1-1249 1-932
62.	Administratívny protokol	1913	1-1336
63.	Administratívny protokol I.	1917	1-2000
64.	Administratívny protokol II.	1917	2001-2157
65.	Administratívny protokol	1918	1-1675
66.	Administratívny protokol	1922	1-2704
67.	Administratívny protokol	1923	1-2840
68.	Administratívny protokol	1924	1-2535
69.	Administratívny protokol	1925	1-2112
70.	Administratívny protokol	1926	1-2417
71.	Administratívny protokol	1927	1-2439
72.	Administratívny protokol	1928	1-2436
73.	Administratívny protokol	1929	1-2302
74.	Administratívny protokol	1930	1-2433
75.	Administratívny protokol	1931	1-1195
76.	Administratívny protokol	1932	1-1995
77.	Administratívny protokol	1933	1-1847
78.	Administratívny protokol	1934	1-2120
79.	Administratívny protokol	1935	1-2013
80.	Administratívny protokol	1936	1-2230
81.	Administratívny protokol	1937	1-2486
82.	Administratívny protokol	1938	1-2398
83.	Administratívny protokol	1939 1940	1-3394 1-116
84.	Administratívny index	1913	A - Ž

85.	Administratívny index	1918	A - Ž
86.	Administratívny index	1924	A - Ž
87.	Administratívny index	1927	A - Ž
88.	Administratívny index	1928	A - Ž
89.	Administratívny index	1929	A - Ž
90.	Administratívny index	1930	A - Ž
91.	Administratívny index	1931	A - Ž
92.	Administratívny index	1932	A - Ž
93.	Administratívny index	1933	A - Ž
94.	Administratívny index	1934	A - Ž
95.	Administratívny index	1936	A - Ž
96.	Administratívny index	1937	A - Ž
97.	Administratívny index	1938	A - Ž
98.	Administratívny index	1939	A - Ž

B. Spisy I

99. 1907 12-1245 1
Príkazy k sledovaniu robotníckeho hnutia v Uhorsku; opatrenia na nerušené vykonávanie žatevných prác; projekty a rozpočet na stavbu vedevodu v Orevnici; upozornenie na nepovolené rozširovanie slovenského "Tyždenníka" v Uhorsku; spisy o vystahovaleckej akcii do Ameriky.
100. 1908 264-600 1
Rozširovanie slovenského časopisu "Obzor" na Slovensku; bezpečnostné opatrenia počas žatevných prác; dotazník ŽÚ, ako sa na školách dodržiava príkaz o vyučovaní maďarskej reči; propagovanie odberu slovenského kalendára "Krajan"; spisy o vystahovaleckej akcii.
101. 1909 396-990 1
Spisy o zabavovaní maďarských politických časopisov a zakázaných kníh; upozornenie na cesty amerických panslávov do Uhorska; stanovenie župnej daňovej prírážky na rok 1909; zmluvy o prenájme obecných pozemkov.
102. 1910 48-1016 1
Hlásenie počtu domov bez komínov; rozširovanie slovenského vlastneneckého časopisu "Obzor"; pokyny k pestovaniu sladového

16 III.
15-16 "

jačmeňa; prenájom poľovného práva; zákaz dopravy a rozširovania amerických panalávskych časopisov; žatvárske zmluvy; stanovenie župnej daňovej prírážky na rok 1910.

103. 1911 111-1295 1
Nábor poľnohospodárskych robotníkov na žatevné práce; bezpečnostné opatrenia počas žatvy; propagácia nákupu kalendára "Krajan"; vyhláška vo veci stanovenia nájomného a príhlášok dane zo masy; evidencia mostov v notariáte; menoslov majiteľov pozemkov a lesov nad 100 ha.
104. 1912 1942 1
Poučenie k zakladaniu spolkov pre chovanie a poisťovanie dobytku.
105. 1914 78-293 1
Obmedzenie vystahovalectva; žiadosť obce Tekovská Breznica o zriadenie železničnej zástavky; nariadenie o vystavovaní vysvedčenia po skončení dochádzky na ľudových školách.
106. 1915 1038-1741 1
Oprava školskej budovy v Brehoch; zápisnica o prenájme novobanského-tlmačského rybolovného práva; podozrenie na ruských príslušníkov zo špionáže; pátranie po anarchistoch; spisy vo veciach vojenských; cenník mäsa a mäsitých výrobkov; osivová akcia; rozpočet na stavbu kompy v Tekovskej Breznici.
107. 1916 119-1557 1
Obmedzovanie náboru robotníkov na práce v cudzine; spisy vo veci zriadenia železničnej zástavky v Tekovskej Breznici; zásobovacia akcia - rekvirácia obilia; používanie vojenských zajatcov na rôzne práce; rozpočet obce Brehy; obežník o poskytovaní dovoleníek vojakom na žatevné práce; cenník potravných článkov; pátranie po letákoch "Szlávek", zhadzovaných z lietadiel; pátranie po vojenských zbehoch a ruských zajatcoch; pátranie po tlačivách československej proklamácie za oslobodenie bratských národov v Rakúsko-Uhorsku; prenájom poľovného práva v obci Brehy.

108. 1917 512-1725 1
Pravidlá o prehliadkách mäsa; nariadenie o poisťovaní robotníctva pre prípad nemoci a úrazu; zákaz poltvyky na jeleniu zver; pátrania po vojenských zbehoch, po letákoch vyzývajúcich vojakov k revolúcii; zahlásenie pôrodných asistentiek do nemocenskej pokladne; projekt stavby obecného domu v Tek. Breznici; zoznam voličov v obci Brehy a Tekovská Breznica; obecné štatúty z rokov 1886-1917.
109. 1918 35-737 1
Rozšírenie cintorína v Brehoch; drevoúžitka v obci Brehy; rozširovanie letákov "Obraz štátu československého"; správa o utvorení polskej Bolševickej strany; pátranie po letákoch, v ktorých je výzva k zloženiu zbraní a prevedeniu revolúcie; spisy o dezertovaní vojakov a úteku zajatých; komunistická propaganda.
110. 1919 702-1093 1
Štatistika umretých v roku 1918; príkaz župana k nastúponiu vojenskej služby; zákaz politickej agitácie v kostoloch; zatýkače na vojenských zbehov; stanovenie cien mäsa; výkaz nemanželských detí; zníženie veku dospelosti z 24 na 21 rokov; prenájom poltvného práva v Tekovskej Breznici.
111. 1920 45-2269 1
Voľba učiteľa v Brehoch; vyhlásenia za mŕtvych; zvýšenie poistných poplatkov pre poľnohospodárskych robotníkov; zvýšenie pestínskych poplatkov za chovancov v štátnych detských domovoch.
112. 1921 16-1313 1
Pochvalné uznanie Ministra pre Slovensko politickým úradom za úspešné zdoľanie politickej stávky; vyhláska o pridelení pôdy pre stavebné účely; výzva čl.vlády k roľníkom na odovzdávanie obilia; prevádzanie štátnej ošacovacej akcie; obnovenie mestských a obecných zastupiteľstiev; výkaz majetku obce Brehy; nábor poľnohospodárskeho robotníctva na práce

do Ralcínska; výkaz pozemkového majetku v katastri obce Brehy; stavba a prenájom obecnej kompy cez Hron; pátranie po komunistoch; zákaz schôdkovej činnosti KS.

113. 1922 3-2635 2
Zmena v osobe richtára v obci Brehy; zvýšenie platu obecnému zvonárovi; pokladničné vyúčtovanie brežského kostola za rok 1921; Hortyovská agitácia na Slovensku; stavba obecnej školy v Tekovskej Breznici; sťažnosť poľnohospodárskeho robotníctva pre nevyplácanie ošacovacieho príspevku; proti-komunistické akcie; voľby obecnej školskej stolice v Brehoch; agitácia KS v ČSR; nábor slovenských robotníkov na práce do Čiech; doplnenie obecného výboru v obci Brehy; Vyhlásenie Štefana Krištofa z Tekovskej Breznice za mŕtveho; cenník potravných článkov.
114. 1923 32-3629 2
Založenie divadelného krúžku "Úsvit" v Tekovskej Breznici; výkaz detí vojnových poškodenecov; žiadosti o podporu v nezamestnanosti; podporovanie nezamestnaných; výkaz živnostníkov v obvode notariátu; zoznam detí hluchonemých, mrzákov a nemocných nakažlivými chorobami; zmena v osobe richtára v Tekovskej Breznici; nábor robotníkov do cukrovarov vo Francii; menoslov spoľahlivých roľníkov republikánskeho zmysľania; výsledky volieb do obecného zastupiteľstva; výkaz poľných hajníkov v notariáte; dodatočné menovanie členov obecného zastupiteľstva v Tekovskej Breznici.
115. 1924 557-2095 2
Zbierky na menšinové školy v cudzine; povolenie divadelných predstavení; vystahovalecká akcia do Kanady; žiadosti obecných zamestnancov o zvýšenie plátov; nábor robotníkov na práce v cudzine; zámena obecných pozemkov z Michalom Kapešom a Júliusom Úškrtem; výsledky volieb do župného zastupiteľstva v roku 1923.
116. 1925 49-1765 2
Rozpočet vicinálnych ciest v okrese na rok 1925; výstraha pred vystahovaním do USA; zákaz dopravy a rozširovania komu-

nistickej literatúry; povolenie divadelných predstavení; čarovacie zmluvy medzi obcou Brehy a Katarínou Vrškovou, Martinom Ťákrtom a Michalom Kapošom.

117. 1926 284-2263 2
Vyhlásenie za mŕtvych; stavebné povolenia; akcia komunistickéhoj strany za prevedenie jazykového zákona; nábor slovenských robotníkov do Francúzska; živnostenské záležitosti.
118. 1927 360-2419 2
Vystahovalecká akcia do Kanady; cenník lesných produktov na rok 1927; prenájom polbvného práva v Tekovskej Breznici; miestne šetrenie vo veci úpravy rieky Hron; odmeny pôrodných asistentiek pri pôrodoch; výkaz o nedbalej školskej dechádzke; rozpočet vicinálnych ciest na rok 1927; kandidátne listiny pre voľby do obcí; povolenie divadelných predstavení; výsledok volieb do obecného zastupiteľstva v Tekovskej Breznici dňa 16.10.1927.
119. 1928 223-1835 2
Pravidlá o vyberaní poplatku za udelenie domovského práva; vyhlásenie za mŕtvych; vystahovalecká akcia; založenie dobrovoľného hasičského sboru v Tekovskej Breznici; výsledky volieb do obecného zastupiteľstva v Orovnici.
120. 1929 29-2161 2
Preloženie školského inšpektorátu zo Sv.Križa do Kremnice; nábor slovenských baníkov do Francúzska; rozvrh práce OÚ na rok 1929; výkaz činnosti obecných knižníc v notariáte; podporná akcia chudobných a núdzu trpiacích; povolenie k zriadeniu kameňolomu ing.Kučárovi v Brehoch; súťaž na stavbu hasičskej zbrojnice v obci Brehy; mzdové sadzby pre poľnohospodárskych robotníkov na Slovensku v roku 1929; udelenie finančnej podpory za živelné pohromy pre obec Brehy; Tek.Breznica a Orovnica; stanovenie cien potravných článkov v okrese.
121. 1930 44-2426 3
Povolenie divadelných predstavení; nábor slovenských robotníkov na práce v cudzine; žiadosť Štefana Gosmana o prijatie za

obecného lesného hájníka; výkaz odstrelu zveriny v obvode NÚ za rok 1929; prevedenie jarnej osivovej akcie; stavba notárskej kancelárie v obci Brehy; úprava kominárskych obvodov v okrese; cenník potravných článkov; zpráva o schôdzi republikánskej strany v Brehoch; výrub poplatkov za štátne spravovanie lesov; žiadosť obce Brehy o príspevok na podporovanie nezamestnaných; výkaz nezamestnaných v mesiaci novembri 1930; sčítanie ľudu v obci Orovnica; žiadosť Štefana Kapoša o prijatie za obecného sluhu; rozdelenie vianočného príspevku pre deti nezamestnaných.

122. 1931 7-1985 3

Dotazník o potrebe vodohospodárskych úprav; založenie štipendia pre posluchačov poľnohospodárskych škôl z okresu N.Baňa; Zoznam prestárlych a invalidov z obvodu notariátu; menoslov spoločníkov bývalých urbariátov v Orovnici a Tekov.Breznici; štatistika finančného hospodárenia obce Orovnica za rok 1929; návod k zriaďovaniu ľudových hospodárskych škôl; prevádzanie štátnej stravovacej akcie; povolenie divadelných predstavení; evidencia budov v obci Brehy; žiadosť obce Brehy o podporu na stavbu školy v akcii starostlivosti o nezamestnaných; schôdková činnosť politických strán; ceny pekárskych výrobkov; sadzobník za úkony pôrodných asistentiek; Zatvorenie školy v Brehách pre osýpky; zemiaková akcia pre nezamestnaných; výkaz chudobných žiakov v obvode notariátu; cenník lesných produktov; výsledky volieb do obcí v roku 1931; elektrizácia obce Brehy.

123. 1932 4-2107 3

Veterinárna štatistika za rok 1931; prenájom čadičového kameňolomu v Brehoch; vyúčtovanie krajinského príspevku na rok 1931; ustanovenie miestnych osvetových komisií; výkaz obecných dávok v Tekov.Breznici; pôžička obce Brehy na stavbu školy, elektrizáciu, reguláciu Hrona a iné výdavky; zdravotný pohyb obyvateľstva za roky 1919 - 1930; hlásenie o počte nezamestnaných; stavba ľudovej školy v Brehoch /plány/; elektrizácia obce Tekov.Breznica; neoprávnené vyzdvihnutie obecných peňazí notárom Jurajom Švidraňom.

124. 1933 45-1805 4
Predaj obecných pozemkov na stavebné účely; nábor slovenských robotníkov na práce v cudzine; prevedenie ošacovacej akcie v Tekov.Breznici; neschválenie rozpočtu obce Brehy na rok 1933; záverečné účty obci; výkaz pôžitkov obecných zamestnancov za roky 1929 - 1932; pôžička obce Brehy na úpravu potoka.
125. 1934 3-2102 4
Rozpustenie obecného zastupiteľstva v Brehoch; cenník lesných produktov na rok 1934; schôdzková činnosť politických strán; podpora na bezplatnú pomoc chudobným rodičkám v Orovníci; krajský príspevok obciam na rok 1933; stavba štátnej ľudovej školy v Brehoch; zbieracia akcia pre poľorelcov; voľba obecného zastupiteľstva v Brehoch; výkaz pôžitkov obecných zamestnancov v roku 1933; stravovacia akcia pre nezamestnaných; vyúčtovanie vianočných príspevkov pre deti nezamestnaných; výkazy nezamestnaných v roku 1934.
126. 1935 45-1895 4
Prevádzanie nídzových prác v akcii starostlivosti o nezamestnaných; zatvorenie školy v Brehoch pre chrípku; schôdzková činnosť politických strán; dodatočné zápisy v matrikách; revízia obrábania ploch, povolených k premene na pastviny; výsledky volieb do poslanskej snemovne a senátu konaných 19.5.1935; spisy o technicko-ekonomickej kolaudácii úpravy rieky Hrona; súpis hospodárskych zvierat v obci Brehy; výkazy nezamestnaných pre štátnu stravovaciu akciu.
127. 1936 39-2219 5
Zatvorenie čadičového kameňolomu v Brehoch; okresný záverečný účet na rok 1935; rozpočet okresu na rok 1936; úprava mzdových a pracovných pomerov žatvárskeho robotníctva na rok 1936; revízie obecných pokladníc; ustálenie cien predmetov denných potrieb v novobanskom okrese; sobáš Františka Urma v cudzine; zpráva o prevádzaní pokladničnej služby na obciach; pasienkový štatút obce Brehy; zpráva o inkase daní a prirážok v obci Brehy a Tekov.Breznica; šetrenie mzdových pomerov stavebného robotníctva; štátna stravovacia akcia; výkazy nezamestnaných za rok 1936; súpis hospodárskych zvierat v roku 1936.

128. 1937 54-2484 5
Zoznam nezamestnaného dorastu v obci Brehy; krajiniský príspevok obciam na zakrytie rozpočtových schodkov v roku 1935; demník farského kostola v Brehoch na rok 1936; súpis základín v obvode notariátu; súpisy duševne a telesne vadných; schválenie záverečných účtov obce Brehy a Tekov.Breznica za roky 1932-1935; zoznam hrnčiarov v obci Brehy; úprava mzdových a pracovných pomerov domácich žatvárskejších robotníkov na rok 1937; vyúčtovanie štátnej stravovacej akcie; pracovná dohoda pre tovarychárov na rok 1937; majetková podstata býval. urbanialistov a želiarov z Tekov.Breznice /výpis z puzemkovej knihy/; spisy o zriadení telefonu v Tekov.Breznici; prepustenie Pavla Škvarku z čl.štátneho zväzku; vyúčtovanie vienočného príspevku pre deti nezamestnaných; výkaz nezamestnaných v obci Brehy za rok 1937.
129. 1938 32-2382 6
Výkaz počtu obyvateľov v obciach notariátu; stanovenie príspevkov na udržovanie vicinálnych ciest; prevádzanie štátnej stravovacej akcie pre nezamestnaných; krajiniské príspevky obciam na uhradenie rozpočtových schodkov; vyhlásenie oľzresného záverečného účtu za rok 1937; úprava mzdových a pracovných pomerov domácich žatvárskejších robotníkov na rok 1938; výsledky volieb do obecného zastupiteľstva; záverečné účty vicinálnych ciest Orovnica - Brehy; schôdzková činnosť politických strán; udelenie štátneho príspevku na prevádzanie nídzových prác; zmena v osobe starostu v Tekov.Breznici; súpis nezamestnaných; žiadosť obce Brehy o pôžičku na stavbu mostu cez Hron; súpis rádiokoncesí v obvode notariátu; predvolebné plagáty HSĽS; výsledky volieb do snemu slovenskej krajiny; sčítanie ľudu k 30.12.1938.
130. 1939 29-3227 6
Prepustenie Jozefa Bauera a Rudolfa Úškrta z čl.štát.zväzku; záverečné účty vicinálnej cesty Orovnica - Brehy; žiadosť obce Brehy o poskytnutie pôžičky na nídzové práce; súpis hospodárskych zvierat k 1.1.1939; zoznam nezamestnaných, prihlásených

do pracovných útvarov; spisy o predaji obecných pozemkov; vymáhanie liečebných trov; stanovenie poľnohospodárskych príemerov dane dochodovej; cenník predmetov denných potrieb; zaistenie pôžičky na reguláciu rieky Hrona; žiadosti nezamestnaných o podporu v mízii; zoznam komposesorátov a urba-riátov v obvode NÚ; okresné záverečné účty za rok 1938; výkaz hospodárenia obecných verejných knižníc; mesačné zprávy o počte nezamestnaných.

131. 1937 - 1939 7
Organizačné štatúty obcí Brehy a Tekovská Breznica,
Trestné listy potrestaných z obvodu notariátu za roky 1926-1939.

III. ÚČTOVNÝ MATERIÁL I

Obec Brehy.

- | | | |
|------|---|------|
| 132. | Evidencia do prenájmu daných nemovitosti v obci Brehy | 1939 |
| 133. | a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva | 1914 |
| | b/ Peňažný denník | 1914 |
| | c/ Denník základiny chudobných | 1914 |
| | d/ Denník základiny robotníckej | 1914 |
| | e/ Denník základiny poľnohospodárskej | 1914 |
| | f/ Denník základiny hasičskej | 1914 |
| | g/ Denník verejnej práce | 1914 |
| 134. | a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva | 1915 |
| | b/ Peňažný denník | 1915 |
| | c/ Rozpočet obecný | 1915 |
| 135. | a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva | 1916 |
| | b/ Peňažný denník | 1916 |
| | c/ Denník obecných základín | 1916 |
| | d/ Rozpočet obecný | 1916 |

136.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1917
	b/ Denník obecných základín	1917
	c/ Denník prechodných peňazí	1917
	d/ Rozpočet obecný	1917
137.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárenia	1918
	b/ Denník obecných základín	1918
	c/ Denník prechodných peňazí	1918
	d/ Denník verejnej práce	1918
	e/ Denník spoločných výdavkov notariátu	1918
	f/ Rozpočet obecný	1918
138.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1919
	b/ Peňažný denník	1919
	c/ Rozpočet obecný	1919
139.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1920
	b/ Denník chudobn.fondu	1920
	c/ Denník spoločných výdavkov notariátu	1920
	d/ Denník verejnej práce	1920
	e/ Rozpočet obecný	1920
140.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1921
	b/ Pokladničný denník	1921
	c/ Rozpočet obecný	1921
	d/ Majetkový inventár	1921
141.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1922
	b/ Pokladničný denník	1922
	c/ Rozpočet obecný	1922
142.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1923
	b/ Pokladničný denník	1923
	c/ Rozpočet obecný	1923
143.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1924
	b/ Pokladničný denník	1924
	c/ Rozpočet obecný	1924

144.	a/	Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1925
	b/	Peňažný denník	1925
	c/	Peňažný denník chudobinskeho fondu	1925
	d/	Peňažný denník spoločných výdavkov	1925
	e/	Inkasačný denník dávky z prírastku hodnoty nemovitosti	1925
	f/	Rozpočet obecný	1925
	g/	Majetkový inventár	1925
145.	a/	Peňažný denník	1927
	b/	Rozpočet obecný	1927
146.	a/	Peňažný denník	1928
	b/	Hlavná účtovná kniha obecných fondov	1928
	c/	Peňažný denník obecných fondov	1928
	d/	Rozpočet obecný	1928
	e/	Záverečný účet	1928
	f/	Predpísaná tabuľka na dávku z katastrálneho výnosu pôdy	1928
147.	a/	Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1929
	b/	Peňažný denník	1929
	c/	Peňažný denník chudob.fondu	1929
	d/	Peňažný denník úpravy rieky Hrona	1929
	e/	Peňažný denník spoločných výdavkov notar.	1929
	f/	Peňažný denník vádiunov	1929
	g/	Rozpočet obecný	1929
	h/	Záverečný účet	1929
	i/	Výberčia tabeľa /predpisný výkaz priamych daní	1929-1932
148.	a/	Peňažný denník	1930
	b/	Rozpočet obecný	1930
	c/	Záverečný účet	1930
149.	a/	Peňažný denník	1931
	b/	Rozpočet obecný	1931
	c/	Záverečný účet	1931

150.	a/ Peňažný denník	1932
	b/ Rozpočet obecný	1932
	c/ Záverečný účet	1932
	d/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1932
151.	a/ Peňažný denník	1933
	b/ Peňažný denník spoločných výdavkov notar.	1933
	c/ Rozpočet obecný	1933
	d/ Záverečný účet	1933
	e/ Predpisný výkaz priamych daní	1933-1936
	f/ Darček kníh a depozit	1933
152.	a/ Peňažný denník	1934
	b/ Rozpočet obecný	1934
	c/ Záverečný účet	1934
153.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1935
	b/ Peňažný denník	1935
	c/ Peňažný denník chudob.fondu	1935
	d/ Peňažný denník úpravy rieky Hrona	1935
	e/ Peňažný denník melioračného fondu	1935
	f/ Peňažný denník spoločných výdavkov not.	1935
	g/ Rozpočet obecný	1935
	h/ Záverečný účet	1935
154.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1936
	b/ Peňažný denník	1936
	c/ Rozpočet obecný	1936
	d/ Záverečný účet	1936
	e/ Predpisný výkaz priamych daní	1936-1939
155.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1937
	b/ Peňažný denník	1937
	c/ Rozpočet obecný	1937
	d/ Záverečný účet	1937
	e/ Inventár notárstva v Brehoch	1937
156.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1938
	b/ Peňažný denník	1938

	a/ Rozpočet obecný	1938
	d/ Závěrečný účet	1938
157.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1939
	b/ Peňažný denník	1939
	c/ Pokladničná stráža	1939
	d/ Peňažný denník chudob.fondu	1939
	e/ Peňažný denník úpravy Hrona	1939
	f/ Peňažný denník stavby mostu cez Hron	1939
	g/ Denník kaucii a depozít	1939
	h/ Rozpočet obecný	1939
	i/ Závěrečný účet	1939
	j/ Účtovné doklady	1939

Obec **O r o v n i c a .** *I*

158.	Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1918
159.	Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1919
160.	Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1920
161.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1921
	b/ Predpísaná tabuľka na dávku z katastrálneho výnosu pôdy	1921
162.	Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1922
163.	Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1923
164.	Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1924
165.	Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1925
166.	Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1927
167.	a/ Závěrečný účet	1928
	b/ Predpisný výkaz priamych daní	1928
168.	Závěrečný účet	1929

169.	a/ Hlavný rozpočet obecný	1930
	b/ Závěrečný účet	1930
170.	a/ Peňažný denník	1931
	b/ Závěrečný účet	1931
171.	Závěrečný účet	1932
172.	Závěrečný účet	1933

Obec Tekovská Breznica. I

173.	Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1901
174.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1914
	b/ Peňažný denník	1914
	c/ Denník základiny chudobných	1914
	d/ Denník základiny robotníckej	1914
	e/ Denník základiny verejnej zdravotnej	1914
	f/ Denník základiny poľnohospodárskej	1914
	g/ Denník základiny hasičskej	1914
	h/ Denník obecnej verejnej práce	1914
175.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1915
	b/ Peňažný denník	1915
	c/ Rozpočet obecný	1915
176.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1916
	b/ Peňažný denník	1916
	c/ Peňažný denník obecných základín	1916
177.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1917
	b/ Peňažný denník	1917
	c/ Denník obecných základín	1917
	d/ Rozpočet obecný	1917

178.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1919
	b/ Peňažný denník	1919
	c/ Rozpočet obecný	1919
	d/ Majetkový inventár	1919
179.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1920
	b/ Peňažný denník	1920
	c/ Denník základiny chudobných	1920
	d/ Denník základiny robotníckej	1920
	e/ Denník základiny verejnej práce	1920
	f/ Rozpočet obecný	1920
	g/ Majetkový inventár	1920
180.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1921
	b/ Peňažný denník	1921
	c/ Rozpočet obecný	1921
181.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1922
	b/ Peňažný denník	1922
	c/ Rozpočet obecný	1922
182.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1923
	b/ Peňažný denník	1923
	c/ Denník chudobinského fondu	1923
	d/ Denník obecnej verejnej práce	1923
	e/ Denník dávky zo zábav	1923
	f/ Rozpočet obecný	1923
	g/ Majetkový inventár	1923
183.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1924
	b/ Peňažný denník	1924
	c/ Rozpočet obecný	1924
184.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1925
	b/ Peňažný denník	1925
	c/ Peňažný denník chudob.fondu	1925
	d/ Majetkový inventár	1925

185.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1926
	b/ Peňažný denník	1926
	c/ Rozpočet obecný	1926
186.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1927
	b/ Peňažný denník	1927
	c/ Peňažný denník chudob.fondu	1927
	d/ Majetkový inventár	1927
187.	a/ Peňažný denník	1928
	b/ Rozpočet obecný	1928
	c/ Záverečný účet	1928
	d/ Predpisná tabuľka na dávku z katastr. výnosu pôdy	1928
188.	a/ Peňažný denník 200	1929
	b/ Peňažný denník chudob.fondu	1929
	c/ Rozpočet obecný	1929
	d/ Záverečný účet	1929
	e/ Predpisný výkaz priamych daní	1929-1932
	f/ Majetkový inventár	1929
189.	a/ Peňažný denník	1930
	b/ Rozpočet obecný	1930
	c/ Záverečný účet	1930
190.	a/ Peňažný denník	1931
	b/ Rozpočet obecný	1931
	c/ Záverečný účet	1931
191.	a/ Peňažný denník	1932
	b/ Rozpočet obecný	1932
	c/ Záverečný účet	1932
192.	a/ Peňažný denník	1933
	b/ Rozpočet obecný	1933
	c/ Záverečný účet	1933

193.	a/ Rozpočet obecný	1934
	b/ Závěrečný účet	1934
194.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1935
	b/ Peňažný denník	1935
	c/ Rozpočet obecný	1935
	d/ Závěrečný účet	1935
195.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1936
	b/ Peňažný denník	1936
	c/ Rozpočet obecný	1936
	d/ Závěrečný účet	1936
196.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1937
	b/ Peňažný denník	1937
	c/ Peňažný denník chudob.fondu	1937
	d/ Peňažný denník stavby mostu	1937
	e/ Rozpočet obecný	1937
	f/ Závěrečný účet	1937
197.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1938
	b/ Peňažný denník	1938
	c/ Pokladničná strážka	1938
	d/ Rozpočet obecný	1938
	e/ Závěrečný účet	1938
198.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1939
	b/ Peňažný denník	1939
	c/ Peňažný denník chudob.fondu	1939
	d/ Peňažný denník kmenového fondu	1939
	e/ Denník kaucí a depozít	1939
	f/ Rozpočet obecný	1939
	g/ Závěrečný účet	1939

Obvodný notársky úrad
v Hliníku nad Kronou.

1911 - 1945 /1950/

1894 - 1907, 1911 - 1950

I. K N I H Y

A. Správne *I*

1. Zápisnice obecného zastupiteľstva obce Hliník ⁿ/Hr. 1928-1935
2. Zápisnice obecného zastupiteľstva obce Hliník ⁿ/Hr. 1935-1946
3. Zápisnice obecného výboru obce Hliník ⁿ/Hr. 1911-1917
4. Zápisnice obecného výboru obce Hliník ⁿ/Hr. 1918-1928
5. Zápisnice obecného výboru obce Hliník ⁿ/Hr. 1927-1934
6. Zápisnice obecného výboru a finančnej komisie obce Hliník ⁿ/Hr. 1934-1948
7. Zápisnice obecnej finančnej komisie 1928-1932
8. Zápisnice obecného zastupiteľstva obce Bukovina 1910-1938
9. Zápisnice obecného zastupiteľstva obce Bukovina 1939-1940
10. Zápisnice obecného zastupiteľstva obce Dol. Ždánia 1894-1907
11. Zápisnice obecného zastupiteľstva obce Dol. Ždánia 1923-1940
12. Zápisnice obecného výboru obce Dolná Ždánia 1926-1945
13. Zápisnice obecného výboru obce Dolná Ždánia -1927-1938
14. Zápisnice obecného zastupiteľstva obce Lehôtka pod Brehy 1927-1940
15. Zápisnice obecného výboru obce Lehôtka pod Brehy 1927-1938
16. Zápisnice obecného zastupiteľstva obce Sklené Teplice 1932-1940
17. Zápisnice obecného výboru obce Sklené Teplice 1928-1947

37
(zly/datum.)

B. Evidenčné

- | | | |
|-----|--|-----------|
| 18. | Evidencia vystavených občianskych legitimácií | 1940-1944 |
| 19. | Evidencia vydaných domovských listov v obci Bukovina | 1941-1948 |
| 20. | Evidencia vydaných domovských listov v obci Bzenica | 1941-1949 |
| 21. | Evidencia vydaných domovských listov v obci Dolná Ždňa | 1941-1949 |
| 22. | Evidencia vydaných domovských listov v obci Lehôtka pod Brehy | 1941-1948 |
| 23. | Evidencia vydaných domovských listov v obci Sklené Teplice | 1941-1948 |
| 24. | Evidencia osôb bez domovského práva /z obce vykázanych/ | 1938-1948 |
| 25. | Evidencia osôb, o prijatie ktorých do zväzku inej obce sa zahájilo úradné pokračovanie | 1938-1946 |
| 26. | Evidencia trestaných /trestné listy/ | 1938 |
| 27. | Evidencia cigánov | 1941 |
| 28. | Evidencia vojnových poškodenecov | 1941 |
| 29. | Evidencia choromyselných, hluchonemých, slepých a mrzákov | 1941 |
| 30. | Evidencia osôb stojacích pod kuratelou | 1941 |
| 31. | Evidencia osôb nemocných nákazlivou chorobou | 1941-1950 |
| 32. | Evidencia detí vyhlásených za opustené | 1931-1948 |
| 33. | Evidencia nezákonných detí | 1941-1944 |
| 34. | Evidencia lesných hájnikov | 1940-1945 |
| 35. | Evidencia majiteľov pozemkov v katastri obce Hlinka na Ľ Hronom podľa mien | |

36. Evidencia majiteľov pozemkov v katastri obce Hliník nad Hronom podľa parcelných čísiel
37. Evidencia /parcelný protokol katastrál.územia obce Hliník nad Hronom 1933
38. Evidencia vydaných rybárskych lístkov 1943-1945

II. SPISOVÝ MATERIÁL

A. Registratárne pomôcky I

39. Dôverný protokol
- | | |
|------|---------|
| 1941 | 101-149 |
| 1942 | 1-160 |
| 1943 | 1-114 |
| 1944 | 1-139 |
| 1945 | 1-59 |

B. Spisy dôverné I

40. 1934 2-29 8
Zmena v osobe notára; revízia obecného hospodárenia v Hliníku nad Hronom; zbieracia akcia na menšinové školy; inštrukcia pre úradných zástupcov vysielaných na schôdze a zhromaždenia; správa o priebehu osláv 28.októbra 1934.
41. 1935 1-72 8
Protestná kampaň KSČ proti zastaveniu časopisu "Rote Fahne"; oslavy 85.narodenia prezidenta republiky; zoznam poľských štátnych príslušníkov; schôdková činnosť politických strán; výkaz volebných plagátov a letákov rozširovaných vo volebnej kampani; zbieracia akcia na menšinové školy; schválenie Jozefa Cimelu za starostu obce v Hliníkuⁿ/Hronom.
42. 1936 1-150 8
Spisy o organizovaní ČPO; zoznam zakázaných hesiel k prvomájovým oslavám 1936; schôdková činnosť politických strán; priebeh prvomájových osláv poriadaných SDS; prehľad stavu výkonných zložiek ČPO k 15.9.1936; prevedenie zbierky na menšinové školy.

43. 1937 1-126 8
Organizovanie GPO; zmeny velitel'ov GPO v Hliníkuⁿ/Hronom a v Dolnej Ždáni; vládne smernice menšinovej politiky; zprávy o oslavách 1.mája 1937; heslá KSČ k prvomájovým oslavám; prevádzanie pomocnej akcie pre nezamestnaných; zbieracia akcia na menšinové školy; vyhláška o zákaze poriadania politických schôdzí.
44. 1938 1-171 9
Spisy o organizovaní GPO; oslavy 14.výročia smrti V.I.Lenina; zmeny velitel'ov GPO v Bukovine a v Sklených Tepliciach; prvomájové oslavy 1938; výkaz obyvateľov hlinického notariátu podľa pohlavia a veku; zákaz držania a nosenia zbraní na území Slovenska; výnos o vnútornej organizácii Ministerstva hospodárstva.
45. 1939 3-145 9
Zvolanie slovenského snemu; rozpustenie KSČ, SDS a DSA na Slovensku; výmena čsl.bankoviek za slovenské; výmery o pozbavení členstva v obecnom zastupiteľstve členov KSČ a SDS; akcia na potlačenie šepkanej propagandy; súpis komunistov a marxistov v obvode NÚ; zápisnice o skladaní sľubu nových členov obecných zastupiteľstiev; zoznamy upisovateľov pôžičky hospodárskej obrody Slovenska; príkaz na odobratie rádioprijímačov nespohľli-
vým osobám; protižidovské opatrenie; zoznam čechov žijúcich v obvode notariátu; smernice k novej aorganizácii spravodajstva; zpráva o uvedení do života nového župného zriadenia.
46. 1940 2-134 9
Presun agendy zo župných úradov na notárske úrady; zahájenie činnosti ŽÚ; zoznam funkcionárov HSČS v obvode NÚ; zprávy o oslavách 14.marca 1940; prevádzanie protižidovských opatrení.
47. 1941 2-149 10
Zoznam príslušníkov českej národnosti; spisy o organizovaní GPO; protižidovské opatrenia; výkaz utečencov z odstúpeného územia; náčrt reči k prvomájovým oslavám; sistenie počtu plynových masiek v notariáte; spisy o pobyte nemeckého vojska na Slovensku;

opatrenie proti sovietským parašutistom; rozpustenie obecného zastupiteľstva v Dolnej Ždani a Lehôtke pod Brehy.

48. 1942 3-159 10
Zpráva o zriadení disciplinárnej komisie pri ŽÚ; spisy o organizovaní CPO; rozpustenie obecného zastupiteľstva v Bukovine, Bzenici a Sklených Tepliciach; začlenie robotníkov a roľníkov do príspevkovej akcie na zimnú pomoc; protižidovské opatrenia; pokyny na zneškodňovanie balónkov a zápalných tabličiek; mesačné situačné zprávy; zoznam vládnych komisárov a ich poradných sborov.
49. 1943. 2-114 10
Spisy o činnosti CPO; protižidovské opatrenia; presun pôsobnosti dozoru nad obcami zo župného úradu na okresné úrady; úprava rybolovných práv; prevádzanie VZP; zpráva o stave a činnosti obecných verejných knižníc.
50. 1944 2-59 10
Obmedzenie cestovania vlakom na území Slovenska; vyhláška Min. vnútra o použití zbraní žandárov; vyhláška o zákaze rozširovania nepriateľského propagačného materiálu; verbálna nota nemeckej bramej moci vo veci evakuácie; príprava evakuácie obcí Hrabíčov, Klák, Ostrý Grm, Prochot a Župkov; dotazníky o činnosti starostov obcí v čase SNP; prevádzanie oparovacích prác.
51. 1925-1940 11
Štatúty a pravidlá obce Hliník nad Hronom; ponuky na elektrišáciu obcí Hliník nad Hronom a Sklené Teplice.

III. ÚČTOVNÝ MATERIÁL I

52. Evidencia do prenájmu daných nemovitosti v obci Hliník nad Hronom 1940
53. Evidencia do prenájmu daných nemovitosti v obci Bukovina 1940
54. Evidencia do prenájmu daných nemovitosti v obci Bukovina 1941

55.	Evidencia do prenájmu daných nemovitostí v obci Bukovina	1942
56.	Evidencia do prenájmu daných nemovitostí v obci Bzonica	1940
57.	Evidencia do prenájmu daných nemovitostí v obci Bzonica	1941
58.	Evidencia do prenájmu daných nemovitostí v obci Bzonica	1942
59.	Evidencia do prenájmu daných nemovitostí v obci Dolná Ždánia	1940
60.	Evidencia do prenájmu daných nemovitostí v obci Dolná Ždánia	1942
61.	Evidencia do prenájmu daných nemovitostí v obci Dolná Ždánia	1944
62.	Evidencia do prenájmu daných nemovitostí v obci Lehôtka pod Brehy	1939
63.	Evidencia do prenájmu daných nemovitostí v obci Lehôtka pod Brehy	1941
64.	Evidencia do prenájmu daných nemovitostí v obci Lehôtka pod Brehy	1942
65.	Evidencia do prenájmu daných nemovitostí v obci Lehôtka pod Brehy	1943

Obec H l i n í k ^{n/}Hronom. I

66.	Peňažný denník prechodných peňazí	1926
67.	Peňažný denník prechodných peňazí	1927
68.	Peňažný denník prechodných peňazí	1929
69.	Peňažný denník prechodných peňazí	1930
70.	Peňažný denník prechodných peňazí	1931
71.	Peňažný denník prechodných peňazí	1932

72.	Závěrečný účet	1932
73.	Závěrečný účet	1933
74.	Závěrečný účet	1934
75.	Závěrečný účet	1936
76.	Rozpočet obecný	1938
77.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1939
	b/ Peňažný denník	1939
	c/ Peňažný denník kmenového fondu	1939
	d/ Peňažný denník chudob.fondu	1939
	e/ Denník spoločných výdavkov na notariát	1939
	f/ Hlavná kniha prírastku z hodnoty nemovitosti	1939
	g/ Rozpočet obecný	1939
	h/ Závěrečný účet	1939
	i/ Majetkový inventár	1939
78.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1940
	b/ Peňažný denník	1940
	c/ Peňažný denník fondov, vkladných knižiek a cenných papierov	1940
	d/ Rozpočet obecný	1940
	e/ účtovné doklady	1940

Obec Bukovina. I

79.	Rozpočet obecný	1938
80.	Rozpočet obecný	1939
81.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1940
	b/ Peňažný denník	1940
	c/ Peňažný denník fondov, vkladných knižiek a cenných papierov	1940
	d/ Hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nemov.	1940
	e/ Rozpočet obecný	1940
	f/ Závěrečný účet	1940

82.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1941
	b/ Peňažný denník	1941
	c/ Záverečný účet	1941
83.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1942
	b/ Peňažný denník	1942
	c/ Pokladničný denník cennosti	1942
	d/ Hlavná kniha hasičskej dávky	1942
	e/ Hlavná kniha dávky od psov	1942
	f/ Rozpočet obecný	1942
84.	a/ Peňažný denník	1944
	b/ Rozpočet obecný	1944

Obec Bzenica. I

85.	Záverečný účet	1932
86.	Záverečný účet	1933
87.	Záverečný účet	1934
88.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1937
	b/ Hlavný peňažný denník	1937
	c/ Hlavný peňažný denník obecných fondov	1937
	d/ Rozpočet obecný	1937
	e/ Záverečný účet	1937
	f/ Majetkový inventár	1937
89.	Rozpočet obecný	1938
90.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1939
	b/ Hlavný peňažný denník	1939
	c/ Hlavný peňažný denník kmenového fondu	1939
	d/ Hlavný peňažný denník chudob.fondu	1939
	e/ Hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nemov.	1939
	f/ Rozpočet obecný	1939
	g/ Majetkový inventár	1939

91.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1940
	b/ Peňažný denník	1940
	c/ Peňažný denník obecných fondov, vkladných knižiek a cenných papierov	1940
	d/ Rozpočet obecný	1940
	e/ Záverečný účet	1940
92.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1941
	b/ Rozpočet obecný	1941
93.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1942
	b/ Peňažný denník	1942
	c/ Rozpočet obecný	1942

Obec Dolná Ždánka. I

94.	Záverečný účet	1936
95.	Rozpočet obecný	1938
96.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1939
	b/ Peňažný denník	1939
	c/ Hlavný peňažný denník fondu chudobných	1939
	d/ Hlavný peňažný denník fondu kmenového	1939
	e/ Hlavná kniha obecnej dávky z prírastku hodnoty nemovitosti	1939
	f/ Hlavná kniha dávky od psov	1939
	g/ Rozpočet obecný	1939
97.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1940
	b/ Peňažný denník	1940
	c/ Peňažný denník obecných fondov, vkladných knižiek a cenných papierov	1940
	d/ Rozpočet obecný	1940
	e/ Záverečný účet	1940
98.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1942
	b/ Peňažný denník	1942

	c/ Hlavný pokladničný denník cennosti	1942
	d/ Hlavná kniha hasičskej dávky	1942
	e/ Záverečný účet	1942
99.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1944
	b/ Peňažný denník	1944
	c/ Peňažný denník obecných fondov, vkladov a cennosti	1944
	d/ Rozpočet obecný	1944
Obec Lehôtka pod Breky. <i>I</i>		
100.	Rozpočet obecný	1938
101.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1939
	b/ Hlavný peňažný denník	1939
	c/ Hlavný peňažný denník fondu chudobných	1939
	d/ Hlavný peňažný denník fondu kmeňového	1939
	e/ Hlavná kniha obecnej dávky s prírastku hodnoty nemovitosti	1939
	f/ Denník kaucí a depozít	1939
	g/ Rozpočet obecný	1939
	h/ Záverečný účet	1939
102.	Rozpočet obecný	1940
103.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1941
	b/ Hlavný peňažný denník	1941
	c/ Rozpočet obecný	1941
104.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1942
	b/ Hlavný peňažný denník	1942
	c/ Rozpočet obecný	1942
	d/ Záverečný účet	1942
105.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1943
	b/ Hlavný peňažný denník	1943

c/ Peňažný denník obecných fondov	1943
d/ Denník kaucí a depozít	1943
e/ Hlavná kniha hasičskej dávky	1943
f/ Rozpočet obecný	1943

Obec Sklené Teplice. I

106.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1937
	b/ Hlavný peňažný denník	1937
	c/ Hlavný peňažný denník obecných fondov	1937
	d/ Rozpočet obecný	1937
	e/ Záverečný účet	1937
107.	Rozpočet obecný	1938
108.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1939
	b/ Hlavný peňažný denník	1939
	c/ Hlavný peňažný denník fondu chudobných	1939
	d/ Hlavný peňažný denník fondu kmenového	1939
	e/ Denník kaucí a depozít	1939
	f/ Rozpočet obecný	1939
109.	Rozpočet obecný	1940

I. K N I H Y

A. Správa

- 1. Správa obecného úradu obec Horná Ždňa 1908-1945
- 2. Správa obecného úradu obec Horná Ždňa 1908-1938
- 3. Správa obecného úradu obce Horná Ždňa 1937-1945
- 4. Správa obecného úradu a mestského úradu obec Horná Ždňa 1938-1945
- 5. Správa obecného úradu a mestského úradu obec Horná Ždňa 1938-1945

Obvodný notársky úrad

v Hornej Ždni.

1905 - 1945

- 6. Správa mestského úradu 1938-1945
- 7. Správa mestského úradu 1938-1945
- 8. Správa mestského úradu a mestského úradu 1938-1945
- 9. Správa mestského úradu 1938-1945
- 10. Správa mestského úradu "A" 1938-1945
- 11. Správa mestského úradu "B" 1938-1945
- 12. Správa mestského úradu "C" 1938-1945

II. N E I S O V E K A T A L O G

A. Správa

- 13. Administratívny materiál 1908 1-1945
- 14. Administratívny materiál 1908 1-1945
- 15. Administratívny materiál 1908 1-1945

I. K N I H Y

A. Správne

- | | | |
|----|--|-----------|
| 1. | Zápisnice obecného výboru obce Horná Ždánka | 1905-1925 |
| 2. | Zápisnice obecného výboru obce Horná Ždánka | 1926-1936 |
| 3. | Zápisnice obecného zastupiteľstva obce Horná Ždánka | 1937-1938 |
| 4. | Zápisnice obecnej rady a zastupiteľstva obce Horná Trnávka | 1915-1938 |
| 5. | Zápisnice obecnej rady a zastupiteľstva obce Prestavky | 1915-1938 |

B. Evidenčné

- | | | |
|-----|---|-----------|
| 6. | Evidencia vystahovalcov | 1926-1933 |
| 7. | Evidencia zábav a divadiel | 1939-1945 |
| 8. | Evidencia smrtných pádov a pozostalostných inventárov | 1938-1941 |
| 9. | Evidencia narodených | 1938-1943 |
| 10. | Evidencia trestaných "A" | 1927-1938 |
| 11. | Evidencia trestaných "B" | 1927-1938 |
| 12. | Evidencia trestaných "C" | 1927-1938 |

II. S P I S O V Ý M A T E R I Á L

A. Registratívne pomôcky

- | | | | |
|-----|--------------------------|--------------|--------------------|
| 13. | Administratívny protokol | 1912
1920 | 1-1191
37-790 |
| 14. | Administratívny protokol | 1913
1920 | 1-1374
791-1170 |
| 15. | Administratívny protokol | 1915 | 1-1699 |

16.	Administratívny protokol	1919	401-722
17.	Administratívny protokol	1921	1-1343
18.	Administratívny protokol	1922	1-1599
		1923	1-400
19.	Administratívny protokol	1923	401-2167
20.	Administratívny protokol	1926	1-1840
		1927	1-1900
21.	Administratívny protokol	1930	1-1310
		1931	1-1364
22.	Administratívny protokol	1932	1-1680
		1933	1-1713
23.	Administratívny protokol	1934	1-2002
		1935	1-2143
24.	Administratívny protokol	1936	1-1899
25.	Administratívny protokol	1937	1-2105
26.	Administratívny protokol	1938	1-2222
27.	Administratívny protokol	1939	1-1637
28.	Administratívny protokol	1940	1-1665
29.	Administratívny protokol	1941	1-2059
30.	Administratívny protokol	1942	1-1658
		1945	1201-2414
31.	Administratívny protokol	1944	1-1759
		1945	1-1200
32.	Administratívny index	1929	A - Z
33.	Administratívny index	1930	A - Z
34.	Administratívny index	1931	A - Z
35.	Administratívny index	1932	A - Z
36.	Administratívny index	1933	A - Z
37.	Administratívny index	1934	A - Z
38.	Administratívny index	1936	A - Z
39.	Administratívny index	1937	A - Z
40.	Administratívny index	1938	A - Z

41.	Administratívny index	1939	A - Ž
42.	Administratívny index	1941	A - Ž
43.	Administratívny index	1942	A - Ž
44.	Administratívny index	1943	A - Ž
45.	Administratívny index	1944	A - Ž

B. S p i s y I

a/ prezidiálne

46. 1936 4-105 17
Organizovanie CPO; spisy o činnosti KSČ; zoznam zakázaných hesiel k 1.máju 1936; prípravy KSČ k prvomájovým demonštračným prejavom; vymenovanie Gejzu Barana za námestného matrikára v Hornej Ždani.
47. 1937 1-83 17
Doplnenie obecných organizačných štatútov vo veciach prijímania zamestnancov do obecných služieb; organizovanie CPO; akcia KSČ za vrátenie zrážok prevedených pri nákupe jačmeňa; pokyny k oslavám 1.mája 1937; spisy o činnosti KSČ; prevádzanie zbierky na menšinové školy; revízia Obvodného notárskeho úradu v Hornej Ždani; zprávy o oslavách 28.10.1937.
48. 1938 1-119 17
Spisy CPO; protestná akcia KSČ proti vyjednávaniu s Nemcami; oslavy 13.výročia smrti V.J.Lenina; akcia NOF; návrhy na menovanie veliteľov stredísk brannej výchovy; prvomájové oslavy 1938; zbieracia akcia jubilejného fondu na ochranu republiky; zriaďovanie obecných hospodárskych výborov; zákaz držania a nosenia zbraní na Slovensku; zmena v osobe notára v Hornej Ždani; príkaz na rozpustenie telovýchovných spolkov.
49. 1939 1-126 18
Zoznam členov obecného zastupiteľstva, bývalých to členov

rozpustenej KSČ; rozpustenie KSČ a SIS na Slovensku; zmluva medzi ČSR a Nemeckom o štátnom občianstve; nábor slovenských robotníkov na práce v Nemecku; vyhlásenie starého práva; pokyny k upisovaniu pôžičky hospodárskej obrody Slovenska; výmena bankoviek; príkaz na potlačanie šepicanej propagandy; súpis komunistov a marxistov; zoznam starostov a vládnych komisárov; spisy o organizovaní GPO; protižidovské opatrenia; nová organizácia spravodajstva.

50. 1940 1-91 18

Organizovanie GPO; správa o činnosti politických strán v obvode notariátu; návšteva župana v novobanskom okrese; výkaz o vierovyznaní verejných funkcionárov v obvode notariátu; protižidovské opatrenia; správa o zistení miestnych zdrojov v obvode NÚ; revízia obvodného notárstva v H.Ždani.

51. 1941 1-112 18

Výkaz samaritánskeho a esamačného výstroja; rozpustenie obecného zastupiteľstva a menovanie vládnych komisárov v Hornej Ždani a Prochoti; smernice pre zriaďovanie krytov; úprava o pobyte nemeckého vojska na Slovensku; opatrenie proti sovietskym parašutistom; rozpustenie obecného zastupiteľstva v Prestavlkoch; revízia NÚ v Hor.Ždani; začlenenie robotníkov a roľníkov do akcie VZP.

52. 1942 1-118 18

Zákaz poriadania tanečných zábav; smernice k súpisu židov; zriadenie disciplinárnej komisie pri ŽÚ; pokyny pre znôkňovanie balonkov a zápalných tabličiek; príkaz OÚ na rozpustenie obecných zastupiteľstiev; zmena v osobe vládneho komisára v obci Prochot; v Hor.Ždani a v Hor.Trnávke; zoznam vládnych komisárov v obvode notariátu.

53. 1943 1-81 19

Výsledok zbierky na VZP v obvode notariátu; protižidovské opatrenia; smernice pre odvodné pokračovanie asociálnych osôb; žiadosť notára Mikuláša Kyrošša o oslobodenie od vojenskej služby; správa o populačných problémoch v notariáte; prevádzanie VZP; zrušenie pracovného útvaru v Ilave.

54. 1944 2-89 19
Výkaz bytov pre prípad evakuácie Bratislavy; zistenie počtu plynových masiek; pátranie po sovietskych parašutistoch; vyzvanie pre vojenských zbehov k návratu k svojim jednotkám; opatrenie proti partizánom; príspevky štátnych zamestnancov na zimnú pomoc; zpráva o zničení NÚ vojnovými udalosťami; výzva pre vysokoškolákov k nastúpeniu na opevňovacie práce; mesačné situačné zprávy.

55. 1945 1-57 19
Smernice pre výkon vládnych poverencov; obmedzenie cestovania vlakom na území Slovenska; príkaz na prevedenie prípravnych prác pre prípad evakuácie úradov; smernice k vyšetrovaniu leteckých nehôd na území Slovenska; vyhláška o požití strelnej zbrane žandármi; verbálna nota nemeckej brannej moci pre prípad evakuácie; stanovenie právomoci vládneho poverenca; preloženie notára Hyrošša do Bratislavy.

b/ administratívne II

56. 1913 1206 19
Prenájomné zmluvy katastračného práva na hľadanie uhlia v obvode notárskeho úradu Horná Ždánka.

57. 1920 4-1129 19
Smernice pre poisťovanie robotníctva pre prípad nemoci; výkaz o inkase štátnych daní a prirážok v notariáte; výmena koľkovaných peňazí za nové čsl. platidlá; určenie cien mlieka a mlynských výrobkov; zníženie dávky mlieka z 9 na 7 kg pre osobu mesačne; pridel tuhu pre obce notariátu na mesiac apríl 1920; úprava mzdových pomerov poľnohospodárskych robotníkov; smernice pre vydávanie cestovných pasov do Ameriky; pridelovanie rumu pre robotníkov; priebeh služby notára Jozefa Čederlu.

58. 1921 31-1343 19
Hlásenie o počte daňovníkov v obvode NÚ; oslavy narodenia

prezidenta republiky; zmena notára v Hornej Ždani; pokyny pre vystaľovalcov do USA; ceny pečiva; určenie dávky mlieka na osobu a mesiac; nábor slovenských robotníkov na práce v cudzine; zvýšenie župnej prirážky na 10%; správa o zriadení vystaľovaleckej stanice vo Svatobořiciach; úprava pôžitkov okresných horárov; vyhlásenie mobilizácie dňa 27.10. 1921; správa o finančnom položení obce Horná Ždania; vyhlásenie starného práva na území Slovenska; výkaz obecných prirážok v notariáte za roky 1910 - 1920.

59. 1922 22-1598 19

Úprava cestovného na železničiach pre brancov; zmena obecného predstavenstva v Hornej Ždani; cenníky spotrebného tovaru; úprava plátov obecných pôrodných asistentiek; paušál dane z obratu u malých roľníkov; stanovenie úradných hodín v štátnych úradoch; smernice k odluke štátnej finančnej správy od správy obecnej a municipálnej; zápisnica o odozdaní NÚ pri zmene notára; revízia NÚ v Hornej Ždani; prevádzanie protidrahotnej akcie; vylúčenie obce Prestavky z notariátu Hor. Ždania a pripojenie k NÚ Veľká Lovča; poverenie Jána Kočuteka vedením notariátu v Hornej Ždani.

60. 1923 5-2108 20

Amnestia poľnohospodárom na tresty za nespĺnanie dodávkových povinností; zápisnica o odozdaní NÚ Jánovi Kočutekovi; jazdné výhody pre nezamestnaných; správa o drahotných pomeroch v župe Zvolenskej; zápisnica o odozdaní obce Dolná Trnávka NÚ Veľká Lovča; spisy štátnej stravovacej akcie; výkaz pôrodných asistentiek; úprava k prevádzaniu exekúcií; započatie činnosti technického oddelenia OÚ N. Baňa so sídlom v Levičiach; nábor slovenských robotníkov na práce v cudzine; spisy o činnosti KSČ; revízia NÚ v Hornej Ždani; zakázanie slovenskej rodohrany; vyhláska o výsledku voľieb do župného zastupiteľstva; zákaz dopravy a kolportáže rôznych časopisov a tlačív.

61. 1924 11-1819 20
Náborová akcia slovenských robotníkov na práce v Čechách a v cudzine; rozvrh práce OÚ na rok 1924; výkaz hodnoty pozemkov v rokoch 1921-1924; povolenie divadelných predstavení; členská akcia čl. Červeného Kríža; výkaz hluchonemých v obvode notariátu; úprava pre príchod nemocných do liečebných ústavov; stanovenie úradných hodín na notárskych úradoch; spisy o pasových záležitostiach; spisy o činnosti KSČ; povinné členstvo notárov v spolku "Sociálna ochrana štátnych zamestnancov"; výkaz včelárov z obvodu NÚ; memorandum obchodnej a priemyselnej komory v Ban. Bystrici za zlepšenie telefonickej siete.
62. 1925 7-1589 20
Zoznam porotcov a kmetov na rok 1925; rozpočet vicinálnych ciest novobanského okresu na rok 1925; schôdzková činnosť politických strán; úsporné opatrenia v štátnej službe /reštrikcia personálu/; trestné listy za rôzne trestné činy; zmena v osobe notára v Hor. Ždani; stavba hájenky v Hornej Ždani /plány/; spisy o činnosti KSČ; výkaz nemanželáckych detí nachodiacich sa v cudzej opateri; správa o rozvrstvení obyvateľstva podľa národnosti.
63. 1926 10-1772 20
Základ účastí školskej mládeže na verejných zhromaždeniach; vyhlásenie za mŕtvych; ošacovacia akcia čl. Červeného Kríža; Zoznam obchodníkov, remeselníkov, krčmárov a povozníkov; ceny spotrebného tovaru; spisy o činnosti KSČ; základ pojednávať politické otázky v obecných zastupiteľstvách; výklad o časovom a vecnom rozsahu poslancovej imunity; akcie KSČ za pomoc štrajkujúcim anglickým baníkom.
64. 1927 33-1900 21
Zbierka na stavbu kostola v Hornej Trnávke; výkaz odstrelů sveriny v roku 1926; ustálenie cien potravných článkov; smernice k vyžiadaniu vojenskej asistencie; spisy o činnosti KSČ; Výkaz majetkových pomerov hornoždánskeho notariátu; výkaz v obciach vyberených poplatkov; spisy o činnosti NOF;

sadzby za úkony pôrodných asistentiek; výkaz nákladov na vydržiavanie cirkevných škôl; pokyny pre prípravné práce pro volby do obcí; zjednotenie vicinálnych ciest v okrese a ustálenie prispievacieho pomeru; rozpočty vicinálnych skupín na rok 1927; maďarská irredenta na Slovensku; dejinný materiál pre pamätnú knihu župy XVIII.

65. 1928 15-1652 21

Výkaz príjmov právnických osôb v notariáte za rok 1927; podpory obciam z hasičského fondu na rok 1928; úprava k prevádzkaniu zákona o vyživovanom príspevku; spisy o činnosti komunistov a KSČ; nábor slovenských drevorubačov na práce vo Francúzsku; žiadosť obce Hor.Ždňa o oslobodenie od povinnosti zriadiť finančnú komisiu; založenie pasienkového spoločenstva v Hor.Ždni; maďarská irredenta na Slovensku; úprava pre jubilejné odmeňovanie poľnohospodárskych robotníkov za dlhoročné služby; zavádzanie mliečnej akcie na Slovensku; evidencia spolkov v notariáte; výsledky volieb do okresného zastupiteľstva; cirkevné patronátne tarchy politických obcí.

66. 1929 8-1323 21

Spisy o činnosti KSČ a Medzinárodného všeodborového sväzu; zoznam porotcov v obvode banskobystrickej sedrie; rozvrh práce OÚ N.Baňa na rok 1929; ustálenie cien potravných článkov v okrese N.Baňa; zoznam politických organizácií v obvode NÚ; súpis chudobných detí v ošacovacej akcii; podporná akcia nízku trpiacim; smernice minimálnych mzdových sadziieb pre poľnohospodárske robotníctvo; zmeny v obvodech a sídlach NÚ; nábor slovenských robotníkov na práce v cudzine; schôdková činnosť SIS a Republikánskej strany.

67. 1930 2-1256 21

Štatistika odstrelů zveriny v roku 1929; prevedenie jarnej osivovej akcie; návrh na zriadenie kominárskeho obvodu v okrese N.Baňa; cenník potravných článkov; oslavy 80 narodenín prezidenta republiky; rozvrh agendy hospodársko-technického oddelenia OÚ vo Zvolene; podporovanie nákupu hospodárskych strojov; smernice pre udeľovanie štipendia žiakom poľnohospodárskym.

podárskych škôl; založenie pasienkového spoločenstva v Prochoti; legitimačná akcia pre poistencov okresnej nemocenskej poisťovne; vianočný príspevok pre deti nezamestnaných.

68. 1931 3-1318 22

Zoznam porotcov v obvode krajského súdu v Ban. Bystrici; získavanie členov do "Sociálnej ochrany štátnych zamestnancov"; výkaz odstrelu zveriny v roku 1930; štatistika nezamestnanosti ku dňu 23.2.1931; vyhláška KÚ o zákaze účasti na medzinárodnom dni proti nezamestnanosti; založenie piatych štipendií pre žiakov poľnohospodárskych škôl z okresu N. Baňa; spisy o činnosti KSČ; prenájom obecnej krčmy v Hornej Trnávke; vypísanie obecných volieb na deň 27.9.1931; úprava sadziab za úkony pôrodných asistentiek; prevádzanie zemiasbovej akcie pre nezamestnaných; výkaz o počtu narodených a zomrelých do 1 roku veku v notariáte za roky 1929 a 1930.

69. 1932 7-1646 22

Repatriácia Michala Horvátha z Francie; náborová akcia pre získanie členov GSM; smernice k prevádzaniu jarnej osivovej akcie; otvorenie kameňolomu v Prochoti; prevádzanie štátnej stravovacej akcie; žiadosti obcí o oslobodenie od zriadenia obecných finančných komisií; návrhy rozpočtov na rok 1933; výkaz uchádzačov o prácu vo Francii; obecné záverečné účty za roky 1917-1928; prenájom polbvného práva v obci Prestavlice; stanovenie cien chleba v novobanskom okrese; smernice pre hospodárenie obcí s krajiným príspevkom; revízia obecného hospodárenia v Prochoti.

70. 1933 1-1631 22

Ošacovacia akcia chudobných detí; nábor slovenských robotníkov na práce v cudzine; správa o valnom zhromaždení pasienkového spoločenstva v Hor. Ždani; štátna lotéria v prospech nezamestnaných; predaj obecných pozemkov v Prestavlkoch; dražba polbvného práva v Prochoti a Hor. Trnávke; spisy o činnosti KSČ; prevádzanie štátnej stravovacej akcie; podpora obcí Hor. Ždania na bezplatnú pomoc chudobným rodičkám; výročná správa

o činnosti OSM za rok 1932; záverečné účty pasienkového spoločenstva v Hor.Ždání.

71. 1934 10-1767 23
Kúpa pozemkov pod stavbu školy v obci Prochot; vyúčtovanie štátnej stravovacej akcie; ustálenie platu výpomocnej kancelárskej pracovníčky; vyúčtovanie notárskeho paušálu za rok 1932; neschválenie rozpočtu obce Prochot na rok 1934; pokyny k exekučnému a konkurznému pokračovaniu proti poľnohospodárom a nezamestnaným.
72. 1935 19-2104 23
Vyúčtovanie štátnej stravovacej akcie; odvolania nezamestnaných proti vylúčeniu zo štátnej stravovacej akcie; schválenie požiarne-policajných štatútov v obci Hor.Trnávka a Prochot; odpredaj obecných budov v Hor.Trnávke; výkaz nezamestnaných v obvode notariátu; zoznam vystaľovalcov; ustálenie príspevkov za pesenie dobytku v Hor.Ždání; evidencia obecného kmeňového majetku; zákaz schôdze KS v Prochoti; výkaz domov a komínov v obvode NÚ; cenník spotrebných predmetov; revízia obecných pokladníc v notariáte; schôdzková činnosť politických strán; žiadosť obce Prochot o podporu na nízkové práce; výkaz dlhov obce Hor.Trnávka; nízkové výpovede pre nezamestnaných v zime období.
73. 1936 7-1898 24
Spisy o činnosti GPO; vyúčtovanie štátnej stravovacej akcie; sadzby za dopravu osôb a nákladov motorovými vozidlami; prenájom obecnej krčmy v Hor.Ždání; úprava mzdových a pracovných pomerov domácich žatvárskejších robotníkov na rok 1936; revízia obecných pokladníc v obvode NÚ; odpredaj obecných pozemkov na stavebné účely; ceny predmetov denných potrieb; propagácia ľudových kurzov pre ženy; správa o pokladničnej službe na obciach; rozpočet vicinálnej cesty Rev.Podzámečie - Dol.Ždán na rok 1937.
74. 1937 2-2099 24
Stanovenie diet a cestovného obecným funkcionárom; prevádzka

nie štátnej stravovacej akcie; pripomienky k rozpočtom obce Hor.Ždania, Prochot na rok 1937; vypísanie volieb do obecného zastupiteľstva; povolenie divadelných predstavení; zoznam obcí zásobených elektrickou energiou; udelenie krajinárskeho príspevku obciam na uhradenie rozpočtových schodkov; žiadosť obce Prochot o pôžičku na stavbu školy; výkaz mostov v obvode notariátu; prídel lesnej pôdy pre obec Prestavky; vládne smernice menšinovej politiky; revízia obecných fondov; evidencia rádiomajiteľov v obvode NÚ; revízia pamätných kníh v notariáte.

75. 1938 1-2181 25
Kúdzová zinná pomoc pre nezamestnaných; revízie obecných polkladníc v notariáte; výrub horárskych príspevkov na rok 1938; výkaz o roztriedení obyvateľstva v obvode NÚ pre účely brannej výchovy; výmena matiek s Franciou; zavedenie telefónu v Hor.Ždani; potvrdenie volieb starostov obcí; návrhy na menovanie členov obecných finančných komisií; prevádzanie zbierky na detský daň; výsledky volieb do obecných zastupiteľstiev v obvode NÚ; spisy o organizovaní GPO; utvorenie národného výboru v Hor.Trnávke; zoznam zakázaných filmov; výsledky volieb do I. snemu slov.krajin; sčítanie ľudu v roku 1938.
76. 1939 2-1633 26
Evidencia nezamestnaných; štatistický zdravotný pohyb obyvateľstva; prenájom obecných polbných revírov; zoznam urbariátov v obvode NÚ; cenník mäsa a mäsitých výrobkov; okresný záverečný účet za rok 1938; dôvodové zprávy k obecným rozpočtom na rok 1940; súpis osôb z obsadeného územia; zoznam darcov na zlatý poklad; súpis úspor slovenských robotníkov v Nemecku.
77. 1940 2-1650 26
Evidencia nezamestnaných; príspevky na agendu verejného poručníka; zbieracia akcia na zahraničných Slovákov; výkazy hasičského výstroja v obvode NÚ; zákaz zamestnávať kresťanské osoby v židovských domácnostiach; evidencia polbných revírov v notariáte; nariadenie o povinnom zamestnávaní pomocníkov v domácnosti; ceny spotrebného tovaru; súpis poľnohospodárskeho majetku obcí; zoznam starostov a vládnych komisárov.

78. 1941 2-1496 27
Výkaz dát k priamym daniam; súpis úspor slovenských robotníkov v Nemecku; výkaz včelárov a podkováčov; kúpa školského pozemku v obci Prochot; organizačné zmeny matričných obvodov; ceny spotrebného tovaru; elektrizácia obce Hor.Žďáňa; žiadosť o stavbu cesty Hor.Žďáňa - Prestavky; revízia obecného hospodárenia v obci Prochot; zoznam rodobrancov; protišidovské opatrenia; výkaz motorových vozidiel ponechaných v prevoze.
79. 1942 2-1403 28
Výkaz o počtu nezamestnaných; štatistický zdravotný pohyb obyvateľstva; vyhlásenie za mŕtvych; dodatočné uzákonenie detí.
80. 1943 17-1807 28
Súpis hospodárskych zvierat; šetrenie dát k priamym daniam; príspevok na vecný náklad ľudovej školy v Hor.Žďáni; skómanie nárokov na podpory v nezamestnanosti; žiadosť obce Prestavky o príspevok na udržiavanie školy; výrub príspevkov za hájenie lesov; zoznam píl v obvode notariátu; záverečné účty obcí; predpis naturálnych dávok pre vicinálne cesty; zoznam vojakov cigánskej národnosti; prevádzanie rôznych zbierok; výrub vicinálnych príspevkov na rok 1944; výkaz o činnosti verejných obecných knižníc.
81. 1944 5-981 29
Príspevky obciam na uhradenie rozpočtových schodkov; situačná správa; zoznam pvozňikov v obvode NÚ; zápisnice zo zasadnutia miestnych komisií pre záchovovanie; záverečné účty obcí NÚ; predaj obecných pozemkov v Hor.Trnávke; prevádzanie zbierky na VZP; výrub príspevkov za správu lesov; menovanie členov a náhradníkov obecných výborov v obciach NÚ; kolaudácia elektrizácie v Hor.Žďáni;
82. 1945 48-213 29
Smernice o zasielaní balíkov slovenským zajatcom v Nemecku; sociálna výpomoc pre rodinných príslušníkov, zbavených

živiteľa bojovnými činnosťami; smernice o zásobovaní nemeckou
brannou mocou; výkaz mlynov v obvode notariátu; smernice
pre vykupovanie poľnohospodárskych produktov; žiadosti o
náhradu za používanie koňských potahov nemeckou brannou
mocou.

83. Spisy o výmene matrik s cudzinou za roky 1918 - 1943. 30
84. Pozostalostné spisy za roky 1939 - 1944. 31

III. ÚČTOVNÝ MATERIÁL I

Obec Horná Ždánia.

85. a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva 1922
b/ Peňažný denník 1922
c/ Peňažný denník obecných fondov 1922
d/ Rozpočet obecný 1922
e/ Majetkový inventár 1922
86. a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva 1923
b/ Peňažný denník 1923
c/ Peňažný denník obecných fondov 1923
d/ Rozpočet obecný 1923
87. a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva 1924
b/ Peňažný denník 1924
c/ Peňažný denník obecných fondov 1924
d/ Rozpočet obecný 1924
88. a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva 1926
b/ Peňažný denník 1926
c/ Peňažný denník obecných fondov 1926
d/ Rozpočet obecný 1926
e/ Majetkový inventár 1926
89. a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva 1927
b/ Peňažný denník 1927

	c/ Peňažný denník obecných fondov	1927
	d/ Rozpočet obecný	1927
90.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1928
	b/ Peňažný denník	1928
	c/ Peňažný denník obecných fondov	1928
	d/ Rozpočet obecný	1928
	e/ Záverečný účet	1928
91.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1929
	b/ Peňažný denník	1929
	c/ Peňažný denník obecných fondov	1929
	d/ Rozpočet obecný	1929
	e/ Záverečný účet	1929
92.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1930
	b/ Peňažný denník	1930
	c/ Peňažný denník obecných fondov	1930
	d/ Rozpočet obecný	1930
	e/ Záverečný účet	1930
	f/ Majetkový inventár	1930
93.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1931
	b/ Peňažný denník	1931
	c/ Peňažný denník obecných fondov	1931
	d/ Rozpočet obecný	1931
	e/ Záverečný účet	1931
94.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1932
	b/ Peňažný denník	1932
	c/ Rozpočet obecný	1932
	d/ Záverečný účet	1932
95.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1933
	b/ Peňažný denník	1933
	c/ Pokladničná stráža	1933
	d/ Rozpočet obecný	1933
	e/ Záverečný účet	1933

96.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1934
	b/ Peňažný denník	1934
	c/ Pokladničná stráža	1934
	d/ Peňažný denník obecných fondov	1934
	e/ Rozpočet obecný	1934
97.	Záverečný účet	1935
98.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1936
	b/ Peňažný denník	1936
	c/ Pokladničná stráža	1936
	d/ Peňažný denník obecných fondov	1936
	e/ Rozpočet obecný	1936
	f/ Záverečný účet	1936
99.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1937
	b/ Hlavný peňažný denník	1937
	c/ Pokladničná stráža	1937
	d/ Rozpočet obecný	1937
	e/ Záverečný účet	1937
	f/ Majetkový inventár	1937
100.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1938
	b/ Hlavný peňažný denník	1938
	c/ Denník krasného fondu	1938
	d/ Denník kaucí a depozitov	1938
	e/ Denník spoločných výdavkov na NÚ	1938
	f/ Rozpočet obecný	1938
	g/ Záverečný účet	1938
	h/ Denník dávky z prírastku hodnoty nemov.	1938-1943
	i/ Daňový inkasačný denník	1938-1943
101.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1939
	b/ Peňažný denník	1939
	c/ Pokladničná stráža	1939
	d/ Rozpočet obecný	1939
	e/ Záverečný účet	1939

102.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1940
	b/ Peňažný denník	1940
	c/ Likvidačná strazza	1940
	d/ Rozpočet obecný	1940
	e/ Záverečný účet	1940
	f/ Výberčia tabeľa priamych dani s prívráž.	1940
103.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1941
	b/ Peňažný denník	1941
	c/ Peňažný denník spoločných výdavkov na NÚ	1941
	d/ Záverečný účet	1941
104.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1942
	b/ Peňažný denník	1942
	c/ Likvidačná strazza	1942
	d/ Záverečný účet	1942
105.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1943
	b/ Peňažný denník	1943
	c/ Likvidačná strazza	1943
	d/ Peňažný denník spoločných výdavkov na NÚ	1943
	e/ Záverečný účet	1943
106.	Pokladničný denník vyživovacích príspevkov	1944-1946

Obec Horná Trnávka . I

107.	a/ Účtovná kniha obecného hospodárstva	1907
	b/ Peňažný denník	1907
	c/ Denník župnej daňovej prívrážky	1907
	d/ Rozpočet obecný	1907
	e/ Majetkový inventár	1907
108.	a/ Účtovná kniha obecného hospodárstva	1908
	b/ Peňažný denník	1908
	c/ Rozpočet obecný	1908

109.	a/ Účtovná kniha obecného hospodárstva	1909
	b/ Peňažný denník	1909
	c/ Peňažný denník obecných fondov	1909
	d/ Rozpočet obecný	1909
	e/ Majetkový inventár	1909
110.	a/ Účtovná kniha obecného hospodárstva	1910
	b/ Peňažný denník	1910
	c/ Rozpočet obecný	1910
111.	a/ Účtovná kniha obecného hospodárstva	1911
	b/ Peňažný denník	1911
	c/ Peňažný denník obecných fondov	1911
	d/ Rozpočet obecný	1911
112.	a/ Účtovná kniha obecného hospodárstva	1912
	b/ Peňažný denník	1912
	c/ Rozpočet obecný	1912
113.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1913
	b/ Peňažný denník	1913
	c/ Peňažný denník obecných fondov	1913
	d/ Rozpočet obecný	1913
114.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1914
	b/ Peňažný denník	1914
	c/ Rozpočet obecný	1914
	d/ Majetkový inventár	1914
115.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1915
	b/ Peňažný denník	1915
	c/ Peňažný denník obecných fondov	1915
	d/ Obecná daňová kniha	1915
116.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1916
	b/ Rozpočet obecný	1916

117.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1917
	b/ Peňažný denník	1917
	c/ Peňažný denník obecných fondov	1917
	d/ Výberčia tabeľa priamych daní	1917
118.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1932
	b/ Peňažný denník	1932
	c/ Peňažný denník obecných fondov	1932
	d/ Záverečný účet	1932
	e/ Majetkový inventár	1932
119.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1933
	b/ Peňažný denník	1933
	c/ Rozpočet obecný	1933
	d/ Záverečný účet	1933
120.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1934
	b/ Peňažný denník	1934
	c/ Pokladničná strazza	1934
	d/ Peňažný denník obecných fondov	1934
	e/ Rozpočet obecný	1934
121.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1935
	b/ Peňažný denník	1935
	c/ Pokladničná strazza	1935
	d/ Rozpočet obecný	1935
	e/ Záverečný účet	1935
122.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1936
	b/ Peňažný denník	1936
	c/ Pokladničná strazza	1936
	d/ Rozpočet obecný	1936
	e/ Výberčia tabeľa	1936-1938
123.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1937
	b/ Peňažný denník	1937
	c/ Pokladničná strazza	1937

	d/ Peňažný denník kmenového fondu	1937
	e/ Peňažný denník obecnoškolského fondu	1937
	f/ Rozpočet obecný	1937
	g/ Záverečný účet	1937
124.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1938
	b/ Hlavný peňažný denník	1938
	c/ Pokladničná stráža	1938
	d/ Rozpočet obecný	1938
	e/ Záverečný účet	1938
125.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1939
	b/ Peňažný denník	1939
	c/ Pokladničná stráža	1939
	d/ Daňový inkasečný denník	1939-1944
	e/ Rozpočet obecný	1939
	f/ Záverečný účet	1939
	g/ Majetkový inventár	1939
126.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1940
	b/ Peňažný denník	1940
	c/ Rozpočet obecný	1940
	d/ Záverečný účet	1940
	e/ Výberčia tabeľa	1940-1943
127.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1941
	b/ Peňažný denník	1941
	c/ Záverečný účet	1941
	d/ Majetkový inventár	1941
128.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1942
	b/ Hlavný peňažný denník	1942
	c/ Likvidačná stráža 100	1942
	d/ Záverečný účet	1942
129.	Rozpočet obecný	1944

Obec Prestavky. I

130.	a/ Peňažný denník	1931
	b/ Peňažný denník obecných fondov	1931
	c/ Rozpočet obecný	1931
	d/ Záverečný účet	1931
131.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1934
	b/ Peňažný denník	1934
	c/ Pokladničná strazza	1934
	d/ Peňažný denník obecných fondov	1934
	e/ Rozpočet obecný	1934
	f/ Záverečný účet /hlavný súhrn/	1934
132.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1935
	b/ Peňažný denník	1935
	c/ Pokladničná strazza	1935
	d/ Rozpočet obecný	1935
	e/ Záverečný účet	1935
133.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1936
	b/ Peňažný denník	1936
	c/ Pokladničná strazza	1936
	d/ Peňažný denník obecných fondov	1936
	e/ Rozpočet obecný	1936
	f/ Záverečný účet	1936
	g/ Výberčia tabela	1936-1939
134.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1937
	b/ Hlavný peňažný denník	1937
	c/ Rozpočet obecný	1937
135.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1938
	b/ Hlavný peňažný denník	1938
	c/ Rozpočet obecný	1938
	d/ Záverečný účet	1938

- | | | |
|------|---|-----------|
| 136. | a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva | 1939 |
| | b/ Peňažný denník | 1939 |
| | c/ Likvidačná strazza | 1939 |
| | d/ Rozpočet obecný | 1939 |
| | e/ Záverečný účet | 1939 |
| | f/ Majetkový inventár | 1939 |
| | g/ Daňový inkasačný denník | 1939-1943 |
| 137. | a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva | 1940 |
| | b/ Peňažný denník | 1940 |
| | c/ Likvidačná strazza | 1940 |
| | d/ Rozpočet obecný | 1940 |
| | e/ Záverečný účet | 1940 |
| | f/ Majetkový inventár | 1940 |
| | g/ Výberčia tabeľa | 1940-1943 |
| 138. | a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva | 1941 |
| | b/ Peňažný denník | 1941 |
| | w/ Likvidačná strazza | 1941 |
| | d/ Záverečný účet | 1941 |
| 139. | a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva | 1942 |
| | b/ Peňažný denník | 1942 |
| | c/ Likvidačná strazza | 1942 |
| | d/ Záverečný účet | 1942 |

Obec P r o c h o t .

I

- | | | |
|------|---|------|
| 140. | a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva | 1929 |
| | b/ Peňažný denník | 1929 |
| | c/ Peňažný denník obecných fondov | 1929 |
| | d/ Rozpočet obecný | 1929 |
| | e/ Záverečný účet | 1929 |
| | f/ Majetkový inventár | 1929 |

141.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1930
	b/ Peňažný denník	1930
	c/ Peňažný denník obecných fondov	1930
	d/ Rozpočet obecný	1930
	e/ Záverečný účet	1930
142.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1931
	b/ Peňažný denník	1931
	c/ Peňažný denník obecných fondov	1931
	d/ Rozpočet obecný	1931
	e/ Záverečný účet	1931
143.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1932
	b/ Peňažný denník	1932
	c/ Peňažný denník obecných fondov	1932
	d/ Rozpočet obecný	1932
	e/ Záverečný účet	1932
144.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1933
	b/ Peňažný denník	1933
	c/ Pokladničná stráža	1933
	d/ Rozpočet obecný	1933
	e/ Záverečný účet	1933
145.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1934
	b/ Peňažný denník	1934
	c/ Pokladničná stráža	1934
	d/ Peňažný denník obecných fondov	1934
	e/ Rozpočet obecný	1934
	f/ Záverečný účet	1934
	g/ Majetkový inventár	1934
146.	a/ Záverečný účet	1935
147.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1936
	b/ Peňažný denník	1936
	c/ Rozpočet obecný	1936
	d/ Záverečný účet	1936
	e/ Výberčia tabeľa	1936-1939

148.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1937
	b/ Hlavný peňažný denník	1937
	c/ Pokladničná stráža	1937
	d/ Rozpočet obecný	1937
149.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1938
	b/ Peňažný denník	1938
	c/ Pokladničná stráža	1938
	d/ Pokladničný denník chudob.fondu	1938
	e/ Pokladničný denník kmenového fondu	1938
	f/ Pokladničný denník školského fondu	1938
	g/ Pokladničný denník hasičského fondu	1938
	h/ Pokladničný denník kaucí a depozit	1938
	i/ Rozpočet obecný	1938
	j/ Záverečný účet	1938
	k/ Daňový inkasačný denník	1938-1943
150.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1939
	b/ Peňažný denník	1939
	c/ Rozpočet obecný	1939
	d/ Záverečný účet	1939
	e/ Majetkový inventár	1939
	f/ Vyrubujúci listy obecných dávok a popl.	1939
151.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1940
	b/ Peňažný denník	1940
	c/ Pokladničná stráža	1940
	d/ Záverečný účet	1940
	e/ Výberčia tabeľa	1940-1943
152.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1941
	b/ Peňažný denník	1941
	c/ Pokladničná stráža	1941
	d/ Záverečný účet	1941
	e/ Majetkový inventár	1941
153.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1942
	b/ Peňažný denník	1942
	c/ Záverečný účet	1942

154.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1943
	b/ Peňažný denník	1943
	c/ Pokladničná stráža	1943
	d/ Účtovné doklady	1943
155.	Výberčia tabeľa	1944

I. KNIHA

A. Správa

1. Správa obecních úřadů v obci Horní Hlava	1887-1910
2. Správa obecních úřadů v obci Horní Hlava	1911-1914
3. Správa obecních úřadů v obci Horní Hlava a výhled obce Horní Hlava	1915-1918
4. Správa obecních úřadů v obci Horní Hlava	1919-1924
5. Správa obecních úřadů v obci Horní Hlava	1925-1930

**Okresní notářský úřad
v Horních Hlavách.**

1. Okresní notářský úřad	1877-1940
2. Okresní notářský úřad	1877 - 1940
3. Okresní notářský úřad	1877-1940
4. Okresní notářský úřad	1877-1940

II. KNIHA

A. Registrace právní

10. Právní registrace	1877	1940
11. Právní registrace	1877	1940
12. Právní registrace	1877	1940
13. Právní registrace	1877	1940
14. Právní registrace	1877	1940
15. Právní registrace	1877	1940
16. Právní registrace	1877	1940
17. Právní registrace	1877	1940
18. Právní registrace	1877	1940
19. Právní registrace	1877	1940
20. Právní registrace	1877	1940

I. K N I H Y *I*

15.	Administratívny protokol	1908	1-1979	✓
16.	Administratívny protokol	1908	1-1982	
	A. Správne			
1.	Zápisnice obecného zastupiteľstva obce Horné Háme		1897-1910	
2.	Zápisnice obecného zastupiteľstva obce Horné Háme		1910-1912	
3.	Zápisnice obecného zastupiteľstva a výboru obce Horné Háme	1912	1912-1924	
4.	Zápisnice obecnej rady obce Horné Háme	1927	1927-1934	
5.	Zápisnice obecnej rady obce Píla	1927	1927-1934	✓
	Administratívny protokol	1926	1-2301	✓
	B. Evidenčné			
6.	Evidencia trestaných	1919	1937-1940	✓
7.	Evidencia vydaných gazdovských knižiek	1920	1898-1935	✓
8.	Evidencia sirôt	1922	1910-1914	✓
9.	Evidencia pozemkov /pozemková kniha/obce H.Háme	1877	1877	✓

II. S P I S O V Ý M A T E R I Á L

A. Registratívne pomôcky *I*

10.	Prezidiálny protokol	1936	1-140	} ✓
		1937	1-117	
		1938	1-167	
		1939	1-150	
		1940	1-16	
11.	Administratívny protokol	1898	1131-2559	} ✓
		1899	1-2372	
12.	Administratívny protokol	1900	736-3039	} ✓
		1901	1-2930	
		1902	1-3035	
13.	Administratívny protokol	1903	1-2781	} ✓
		1904	1-450	
14.	Administratívny protokol	1904	451-2078	} ✓
		1905	1-2295	
		1906	1-2089	
		1907	1-1595	

15.	Administratívny protokol	1908	1-1579 ✓
16.	Administratívny protokol	1909	1-1862 ✓
17.	Administratívny protokol	1910	1-1889 ✓
18.	Administratívny protokol	1911	1-1784 ✓
19.	Administratívny protokol	1912	1-1900 ✓
20.	Administratívny protokol	1915	1-2060 ✓
21.	Administratívny protokol	1916	1-2301 ✓
22.	Administratívny protokol	1917	1-2400 ✓
23.	Administratívny protokol	1919 1920	1-1170 ✓ 1-1712 ✓
24.	Administratívny protokol	1922	1-2020 ✓
25.	Administratívny protokol	1924	1-2520 ✓
26.	Administratívny protokol	1927	1-2000 ✓
27.	Administratívny protokol	1932	1-2625 ✓
28.	Administratívny protokol	1934	1-2800 ✓
29.	Administratívny protokol	1935	1-3131 ✓
30.	Administratívny protokol	1936	1-2706 ✓
31.	Administratívny protokol	1937	1-3076 ✓
32.	Administratívny protokol	1938	1-3570 ✓
33.	Administratívny protokol	1940	1-441 ✓
34.	Administratívny index	1905	A - Ž ✓
35.	Administratívny index	1916	A - Ž ✓
36.	Administratívny index	1918	A-Ž ✓

37.	Administratívny index	1922	A - Ž ✓
38.	Administratívny index	1923	A - Ž ✓
39.	Administratívny index	1926	A - Ž ✓
40.	Administratívny index	1934	A - Ž ✓
41.	Administratívny index	1935	A - Ž ✓
42.	Administratívny index	1936	A - Ž ✓
43.	Administratívny index	1938	A - Ž ✓
44.	Pozostalostný protokol	1877	✓

B. Spisy I

let 32
1896 - 1917

45. 1918 238-2267 33
Založenie bolševickej strany vo Sv. Petri poľskými komunistami; rekviračný záznam obce Horné Háme; zpráva o dovoze bolševických časopisov a letákov zo SSSR vracajúcimi sa vojakmi; vyhlásenie samostatnosti ČSR; cenníky spotrebného tovaru.
46. 1919 27-1172 33
Príkaz na odstránenie maďarských nápisov z verejných a súkromných budov a nahradenie týchto slovenskými; výkaz vojnových vdov, sirot a vojnových poškodencov z obce Horné Háme; zprávy o kolikovaní peňazí; príkaz hlavného slúžneho k internovaniu všetkých vedúcich komunistického hnutia do Ilavy; protidrahotná akcia; návrh kandidátov pre voľby obecného predstavenstva a výborov v obvode notariátu; zoznam padlých v prvej svetovej vojne z obcí Horné Háme a Píla; ceny cukru a cukrárskych výrobkov.

47. 1920 13-1685 33
Zmena notára v Horných Hámraoch; prevádzanie protidrahotnej akcie; cenník mlynských výrobkov; schôdková činnosť politických strán; výkaz obyvateľov obce Píla prihlásených k odberu mlieky; výkaz nezamestnaných v obvode notariátu za september 1920; súpis osevnej plochy a dobytká; úprava mzdových pomerov poľnohospodárskych robotníkov; stanovenie cien jatočného dobytká; zoznam invalidov z obce Horné Háme a Píla.
48. 1921 1-2366 33
Cenník obuvi zo štátnej ošacovacej akcie; žiadosti o vystaňovalecké cestovné pasy; ceny potravných článkov; výkaz porazeného dobytká v obvode NÚ v roku 1920; vtelenie obecných robotníckych fondov do fondov chudobinských; súpis knižnic v obvode notariátu; nábor slovenských robotníkov na práce v cudzine; vyhlásenie mobilizácie v deň 27.10.1921; uzákonenie dane z mlieka.
49. 1922 3-2214 33
Akcia ŽÚ proti nezamestnanosti; súpis hospodárskych zvierat v obvode notariátu; zmena v osobe richtára v obci Píla; výkaz nezamestnaných v obvode NÚ; výkaz o zmeškaní školskej dochádzky; nábor slovenskej ťelbade na práce v Čechách; zoznam jarníkov v obci Horné Háme; zoznam sezonného robotníctva v notariáte; zbieracia akcia pre deti nezamestnaných.
50. 1923 9-2903 34
Schôdková činnosť politických strán; zákaz účasti vojakov na politických schôdkoch; poskytovanie cestovných výhod nezamestnaným na železnici; zákaz účasti nezamestnaným na tanečných zábavách; stanovenie cien spotrebného tovaru; prevádzanie stravovacej akcie pre nezamestnaných; výkaz zdravotného personálu; nábor slovenských robotníkov na práce v cudzine; súpis obchodníkov a remeselníkov v obvode NÚ; revízia notárskeho úradu v Hor.Hámraoch; výsledky volieb do obecného zastupiteľstva; zmena notára v Hor.Hámraoch; evidencia pôrodov v obvode notariátu.

51. 1924 9-2705 34
Rozvrh práce OÚ v Novej Bani na rok 1924; ocenenie obecného majetku v Píle; povolenie divadelných predstavení; nábor slovenských robotníkov na práce v cudzine; zoznam četníckych staníc v okrese Nová Baňa; zmena notára v Hor.Hámraoch; revízia obecného hospodárenia v Hor.Hámraoch; štatistika pôdy v obciach notariátu; výkaz narodených v obci Hor.Hámre v roku 1924.
52. 1925 7-2288 34
Dodatočné zápisy v matrikách; povolenia divadelných predstavení; prevádzkanie prehliadok obchodov v rámci protidrahotnej akcii; zoznam doporučených kníh pre verejné knižnice; výkaz obchodov a živnosti v obvode NÚ; schôdková činnosť politických strán; správa o založení Okresného živnostenského spoločenstva v Novej Bani; výkaz nemanželských detí v cudzej opatore; výkaz obyvateľstva podľa národnosti; evidencia narodených v notariáte v roku 1925.
53. 1926 3-2679 35
Dodatočné zápisy a opravy v matrikách; ošacovacia akcia čsl. Červeného Kríža; získavanie robotníkov na práce v cudzine; výkaz o stave obecných knižníc; povolenia k zohraniu divadelných predstavení; schôdková činnosť politických strán; zriadenie dvojtriednej ľudovej školy v osade Kostov vrch; vyhlásenie za mŕtvych; výkaz obecnoškolského fondu v Hor.Hámraoch; výkaz narodených v roku 1926.
54. 1927 391-2601 35
Prevádzkanie vystahovaleckej akcie; fašistická agitácia; uvoľnenie peňazí na stavbu školy v Hor.Hámraoch; obežníky o činnosti KSČ; licitačné vyhlášky a oznámenia; vymáhanie priestupkových pokút v obci Píla; schôdková činnosť politických strán; výsledky voľieb do obecného zastupiteľstva v obci Hor.Hámre a Píla; povolenia divadelných predstavení.
55. 1928 90-2943 35
Výkaz opatrovancov z obce Hor.Hámre a Píla; akcia robotníkov

proti zhoršeniu sociálneho poistenia; protikomunistické akcie; získavanie slovenských robotníkov na práce v cudzine; ustálenie pôžitkov pôrodným asistentom v obvode NÚ; zbierka na budovu slovenského národného múzea; darovacia zmluva pozemku pod stavbu školskej budovy v Hor.Hámraoch; stavba školy v H.Hámraoch-Kostov vrch; pokyny k odmeňovaniu poľnohospodárskych robotníkov za dlhoročnú službu; zastavenie činnosti okresnému výboru v Novej Bani; výstraha pred vystaňovaním do cudziny; revízia NÚ v Hor.Hámraoch; schôdzková činnosť politických strán; výkaz cirkevných patronátnych poplatkov znášaných obcou Hor.Hámre.

56. 1929 35-2763 35
Zápisnica o revízií NÚ v Hor.Hámraoch; zoznam politických organizácií v obci Hor.Hámre; výkaz chudobných detí v obvode notariátu; pôžička na stavbu školy v Hor.Hámraoch-Kostov vrch; neoprávnený nábor poľnohospodárskych robotníkov na práce v Nemco-ku; povolenie divadelných predstavení; úprava mzdových sadziieb pre poľnohospodárskych robotníkov; spisy o výmene matrik s cudzinou; rozpočet vicinálnej skupiny /cesta Hor.Hámre - Klak/ na rok 1928; prenájom obecného poľovného práva; výkaz školopovinných detí.
57. 1930 12-2515 36
Rozvrh práce OÚ Nová Baňa na rok 1930; zoznam chudobných epileptikov z obce Píla; získavanie robotníkov na práce v cudzine; výkaz chudobných nádu trpiacich v obvode notariátu; elektrizácia obce Hor.Hámre; ceny mäsa a mäsitých výrobkov v obvode NÚ; žiadosti o udelenie štátneho občianstva; rozdelenie vianočného príspevku pre deti nezamestnaných.
58. 1931 66-2497 36
Udelenie finančného príspevku pre školopovinné deti nezamestnaných; žiadosť o povolenie k žobraníu; licitačné oznámenia a vyhlášky; štatistika nezamestnaných v obci Hor.Hámre; zriadenie autodopravy medzi Žarnovicou a Veľkým Polbm podnikateľom Františkom Marekom; výkaz invalidov a prestárlych v obvode NÚ; utvorenie pasienkového spoločenstva v Hor.Hámraoch; ustálenie cien mäsa v okrese; zoznam píl v obvode notariátu; výkaz inkasa priamych daní v obci Hor.Hámre a Píla; vyúčtovanie štátnej

stravovacej akcie za rok 1931; výkaz slaboumyselných v obvode NÚ; výsledky volieb do obecného zastupiteľstva; zdravotný štatistický pohyb obyvateľstva; prevádzanie stravovacej a ošacovacej akcie pre nezamestnaných; voľba členov obecnej finančnej komisie.

59. 1932 40-2624 36
Výsledok volieb do obecného zastupiteľstva v Píle; vyúčtovanie štátnej stravovacej akcie; výmena matrik s cudzinou; zatvorenie školy v Hor.Hámrach pre osýpky; cenník jazdného na autobusovej linke Žarnovica - Oslany; výkaz nezamestnaných a na štátnu podporu odkázaných v obvode NÚ; záverečné účty vicinálnych ciest; revízia obecného hospodárenia v obci Píla; zdravotný pohyb obyvateľstva; žiadosť Bedricha Gašpara o prepustenie z čl.štát. zväzku; ceny potravných článkov; rozdelenie vianočného príspevku pre deti nezamestnaných; veterinárna štatistika a súpis hospodárskych zvierat; súpis najchudobnejších rodín v notariáte.
60. 1933 263-2439 37
Dejinný materiál obci pre pamiatku knihu; výkaz nezamestnaných v obvode notariátu; schôdzková činnosť politických strán; školský rozpočet na rok 1932 a 1933; udelenie podpory na bezplatnú pomoc chudobným rodičom; spisy o výmene matrik s cudzinou; prevádzanie štátnej stravovacej akcie; výročná správa Okresnej starostlivosti o mládež za rok 1932; ustálenie cien chleba a pečiva; zoznam trhov vydržovaných v Hor.Hámrach; rozpočet vicinálnych ciest na rok 1934; výkaz horárskych príspevkov; žiadosť Štefana Macku o podporu v nídzi; revízia NÚ v Hor.Hámrach.
61. 1934 195-2753 37
Zriadenie dobrovoľného hasičského sboru v Hor.Hámrach; prevádzanie štátnej stravovacej akcie; zoznam miestnych častí obce Hor.Hámre a Píla; mliečna akcia pre deti nezamestnaných; schôdzková činnosť politických strán; výkaz nezamestnaných v obvode NÚ; žiadosť obecného sluhu Jána Gundu o zvýšenie platu; cenník denných potrieb pre okres Nová Baňa; žiadosť Štefana Hajlása o povolenie k žebraniu.

62. 1935 11-3106 38
Výkaz nezamestnaných za rok 1935; žiadosť Okresnej starostlivosti o mládež o podporu na stravovanie chudobných žiakov; schôdková činnosť politických strán; zatvorenie školy v Hor. Hámraoch pre chripku; žiadosti občanov o prácu a zamestnanie pri obci; spisy štátnej stravovacej akcie pre nezamestnaných; cenník spotrebného tovaru; stanovovanie dlažobných a tržných poplatkov v obci Hor.Hámre; nábor slovenských robotníkov na prácu v cudzine; vyhlášky a oznámenia verejných dražieb; nízozová výpomoc nezamestnaným v zimnom období 1935/1936; výročná správa veterinára za rok 1935.
63. 1936 42-2663 38
Prevádzanie štátnej stravovacej akcie; schôdková činnosť politických strán; získavanie robotníkov na prácu v cudzine; spisy o výmene matric s cudzinou; schválenie stavby tehelne a otvorenia kameňolomu v Píle; rozpočet vicinálnych ciest na rok 1936; štvrtročné poľnohospodárske zprávy; žiadosti o podporu v nízzi; stanovovanie poľnohospodárskych príemerov pre výpočet dane dôchodkovej; zoznam nemanželských detí v cudzej opatery; žiadosť Gabriela Kardeša o poľnohospodárske vyrovnanie; záverečné účty vicinálnych ciest za roky 1934 a 1935.
64. 1937 17-3035 39
Šetrenie mzdových pomerov stavebného robotníctva; povolenia divadelných predstavení; vištvovanie štátnej stravovacej akcie; rozpočty vicinálnej cesty Hor.Hámre - Klak na rok 1937; žiadosť Štefana Oslanca a spol.o poľnohospodárske vyrovnanie; výkaz duševne a telesne vadných v obvode NÚ; úprava mzdových a pracovných pomerov domácich žatvárske robotníkov na rok 1937; zoznam vnítených správcov v hornohámorskom notárskom obvode; výkaz obecných majetkov v obvode NÚ; výkaz nezamestnaných, ktorí sa uchádzajú o prácu na stavbe železnice Ban.Bystrica - Diviaky; Výkazy nezamestnaných za mesiac február a marec 1937; zoznam kníh v obecných knižniciach; výmena matric s cudzinou; stavebné povolenie na stavbu cesty Žarnovica - Oslany; prestavba školy v Píle; výkaz majiteľov rádioprijímačov v obvode notariátu.

65. 1938 25-3079 39
Spisy štátnej stravovacej akcie; povolenie divadelných predstavení; správa o otvorení kameňolomu v Hor.Hámrach; výkaz obyvateľov od 14 do 30 roku veku; nábor robotníkov na práce v cudzine; správa o zvolávaní nezamestnaných do Novej Bane NOF; úprava kandidátnych listín pre voľby do obecného zastupiteľstva; žiadosť Adolfa Štutiku o prepustenie z čsl.štátneho zväzku; schôdzková činnosť politických strán; spisy o výmene matrik s cudzinou; výsledky volieb do obecného zastupiteľstva v obvode NÚ; vyvlastnenie pozemkov pre stavbu cesty Žarnovica - Oslany; smernice o povinnostiach členov obecného zastupiteľstva v dobe brannej pohotovosti štátu.
66. 1939 81-3154 39
Spisy štátnej stravovacej akcie; žiadosť Antona Štefánka a Štefana Abraháma o prepustenie z čsl.štátneho zväzku; výkaz mlynárov v obvode notariátu; voľba učiteľa v Hor.Hámrach; výsledok zbierky na zlatý poklad republiky; výkaz školopovinných detí v roku 1939/1940.
67. 1940 58-103 39
Výmena matrik s cudzinou; povolenie k zohraniu divadelných predstavení.
68. Katastrálne majetkové listy občanov obce Hor.Hámre 1906
69. Pravidlá o vyberaní rôznych obecných dávok a poplatkov. 1928

III. ÚČTOVNÝ MATERIÁL I

Obec Horné Háno

70.	Fokladničná kniha obce Horné Háno	1863-1879
71.	Denník základiny chudobných	1877
72.	Denník obecných prirážok	1883-1910
73.	Peňažný denník	1888
74.	Peňažný denník	1889
75.	Denník základiny chudobných	1890
76.	a/ Peňažný denník	1891
	b/ Hlavná kniha obecných a župných verej- ných povinností	1891
77.	a/ Peňažný denník	1892
	b/ Hlavná kniha obecných a župných verej- ných povinností	1892
78.	Hlavná kniha obecných a župných verej- ných povinností	1893
79.	Hlavná kniha obecných daňových prirážok	1894
80.	a/ Hlavná kniha obecných a župných verej- ných povinností	1895
	b/ Hlavná kniha urbárskych výdavkov	1895
	c/ Hlavná kniha obecných daňových prirážok	1895
81.	a/ Hlavná kniha urbárskych výdavkov	1896
	b/ Hlavná kniha obecných daňových prirážok	1896
	c/ Kniha poplatkov	1896-1902

82.	a/ Hlavná kniha urbárskych výdavkov	1897
	b/ Hlavná kniha obecných daňových prírážok	1897
83.	a/ Hlavná kniha urbárskej dane	1898
	b/ Hlavná kniha obecných daňových prírážok	1898
84.	a/ Hlavná kniha urbárskej dane	1899
	b/ Hlavná kniha obecných daňových prírážok	1899
85.	a/ Hlavná kniha urbárskej dane	1900
	b/ Hlavná kniha obecných daňových prírážok	1900
86.	Hlavná kniha obecných daňových prírážok	1901
87.	Kniha záverečných účtov	1907-1917
88.	a/ Peňažný denník	1908
	b/ Hlavná kniha urbárskych prírážok	1908
	c/ Záverečný účet	1908
89.	a/ Hlavná kniha urbárskych prírážok	1909
	b/ Príjmový denník urbárskych prírážok	1909
90.	Príjmový denník urbárskych prírážok	1910
91.	a/ Rozpočet obecný	1911
	b/ Majetkový inventár	1911
92.	Rozpočet obecný	1912
93.	Denník obecnej verejnej práce	1914
94.	a/ Hlavná kniha urbárskych prírážok	1915
	b/ Príjmový denník urbárskych prírážok	1915
	c/ Denník obecnej verejnej práce	1915
	d/ Rozpočet obecný	1915

95.	a/ Peňažný denník	1916
	b/ Hlavná kniha urbárskych a farských prirážok	1916
	c/ Príjmový denník urbárskych prirážok	1916
	d/ Denník obecných fondov	1916
	e/ Rozpočet obecný	1916
	f/ Záverečný účet	1916
96.	a/ Hlavná kniha urbárskych a farských prirážok	1917
	b/ Príjmový denník urbárskych prirážok	1917
	c/ Rozpočet obecný	1917
	d/ Majetkový inventár	1917
97.	a/ Hlavná kniha urbárskych a farských prirážok	1918
	b/ Príjmový denník urbárskych prirážok	1918
98.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1920
	b/ Rozpočet obecný	1920
99.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1921
	b/ Peňažný denník	1921
	c/ Denník obecných fondov	1921
	d/ Rozpočet obecný	1921
	e/ Majetkový inventár	1921
100.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1924
	b/ Peňažný denník	1924
	c/ Denník obecných fondov	1924
101.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1926
	b/ Peňažný denník	1926
	c/ Hlavný denník obecných príjmov a výdavkov	1926
	d/ Rozpočet obecný	1926
	e/ Majetkový inventár	1926
102.	a/ Hlavný denník obecných príjmov a výdavkov	1927
	b/ Peňažný denník obecných fondov	1927

103.	Hlavná kniha obecných prírážok	1928-1931
104.	Predpísaný výkaz priamych daní /výberčia tab./	1929
105.	Rozpočet obecný	1930
106.	Záverečný účet	1932
107.	a/ Pokladničná stráža	1933
	b/ Záverečný účet	1933
108.	Rozpočet obecný	1938
109.	Rozpočet obecný	1939

Obec P í l a . I

110.	Účtovná kniha obce Píla	1856-1912
111.	Denník fondu chudobných	1887
112.	Peňažný denník	1889
113.	Peňažný denník	1890
114.	Peňažný denník	1891
115.	Peňažný denník	1892
116.	Kniha poplatkov	1896-1902
117.	Hlavná kniha urbérskych výdavkov	1897
118.	Hlavná kniha urbárskej dane	1898
119.	Hlavná kniha urbárskej dane	1899

120.	Hlavná kniha urbárskej dane	1900
121.	Hlavná kniha urbárskych prirážok	1901
122.	Hlavná kniha urbárskych prirážok	1902
123.	Hlavná kniha urbárskych prirážok	1903
124.	Hlavná kniha urbárskych prirážok	1904
125.	Hlavná kniha urbárskych prirážok	1905
126.	Hlavná kniha urbárskych prirážok	1906
127.	a/ Hlavná kniha urbárskych prirážok	1907
	b/ Výberčí denník urbárskych prirážok	1907
128.	Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1912-1916
129.	Denník obecnej verejnej práce 100	1914
130.	a/ Rozpočet obecný	1916
	b/ Majetkový inventár	1916
131.	Rozpočet obecný	1917
132.	Záverečný účet	1931
133.	Záverečný účet	1932
134.	Záverečný účet	1933
135.	Záverečný účet	1936
136.	Záverečný účet	1937
138.	a/ Rozpočet obecný	1939
	b/ Záverečný účet	1939

Obvodný notársky úrad

v Hrabíčkove.

1930 - 1944

K N I H Y

Správne I

1. Zápisnice obecného zastupiteľstva, obecnej rady a finančnej komisie obce Hrabíčov 1930-1944
2. Zápisnice obecného zastupiteľstva, obecnej rady a finančnej komisie obce Župkov 1930-1944

Obvodný notársky úrad
v Novej Bani.

1920 - 1945 /1952/

- 1952

I. K N I H Y I

A. Správne

1. Zápisnice obecného zastupiteľstva obce Nová Baňa 1922-1924
2. Zápisnice obecného zastupiteľstva obce Nová Baňa 1924-1926
3. Zápisnice obecného zastupiteľstva obce Nová Baňa 1926-1928
4. Zápisnice obecného zastupiteľstva obce Nová Baňa 1929-1933
5. Zápisnice obecného zastupiteľstva obce Nová Baňa 1933-1936
6. Zápisnice obecného zastupiteľstva obce Nová Baňa 1937
7. Zápisnice obecného zastupiteľstva obce Nová Baňa 1938
8. Zápisnice obecnej rady obce Nová Baňa 1924-1926
9. Zápisnice obecnej rady obce Nová Baňa 1926-1927
10. Zápisnice obecnej rady obce Nová Baňa 1928-1931
11. Zápisnice obecnej rady obce Nová Baňa 1931-1935
12. Zápisnice obecnej rady obce Nová Baňa 1935-1936
13. Zápisnice obecnej rady obce Nová Baňa 1937
14. Zápisnice obecnej rady obce Nová Baňa 1938
15. Zápisnice obecnej rady, obecného zastupiteľstva a finančnej komisie obce Nová Baňa 1939
16. Zápisnice obecnej rady, obecného zastupiteľstva a finančnej komisie obce Nová Baňa 1940
17. Zápisnice obecnej rady, obecného zastupiteľstva a rozhodnutia vládneho komisára obce Nová Baňa 1941
18. Zápisnice o rozhodnutiach vládneho komisára obce Nová Baňa 1942

- | | | |
|-----|--|-----------|
| 19. | Zápisnice o rozhodnutiach vládneho komisára obce Nová Baňa | 1943 |
| 20. | Zápisnice o rozhodnutiach vládneho komisára obce Nová Baňa | 1944 |
| 21. | Zápisnice obecnej finančnej komisie obce Nová Baňa | 1924-1936 |
| 22. | Zápisnice o rozhodnutiach vládneho komisára obce Brehy | 1940-1941 |
| 23. | Zápisnice o rozhodnutiach vládneho komisára obce Brehy | 1942 |
| 24. | Zápisnice o rozhodnutiach vládneho komisára obce Brehy | 1943 |
| 25. | Zápisnice o rozhodnutiach vládneho komisára obce Brehy | 1944 |
| 26. | Zápisnice obecného zastupiteľstva obce Veľ.Lehota | 1913-1931 |
| 27. | Zápisnice obecného zastupiteľstva obce Veľ.Lehota | 1931-1939 |

B. Evidenčné I

- | | | |
|-----|---|-----------|
| 28. | Evidencia vydaných občianskych legitimácií | 1940-1945 |
| 29. | Evidencia cudzincov | 1930-1932 |
| 30. | Evidencia cudzincov | 1937-1942 |
| 31. | Evidencia cudzincov | 1942-1943 |
| 32. | Evidencia cudzincov prihlásených k prechodnému pobytu | 1939-1941 |
| 33. | Evidencia k pobytu prihlásených | 1935-1943 |
| 34. | Evidencia vydaných domovských listov v obci Nová Baňa | 1925-1929 |
| 35. | Evidencia vydaných domovských listov v obci Nová Baňa | 1930-1939 |

36.	Evidencia vydaných domovských listov v obci Veľká Lehota	1930-1936
37.	Evidencia svedectiev zachovalosti	1935-1936
38.	Evidencia obecných svedectiev	1937-1938
39.	Evidencia obecných svedectiev	1938-1941
40.	Evidencia povolených zbierok	1942-1948
41.	Evidencia zbrojných lístkov	1935-1952
42.	Evidencia požiarov	1924-1928
43.	Evidencia požiarov	1938-1945
44.	Evidencia svedectiev nevinnosti pri požiaroch	1934-1944
45.	Evidencia kinematografických predstavení	1942-1943
46.	Evidencia kinematografických predstavení	1943-1948
47.	Evidencia súdnych znalcov	1942
48.	Evidencia vyživovacích príspevkov	1937-1939
49.	Evidencia vyživovacích príspevkov	1940-1943
50.	Evidencia vydaných robotníckych legitímácií	1924-1933
51.	Evidencia obecných zamestnancov prihlásených k nemocenskému poisteniu	1932-1939
52.	Evidencia nezamestnaných na štátnu stravovaciu akciu odkázaných	1938-1942
53.	Evidencia nemajetných na verejnú pomoc odkázaných	1938-1942
54.	Evidencia svedectiev chudoby	1936-1949
55.	Evidencia žobrákov	1937-1946
56.	Evidencia vojnových poškodenecov	1937-1949

57.	Evidencia invalidov	1923-1926
58.	Evidencia choromyselých	1937-1941
59.	Evidencia nemajetných ktorých liečenie ide na účet obce	1935-1936
60.	Evidencia zomrelých k pozostalostnému riadeniu	1924-1934
61.	Evidencia postrikovaných	1936-1948
62.	Evidencia pôrodných asistentiek	1942
63.	Evidencia o vydaných živnostenských listoch	1924-1932
64.	Evidencia mlynárov	1943
65.	Evidencia o prevodoch nemovitosti v obci Brehy	1942-1949
66.	Evidencia o prevodoch nemovitosti v obci Tokovská Breznica	1942-1949
67.	Evidencia miestnych oznamov vyhlásených bubnom	1922-1929
68.	Evidencia miestnych oznamov vyhlásených bubnom	1929-1934
69.	Evidencia miestnych oznamov vyhlásených bubnom	1935-1939
70.	Evidencia /protokol/ vyhlášok miestneho rozhlasu	1943-1945
71.	Evidencia /denník/ policajnej služby v Novej Bani	1942-1943

II. SPISOVÝ MATERIÁL

A. Registratívne pomôcky *I*

a/ prezidiálne

72.	Prezidiálny protokol	1930	1-91
		1931	1-60
		1932	1-61
		1933	1-94
		1934	1-83
		1935	1-95

73.	Prezidiálny protokol	1937	1-126
	b/ administratívne <i>I</i>		
74.	Administratívny protokol starostu	1928-1931 1932 1933 1934 1935	1-248 1-228 1-250 1-59 1-31
75.	Administratívny protokol	1920	1-4772
76.	Administratívny protokol	1921	1-5568
77.	Administratívny protokol I.	1922	1-2640
78.	Administratívny protokol II.	1922	2641-4968
79.	Administratívny protokol I.	1923	1-2530
80.	Administratívny protokol II.	1923	2531-6048
81.	Administratívny protokol I.	1924	1-3010
82.	Administratívny protokol II.	1924	3011-5787
83.	Administratívny protokol I.	1925	1-2990
84.	Administratívny protokol II.	1925	2991-4801
85.	Administratívny protokol I.	1926	1-4980
86.	Administratívny protokol II.	1926	4981- 5669
87.	Administratívny protokol I.	1927	1-5080
88.	Administratívny protokol II.	1927	5081-5920
89.	Administratívny protokol	1928	1-6229
90.	Administratívny protokol I.	1929	1-4040
91.	Administratívny protokol II.	1929	4041-7225

92.	Administratívny protokol	1930	1-6945
93.	Administratívny protokol	1931	1-7058
94.	Administratívny protokol	1932	1-7055
95.	Administratívny protokol	1933	1-7074
96.	Administratívny protokol	1934	1-8026
97.	Administratívny protokol	1935	1-5903
98.	Administratívny protokol	1936	1-5733
99.	Administratívny protokol	1937	1-6001
100.	Administratívny protokol	1938	1-7540
101.	Administratívny protokol I.	1939	1-5000
102.	Administratívny protokol II.	1939	5001-9156
103.	Administratívny protokol I.	1940	1-5000
104.	Administratívny protokol II.	1940	5001-9661
105.	Administratívny protokol I.	1941	1-5000
106.	Administratívny protokol II.	1941	5001-9610
107.	Administratívny protokol I.	1942	1-5000
108.	Administratívny protokol II.	1942	5001-11211
109.	Administratívny protokol I.	1943	1-6000
110.	Administratívny protokol II.	1943	6001-10565
111.	Administratívny protokol I.	1944	1-6000
112.	Administratívny protokol II.	1944	6001-12452
113.	Administratívny index	1920	A - Ž
114.	Administratívny index	1921	A - Ž

115.	Administratívny index	1922	A - Ž
116.	Administratívny index	1923	A - Ž
117.	Administratívny index	1924	A - Ž
118.	Administratívny index	1925	A - Ž
119.	Administratívny index	1926	A - Ž
120.	Administratívny index	1927	A - Ž
121.	Administratívny index	1928	A - Ž
122.	Administratívny index	1929	A - Ž
123.	Administratívny index	1930	A - Ž
124.	Administratívny index	1931	A - Ž
125.	Administratívny index	1932	A - Ž
126.	Administratívny index	1933	A - Ž
127.	Administratívny index	1934	A - Ž
128.	Administratívny index	1935	A - Ž
129.	Administratívny index	1936	A - Ž
130.	Administratívny index	1937	A - Ž
131.	Administratívny index	1938	A - Ž
132.	Administratívny index	1939	A - Ž
133.	Administratívny index	1940	A - Ž
134.	Administratívny index	1941	A - Ž
135.	Administratívny index	1942	A - Ž
136.	Administratívny index	1943	A - Ž
137.	Administratívny index	1944	A - Ž

B. S p i s y I

a/ prezidiálne

138. 1920 4-716 42
Žiadosť mestských zamestnancov o zvýšenie platu; zatykač na vedúce osobnosti v proletárskom hnutí v Maďarsku; správa o reorganizácii vojenských úradov na Slovensku; zoznam spolkov v Novej Bani; spolková činnosť SDS v Novej Bani.
139. 1944 40 42
Ubytovací plán pre prípad evakuácie.

b/ administratívne

140. 1920 33-4654 42
Žiadosti mestských zamestnancov o zvýšenie plátov; inventár novobanskej sirotskej kasy; upisovanie účastín Stredoslovenských elektrární; výkaz obecných poplatkov a prirážok; zoznam obecných zamestnancov; povolenia k prevádzaniu živnosti; zoznam živnostníkov a obchodníkov v obvode NÚ; pretvorenie mesta Novej Bane na veľkú obec; ustálenie drahotných prídavkov pre mestských služob; zoznam cenných papierov uložených v Budapešti; zoznam štátnych budov v obci Nová Baňa; úprava plátov poľnohospodárskych robotníkov a plátov obecných zamestnancov v Novej Bani; menoslov funkcionárov politických strán; prenájom kameňolomu v N.Bani; cenník dreva na rok 1921; ošacovacia akcia nemajetných; žiadosť novobanských penzistov o drahotný prídavok.
141. 1921 102-5482 43
Stanovenie podmienok pre uchádzačov o službu četrnícku; žiadosti občanov o podpory v nídzi; výkaz vykúpeného obilia v N.Bani; prenájom trachytového kameňolomu Jánovi Krátkemu a spol.; cenník jedál a nápojov v hostincoch; zberica na postavenie pozemka padlým vo svetovej vojne; súpis nezamestnaných v N.Bani; pričlenenie N.Bane k svätokrižskému Hlavnoslúžňovskému úradu;

schôdzková činnosť politických strán; súpis zamestnancov novobanskej sklenskej hutý; zoznam vojnových invalidov v N. Bani; rozpočet lesného hospodárstva na rok 1931; úprava pôžitkov okresným horárom; zbierka pre vyhorelcov v Kúmošove; zásobovanie obyvateľstva potravinami; zoznam majiteľov zbrojných listov; výkaz plátov obecných zamestnancov; výkaz penzistov, nemanželských detí a podpor udelených chudobným.

142. 1922 1-4878 44

Dodatkové zápisy a opravy v matrikách; zoznam plátov novobanských banských provizionistov; stanovenie povozníckych cien; poukávanie podpory pre nezamestnaných sklárskych robotníkov; výkaz elektrických a vodných diel v N. Bani; štatistika úmrtnosti kojenčov; žiadosti obecných zamestnancov o drahotné podpory; úprava plátov obecných zamestnancov; štatistika vysta-hovalecťva; zrušenie štátnej detskej opatrovne v N. Bani; zbieracia akcia na pomník K. Dedeckovi; výkaz robotníkov sklenskej hutý a parnej píly v N. Bani; zatvorenie škôl v N. Bani pre epidemické choroby; zoznam invalidov, vdov a sirôt; zoznam nezamestnaných robotníkov v N. Bani; výkaz majetku obce N. Baňa; súpis mostov v katastri obce;

143. 1923 74-6027 45

Léčanie sklárskych robotníkov do cudziny; zákaz účasti nezamestnaných na zábavách; pomocná akcia na ošatenie a stravovanie detí nezamestnaných; výkaz zamestnancov obce N. Baňa; žiadosti prestárlych o umiestnenie v obecnom chudobinci; výkaz zdravotného personálu v obci N. Baňa; priznanie podpory v nezamestnanosti pre sklárskych robotníkov; zákaz zvyšovania cien cukru; stanovenie cien spotrebného tovaru; žiadosti chudobných o podpory v mízii; vyhlásenie zákona o penzijnom poistení; získavanie robotníkov na práce v cudzine; výkazy o stave nezamestnanosti; súpis obecných ciest; schôdzková činnosť SDS; výsledok volieb do okresného výborá; rozpustenie redobraný; rozpočet vicinálnej cesty N. Baňa - Brehy na rok 1924.

144. 1924 265-5723 46
Ošacovacia akcia nezamestnaných; správa o zničení mestského archívu v N.Bani; doplnenie stanov čičmárskeho spolku v N. Bani; žiadosť mestskej polície o úpravu platov; zmeny obecných organizačných štatútov; stanovenie autorského poplatku pre obec N.Baňa; štatistika pôdy v katastri obce N.Baňa; zoznam nemajetných, liečených na obecné trovy; zoznam majiteľov zbrojných listov; výkaz služobných platov obecných zamestnancov; schôdzková činnosť politických strán.
145. 1925 32-4726 47
Výkaz chudobných, podporovaných obcou N.Baňa; rozpočet vicinálnych ciest v okrese N.Baňa; zoznam živnostníkov bývajúcich v N.Bani; nábor robotníkov na práce v cudzine; žiadosti obecných zamestnancov o zvýšenie platov; žiadosti chudobných občanov o podpory v nídzi; schôdzková činnosť politických strán; revízia obv.notárskeho úradu v N.Bani; zápisnica o prejednávaní obecného rozpočtu na rok 1925; správa o usporiadaní pomerov v obecnom majeri; licitačná vyhláška sklárne v N.Bani; vyšetrovacie spisy o zničení novobanského mestského archívu; zoznam ovocných zahrád nad 1 ha; povolenie k doľovaniu okru v novobanskej dedičnej stolni pre Júliusa Trostlera; správa o založení Okresného živnostenského spolčenstva v N.Bani; zoznam nemanželských detí v obci N.Baňa; prenájom obecného hostinca; kápnopredajné zmluvy na odpredaj dreva z mestských lesov.
146. 1926 13-5561 48
Schôdzková činnosť politických strán; žiadosť obce N.Baňa o podporu na rozšírenie vodovodu; výkaz príjmov obce N.Baňa za rok 1925; získavanie robotníkov na práce v cudzine; rozpočet vicinálnych ciest okresu na rok 1926; pristavba meštianskej školy v N.Bani; žiadosti občanov o podpory v nídzi; povolenie stálej kinolicencie pre Jána Vranu; zoznam poškodených povodňou v júni 1926; rozšírenie vodovodu v Novej Bani; pôžička obce N.Baňa pre okres na stavbu škôl; pravidlá o vyberaní obecnej dávky z nápojov v obci N.Baňa; výkazy nezamestnaných v N.Bani v roku 1926.

147. 1927 92-5855 49
Návrh zákona k reforme verejnej správy; správa o stave verejných ľudových knižníc; výkaz mlynských kameňov vyrobených v N.Bani za rok 1926; žiadosti občanov o prácu; výkaz dlhov obce N.Baňa; schôdzková činnosť politických strán; súbeh na obsadenie miesta obecného pokladníka v N.Bani; spisy o činnosti KSČ; zjednotenie vicinálnych ciest okresu v jednu skupinu a ustálenie príspevkov; dražba polbovného práva v N.Bani; správa o započatí výroby v novobananskej sklárni; záverečný výkaz obecných fondov za roky 1915-1926; zoznam majiteľov pušiek; výkaz príjmov obecných zamestnancov.
148. 1928 62-5096 50
Výkaz dlhov obce N.Baňa; menovanie členov obecnej finančnej komisie v N.Bani; malbvanie farského kostola v N.Bani; žiadosti prestárlych o prijatie do obecnej starostulne; elektrizácia obce N.Baňa; schôdzková činnosť politických strán; súpis škôd spôsobených povodňou; výplatná listina obecných zamestnancov za marec a apríl 1928; súpis spolkov v obci N. Baňa; cenník lesných plodín na rok 1929.
- 1928 5116-6228 51
Povolenie stavby okresného domu v N.Bani; výkaz služobných pôžitkov r.k.farára v N.Bani; výkaz zárobkov povozníkov; odpredaj obecných pozemkov fme Laufer a Singermann pod stavbu pily; tržný štatút obce Nová Baňa.
149. 1929 23-7221 51-52
Získavanie robotníkov na prácu v cudzine; výkaz plátov obecných zamestnancov za II.polrok 1928; zahájenie činnosti Rolníckej vzájomnej pokladnice v N.Bani; vymenovanie členov okresného zastupiteľstva Ministrom vnútra; výkaz obecných dlžôb k 31.12.1928; cenník predmetov denných potrieb; meno-slov členov dobrovoľného hasičského sboru v N.Bani; zoznam politických strán v N.Bani; cenník lesných produktov; spisy o činnosti KSČ; súpis škôd spôsobených povodňou; účet za lieky poskytnutých chudobným; schôdzková činnosť politických

strán; poskytnutie subvencie na elektrizáciu N.Bane; pravidlá o vyberaní vodného v N.Bani; lesný rozpočet obce N.Baňa na rok 1930; výsledky volieb do NZ v obci Veľká Lehota; výkaz príjmov obce N.Baňa za rok 1929; postavenie benzinového čerpadla v N.Bani; voľba obecného starostu v N.Bani; výkaz podpár vyplatených chudobným.

150. 1930 21-6932 53

Súpis nezamestnaných poľnohospodárskych a lesných robotníkov; žiadosť športového klubu v N.Bani o pozemok na stavbu ihriska; súpis povozníkov v obci N.Baňa; určenie cien palivového dreva; schválenie dražby a odpredaj dreva z obecných lesov; rekonštrukcia obecného vodovodu v N.Bani; schôdzková činnosť politických strán; pristavba 1. triedy štátnej ľudovej školy Nová Baňa-Štále; zoznam živnostníkov v N.Bani; zoznam cestovných pasov vystavených do USA v roku 1924; oprava súsosia sv. Trojice v N.Bani; súpis nezamestnaných a nenačetných občanov v notariáte; zahájenie kutacích prác v novobanských rudných baniach; zmena obecného organizačného štatútu v N.Bani; zastavenie prevádzky v novobanskej sklárni; cenník predmetov denných potrieb; súpis spolkov v N.Bani; veterinárna štatistika a súpis hospodárskych zvierat.

151. 1931 10-6896 54-55

Zoznam hluchonemých školopovinných detí; súpis poľnohospodárskych robotníkov v N.Bani; výkaz obecných poplatkov ktoré nemôžu byť zinkasované pre chudobu poplatníkov; súpis nezamestnaných v N.Bani; ustavujúca schôdza Okresnej starostlivosti o mládež v N.Bani /5.3.1931/; spisy štátnej stravovacej akcie; stavba visutej lanovky cez Hron v obci Brehy; zatvorenie školy vo Veľkej Lehote pre chrípku; premenovanie ulíc v N.Bani; výkaz odstraň zvere v katastri obce N.Baňa; schôdzková činnosť politických strán; ustálenie cien mäsa pre novobanský okres; kandidátne listiny pre voľby do obecného zastupiteľstva v N.Bani; plán kutacích prác novobanských rudných baní; zoznam nezamestnaných v obci Veľká Lehota; výsledky volieb do obecného zastupiteľstva vo Veľ. Lehote; cenník lesných plodín na rok 1932; zastavenie práce v novobanskej sklárni pre nedostatok

objednávok; rozpočet na opravu ciest v akcii nádzových prác; výkaz o pohybe obyvateľstva v novobanskom notariáte; súpis hospodárskych zvierat.

152. 1932 54-7053 55-56

Zoznam predvojnových dlhopisov mesta N.Bane; žiadosti chudobných o podpory v nízzi; žiadosť MO-KSČ v Novej Bani o urýchlené prevádzanie nádzových prác; vylúčenie cirkevných pracovníkov z radov obecných zamestnancov; zriadenie verejnej sprostredkovateľnej práce v N.Bani; mliečna akcia pre deti nezamestnaných; schôdková činnosť politických strán; pôžička na stavbu školy vo Veľkej Lohote; výkaz platov obecných zamestnancov; vyúčtovanie podpory na nádzové práce; prenájom polbvného revíru vo Veľkej Lohote; rozpočet obce N.Baňa na rok 1933; regulácia Kýzevého potoka v N.Bani; stanovenie cien chleba a pečiva v novobanskom okrese; ceník lesných plodín na rok 1933; zoznam novostavieb postavených v N.Bani v roku 1932; preklad stavebného štatútu býv. mesta N.Bani; výročná správa zverolekára; zoznam nezamestnaných v obvode notariátu; projekt na úpravu Starého potoka v Novej Bani.

153. 1933 75-7074 57

Žiadosť novobanských nezamestnaných o prevádzanie nádzových prác; výkaz platov obecných zamestnancov za november a december 1932; prevádzanie ošacovacej akcie pre chudobných žiakov; správa o činnosti obecnej knižnice za rok 1932; prevádzanie mliečnej akcie; živnostensko-právne schválenie stavby pily Jakuba Gossa; výkaz odpredaných obecných pozemkov za roky 1927-1933; výkaz dlžôb obce N.Baňa; schôdková činnosť politických strán; žiadosť obce N.Baňa o vydanie depozit uložených v Maďarsku; správa o finančnom hospodárení obce N.Baňa za prvý polrok 1933; žiadosť o podporu na školské potreby pre chudobných žiakov; vyúčtovanie štátnej stravovacej akcie; pravidlá o spravovaní základiny Michala Valloviča; súpis nezamestnaných lesných robotníkov; pozemoknižné výpisy obecnoškolských fondov; výkaz odpredaného dreva v roku 1933; výsledok zbieracej akcie pre nezamestnaných; zoznam osôb zamestnaných pri nádzových prácach; súpis hospodárskych zvierat.

154. 1934 7-7922 58-59
Výkaz požiarov za rok 1933; výkaz platov obecných zamestnancov za II. polrok 1933; výročná zpráva veterinára za rok 1933; mliečna akcia pre deti nezamestnaných; zatvorenie školy v N. Bani-Štále pre osýpky; žiadosť hrobára Jána Václava o miesto nočného strážnika; zpráva o činnosti obecnej knižnice za rok 1933; výkaz dlhov obce N. Baňa; prečíslovanie domových čísiel v osade Bukovina; ustálenie udržiavacích povinností príjazdnej cesty na železničnú stanicu v N. Bani; výkaz porazeného dobytku v roku 1933; vyúčtovanie štátnej stravovacej akcie; rozpočet na prístavbu štátnej ľudovej školy v osade Bukovina; sťažnosť nezamestnaných proti vylúčeniu zo štátnej stravovacej akcie; výkaz cien jedál, nápojov a ubytovania; žiadosti nezamestnaných o zavedenie nídzových prác; rozpočet obce Nová Baňa na rok 1935; súpis mlynov v notariáte; rezolúcia stavebných robotníkov za zahájenie nídzových prác; výkaz nezamestnaných; výkaz majetku a dlhov obce N. Baňa.
155. 1935 24-6133 59-60
Spisy štátnej stravovacej a ošacovacej akcie pre nezamestnaných; žiadosti občanov o nídzové podpory; zpráva o činnosti obecnej knižnice za rok 1934; prehľad o finančnom stave obce N. Baňa a Veľká Lehota; zatvorenie škôl v N. Bani pre chrípku; rozšírenie vodovodu v N. Bani; schôdzková činnosť politických strán; žiadosť obce N. Baňa o podporu na uhradenie liekov pre chudobných; výsledky volieb do MZ v obvode notariátu; cenník spotrebného tovaru; výkaz platov obecných zamestnancov; uznesenie štátneho zastupiteľstva vo veci machinácií pri stavbách škôl v okrese N. Baňa; povolenia k zbieraniu milodarov /k zobraňu/; vyúčtovanie vianočného príspevku pre deti nezamestnaných; zoznam osôb ktoré majú nárok na zimnú pomoc.
156. 1936 20-5731 61-62
Schôdzková činnosť politických strán; povolenie stavby parnej pily pre Lukáča Šályho; regulácia Starého a Kyzového potoka v akcii "Nídzové práce"; cenník lesných plodín; zpráva o činnosti obecnej knižnice za rok 1935; žiadosť obce N. Baňa o

podporu pre nezamestnaných; vyúčtovanie štátnej stravovacej akcie; výkaz majiteľov motorových vozidiel; úprava mzdových a platových pomerov žatvárskeho robotníka; stavba meštianskej školy v N.Bani /plány/ zbieracia akcia na Štúrov pomník; schválenie pasienkového štatútu pre obec N.Baňa; cenník spotrebného tovaru; rozpočet obce N.Baňa na zdravotnú službu; záverečné účty vicinálnej cesty N.Baňa - Píla na rok 1931; súpis hospodárskych zvierat; zoznam nemajetných, prihlásených na bezplatné liečenie; výkaz obecných dlhov.

157. 1937 4-938 63

Výkaz požiarov za rok 1936; cenník ubytovania, jedál a nápojov; zdravotný pohyb obyvateľstva v obvode NÚ; žiadosti občanov o podpory v núdzi; zpráva o činnosti obecnej knižnice; žiadosť nezamestnaných o vyslanie deputácie na OÚ cieľom zlepšenia životných pomerov; voľba r.k.farára v N.Bani; zoznam nezamestnanej mládeže v obci N.Baňa; úprava platov obecným robotníkom; rozšírenie železničnej stanice v N.Bani.

1937 948-5993 64

Výkaz dlžôb obce N.Baňa; menošov urbárikov vo Veľkej Lehote; cenník lesných plodín na rok 1939; súpis obecných fondov v N.Bani; evidencia choromyselných vo veku od 6 do 22 rokov; výkaz odpredaného dreva z novobanských obecných lesov v roku 1937; záruka obce N.Baňa za amortizačnú pôžičku okresu na stavbu okresného domu; výkaz podpôr rozdelených chudobným; výkaz detí umiestnených v novobanskej detskej kolónii.

158. 1938 5-2254 65

Sumárny prehľad voličov v obvode NÚ; žiadosti občanov o podpory v núdzi; záruky o predaji dreva z obecných lesov; žiadosť RTJ v N.Bani o zavedenie nádzových prác; rozpočet obce N.Baňa na rok 1938; kúpa pozemku pod stavbu školy v N.Bani; príspevok obce N.Baňa na stavbu okresného domu.

1938 2373-7453 66

Rozpočet obce Veľká Lehota na rok 1938; história prevratu v N.Bani v roku 1918; ceny spotrebného tovaru; pravidlá o

vyberaní obecnej dávky z používaných miestnosti; záverečné účty vicinálnych ciest; bitumkový poriadok obce N.Baňa; výsledky volieb do obecného zastupiteľstva vo Veľ. Lehote; výsledky volieb do I. snemu slovenskej krajiny; stavba obecných maštálí v N.Bani; obecný prehľad o sčítaní ľudu v roku 1938; plány GPO.

159. 1939 5-1379 67
Výkaz nemanželských detí; cenníky spotrebného tovaru; štatistický zdravotný pohyb obyvateľstva; revízia obecných pokladníc v notariáte; prevádzanie štátnej stravovacej akcie; zoznamy nezamestnaných; súpis obchodných živnosti; memorandum novobanskkej obecnej rady za hospodárske oživenie mesta; rozpočet obce Veľ. Lehota na rok 1939; výsledky volieb do novobanského obecného zastupiteľstva v roku 1938.
- 1939 1383-3991 68
Upísanie pôžičky obcou N.Baňa na hospodársku obrodu, tzv. slov. štátu; memorandum obce N.Baňa za obnovenie kutacích prác v rudných baniach; rozpočet obce N.Baňa na rok 1939; menovanie nových funkcionárov do obecnej samosprávy; pravidlá pre vyberanie obecných poplatkov vo Veľkej Lehote; súpis mlynárov v obvode NÚ; záverečný účet obce N.Baňa na rok 1938.
- 1939 4093-9014 69
Žiadosti občanov o podpory v nízki; spisy o predaji obecných pozemkov; žiadosť policajných strážnikov o zvýšenie platov; prevádzanie zbierky na menšinové školy; zisťovanie zásob potravín; rozpočet obce Malá Lehota na rok 1939; výkaz obecných budov v N.Bani; organizovanie GPO.
160. 1940 4-1932 70
Výkaz nemanželských pôrodov v roku 1939; cenník jedál, nápojov a ubytovania; zdravotný pohyb obyvateľstva; výkaz podpôr udelených telovýchovným jednotám; správa o revízií obecných pokladníc; výkaz umretých detí do 14 roku veku; prevádzanie akcie Zimnej pomoci; výročná správa veterinára za rok 1939; schválenie lesohospodárskeho plánu obce N.Baňa; prevádzanie brannej

výchovy; cenník lesných produktov na rok 1939/1940.

1940 2008-6194 71

Žiadosti občanov o podpory v núdzi; zriadenie matričného obvodu vo Veľkej Lehote; spisy o stavbe školy v Tokovskej Breznici; subvencia na elektrizáciu obce Brehy; žiadosť obecných zamestnancov o mimoriadnú drahotnú podporu; ustálenie mzdy obecným robotníkom v N.Bani; súpis mlynov a pekárov v obvode NÚ; otvorenie kultúrneho domu HG v Brehoch; súpis židovských podnikov; rozpočty škôl na rok 1941.

1940 6203-9478 72

Žiadosť robotníkov pri obci N.Baňa o zvýšenie miezd; rozpočet obce N.Baňa na rok 1941; smernice o povinnom zamestnávaní pomocníkov v domácnosti; súpis poľných revírov; určenie cien spotrebného tovaru; evidencia vodovodov; zoznam starostov a viédnych komisárov v notariáte; zoznam investičných prác plánovaných na rok 1941; elektrizácia obcí Brehy a Tokovská Breznica; výkaz zbierok prevedených HG; rozpočet na stavbu kultúrneho domu v N.Bani.

161. 1941 4-2588 73

Cenníky spotrebného tovaru; zdravotný pohyb obyvateľstva; výkaz úmrtnosti detí do 14 roku veku; organizačné zoznamy matričných obvodov od roku 1895 do 1941; súpis poľnohospodárskych robotníkov; splátkový výkaz novostavby mestského domu v N.Bani; prednostné prijímanie členov HG do zamestnania; žiadosti o zmenu priezviska; žiadosť OSM o podporu na ošatenie chudobných detí; záverečné účty škôl za rok 1940.

1941 2616-9246 74

Revízia obecného hospodárenia v Tokov.Breznici; zoznam studní s pitnou vodou; spisy o pretvorení štátnych ľudových škôl na cirkevné; súpis hospodárskych zvierat v obci Brehy; protizhidovalské opatrenia; súpis zamestnancov obce N.Baňa; výkaz ľudí na verejnú pomoc odkázaných.

162. 1942 5-300 75

Výkaz požiarov; ceny spotrebného tovaru; štatistický zdravotný pohyb obyvateľstva; správa o ťažbe dreva v obecných lesoch; plány starej radnice v N.Bani; zoznam chovateľov kráv v obvode NÚ; výkaz odstrelu zveru v roku 1940/1941.

1942 301-1700 76

Rozpustenie obecného zastupiteľstva v obci Brehly; vyúčtovanie štátnych vyživovacích príspevkov za roky 1940-1941; zvýšenie poplatkov pri cirkevných úkonoch; ceny dreva a lesných plodín; súpis včelárov v obvode notariátu; súpis občanov židovskej národnosti; zoznam hostinských a výčapných koncesíí.

1942 1702-4447 77

Usporiadanie pozemknižného stavu obecných majetkov v N. Bani; súpis spolkov v obvode NÚ; zoznam vládných komisárov; revízia obecného hospodárenia v Brehoch; pôžička obce Brehy na reguláciu Hrona; úprava platu starostovi obce N. Baňa; prevádzanie zbierky na Červený Kríž.

1942 4616-11199 78

Stanovenie príspevkov na udržiavanie vicinálnych ciest v roku 1942; menovanie vládneho komisára v OŽS; zoznam správcov židovského domového majetku; výplatná listina obecných zamestnancov; rozpočty ľudových škôl na rok 1943; kataster dobytčích trhov na rok 1943; revízia obecného hospodárenia v N. Bani; prevádzanie vojnovéj zimnej pomoci v roku 1942.

163. 1943 5-244 79

Výkaz nemanželských detí; ceny jedál, nápojov a ubytovania; štatistický zdravotný pohyb obyvateľstva; vyúčtovanie vyživovacích príspevkov; žiadosť nestakých penzistov o drahotnú výpomoc; šetrenie podkladov pre priame dane a daň z obratu.

1943 362-1970 80

Hradenie vecných nákladov ľudových škôl v N. Bani, Brehoch a

Telcovskej Breznici; osivová akcia v roku 1942/1943; zriadenie tehelne v obci Telcov.Breznica; pretvorenie býval.urbariátu v Telcov.Breznici na pasienkové spoločenstvo; výplatná listina obecných zamestnancov a penzistov za január a február 1943; vyúčtovanie podpory pre nezamestnaných sklárov; kinolicencia pre kino "Vatra" v N.Bani; súpis mláčašiek v obvode notariátu; zavedenie naturálneho plnenia pre vicinálne a obecné cesty.

1943 2004-4491 81

Vyhľadka o zákaze požívať nepriateľský rozhlas; zápisnice o odovzdaní škôl a ich majetku politickým obciam; zakúpenie motorovej striekačky DHS v N.Bani; evidencia píl v obvode notariátu; prípravy na založenie vodného družstva v Brehoch; žiadosti občanov o rôzne podpory.

1943 4522-10564 82-83

Prevedenie zbierky na zahraničných slovákov a na slovenské menšinové školy; zoznam majetku rozpustených spolkov; zoznam zamestnancov mesta N.Bane organizovaných v HSĽS; ustálenie príspevkov na spoločný náklad Obv.notárskeho úradu; rozpočet župného hospodárstva na rok 1943.

164. 1944 3-85 84

Ceny predmetov spotrebného tovaru; distribúcia potravných článkov za rok 1944; distribúcia obuvi pre žiakov; prevádzanie obecného súdnictva; evidencia odoberaných časopisov pre obecné a úradné knižnice v obvode NÚ; prevádzanie akcie zinej pomoci.

1944 88-1258 85

Spisy o predaji obecných pozemkov; žiadosť obce N.Bania o úradu vecného nákladu pre ľudové školy; príspevky obciam na uhradenie rozpočtových schodkov; určenie poľnohospodárskych priemerov pre výpočet dôchodkovej dane; záverečný účet obce Brehy za rok 1941; výkaz plátov zamestnancov obce Brehy; stavebný denník stavby mestského domu v Novej Bani.

1944 1339-4460 86

Úprava zaopatrovacích pôžitkov obecných penzistov; rozdelenie vianočného príspevku pre deti obecných zamestnancov; zvýšenie miestnych tržných poplatkov v N.Bani; záverečný účet obce N.Baňa za rok 1941; výrub horárskych príspevkov za hájenie lesov; prevádzanie zbierok na kultúrne a sociálne účely; správa o ustavujúcej schôdzi obecného výboru obce Brehy.; *Eraduácia - dodatok*

1944 4507-5690 87

Stavba štátnej cesty pohronskej; žiadosti o oslobodenie od vojenskej služby; hlásenie zmlou v samospráve obcí; súpis židovského poľnohospodárskeho majetku; zmena organizačného štatútu obce Tekov.Breznica; a Brehy; účet za lieky pre liečenie chudobných.

1944 5949-9426 88-89

Odvody cigáňov pre pracovný útvar v Ústi nad Oravou; súpis poľnohospodárskych podnikov nad 20 ha; nábor robotníkov na práce v cudzine; prípravné práce na odvodnenie pozemkov v Tekov.Breznici; vyhlásenie všeobecnej mobilizácie; leták "Tak bojujú nemci"; výkaz arizovaných podnikov z bývalého židovského vlastníctva; príkaz na obstaranie bytov pre 500 nemeckých vojakov; vyhlášky miestneho nemeckého vojenského veliteľstva; zoznam padlých nemeckých vojakov v povstaleckých bojoch; vyúčtovanie štátnych vyživovacích príspevkov; pracovné zmluvy pre sezonných robotníkov najatých na práce v Nemecku.

165. 1945 1-97 90

Štvrtročné výkazy nemanželských detí; ceny spotrebného tovaru; štatistika pôrodov a úmrtnosti v roku 1945; vyúčtovanie štátnych vyživovacích príspevkov; distribúcia múky a chleba; zoznam mlynov v obvode notariátu; zbierka predpisov /normálck/.

1945 102-1311 91

Zoznamy povolanych osob do vojanskej cinnnej sluzby; smernice k prevadzaniu verejného porúčnictva; prikaz na zrušenie pracovného pomeru tým zamestnancom, ktorí sa prekročili proti tzv. slov. štátu; smernice o zasielani balíkov pre slovenských zajatcov v Nemecku; zápisy smrtných pádov príslušníkov nemeckej brannej moci; žiadosti o náhradu vojnovnej škody; zoznam obyvateľov osady Bukovina zaistených nemeckou brannou mocou.

III. ÚČTOVNÝ MATERIÁL

166.	Evidencia poukazovaných plátov obecným zamestnancom	1928
167.	Evidencia obecnou radou vystavených peňažných poukážok	1924
168.	Evidencia obecnou radou vystavených peňažných poukážok	1927
169.	Evidencia obecnou radou vystavených peňažných poukážok	1928
170.	Pravidlá o vyberaní obecných stavebných poplatkov v obci Nová Baňa	1928
171.	Likvidačné listy plátov obecných zamestnancov v obci Nová Baňa	1936-1944

Obec Nová Baňa. I

172.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1920
	b/ Peňažný denník	1920
	c/ Denník na všeobecný príjem a výdavok	1920
	d/ Denník plátov stálych zamestnancov	1920
	e/ Denník penzijného fondu	1920
	f/ Denník chudobinského fondu	1920
	g/ Denník špitálskeho fondu	1920
	h/ Denník robotníckeho fondu	1920

	i/ Denník kostolného fondu	1920
	j/ Denník kalvárskeho fondu	1920
	k/ Denník trojičného fondu	1920
	l/ Denník lampového fondu	1920
	m/ Denník dlažobného fondu	1920
	n/ Denník vodovodného fondu	1920
	o/ Denník fondu opustených detí	1920
	p/ Denník fondu ochrany detí	1920
	r/ Denník verejnej práce	1920
	s/ Denník školských poplatkov	1920
	š/ Denník vyživovacích príspevkov	1920
	t/ Rozpočet obecný	1920
	u/ Majetkový inventár	1920
	v/ Účtovné doklady	1920
173.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1921
	b/ Denník platov stálych zamestnancov a penzistov	1921
	c/ Majetkový inventár	1921
174.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1922
	b/ Hlavná kniha obecných dávok a poplatkov	1922
	c/ Hlavná kniha obecných verejných prác	1922-1923
	d/ Majetkový inventár	1922
	e/ Účtovné doklady	1922
175.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1923
	b/ Hlavná kniha obecných dávok a poplatkov	1923
	c/ Denník obecných fondov	1923
	d/ Denník cirkevných poplatkov	1923
	e/ Rozpočet obecný	1923
	f/ Majetkový inventár	1923
	g/ Účtovné doklady	1923
176.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1924
	b/ Hlavná kniha obecných dávok a poplatkov	1924
	c/ Denník odpredaných lesných produktov	1924
	d/ Rozpočet obecný	1924
	e/ Účtovné doklady	1924

177. a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva 1926
b/ Pôžičný denník 1926
c/ Hlavná kniha obecných dávok a poplatkov 1926
d/ Denník platov stálych zamestnancov 1926
e/ Denník fondu chudobných 1926
f/ Denník fondu trojičného 1926
g/ Denník fondu cirkevného 1926
h/ Denník fondu káplonky p. Marie 1926
i/ Denník fondu kalvárskeho 1926
j/ Denník fondu cirkevnej štoly a zvonov 1926
k/ Denník fondu investičného 1926
l/ Denník fondu stavobného 1926
m/ Denník donov. kmenového kapitálu 1926
n/ Denník lesných priestupkov 1926
o/ Denník obecnej dávky z prírastku hodnoty nemovitosti 1926-1930
p/ Rozpočet obecný 1926
r/ Záverečný účet 1926
178. a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva 1927
b/ Pôžičný denník 1927
c/ Hlavná kniha obecných dávok a poplatkov 1927
d/ Záverečný účet 1927
e/ Majetkový inventár 1927
f/ Účtovné doklady 1927
179. a/ Hlavná účtovná kniha obecných príjmov a výdavkov 1928
b/ Hlavná kniha obecných dávok a poplatkov 1928
c/ Hlavná kniha obecných verejných prác 1928
d/ Rozpočet obecný 1928
e/ Záverečný účet 1928
f/ Účtovné doklady 1928
180. a/ Hlavná účtovná kniha obecných príjmov 1929
b/ Hlavná účtovná kniha obecných výdavkov 1929
c/ Hlavná kniha obecných dávok a poplatkov 1929
d/ Hlavná kniha obecnej verejnej práce 1929

	e/ Peňažný denník	1929
	f/ Denník stavby meštianskej školy a vodovodu	1929
	g/ Rozpočet obecný	1929
	h/ Rozpočet lesný	1929
	i/ Záverečný účet	1929
	k/ Účtovné doklady	1929
181.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1930
	b/ Peňažný denník	1930
	c/ Hlavná kniha obecných dávok a poplatkov	1930
	d/ Hlavná kniha obecnej verejnej práce	1930
	e/ Peňažný denník spoločných výdavkov na NÚ	1930
	f/ Rozpočet obecný	1930
	g/ Záverečný účet	1930
	h/ Účtovné doklady	1930
182.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1931
	b/ Peňažný denník	1931
	c/ Hlavná kniha obecných dávok a poplatkov	1931-1934
	d/ Hlavná kniha obecnej verejnej práce	1931-1932
	e/ Hlavný denník o hospodárení s rezervami na stavbu mešt.školy a vodovodu	1931
	f/ Denník platov stálych zamestnancov	1931
	g/ Peňažný denník vyplatených penzií	1931
	h/ Denník fondu chudobných	1931
	i/ Denník fondu špitálskeho	1931
	j/ Denník fondu cirkevného	1931
	k/ Denník fondu kalvárskeho	1931
	l/ Denník fondu cirkevnej štóly a zvonov	1931
	m/ Denník fondu káplonky p.Marie	1931
	n/ Denník fondu trojičného	1931
	o/ Denník fondu stavebného	1931
	p/ Denník fondu melioračného	1931
	r/ Denník fondu penzijného	1931
	s/ Denník dávky z mäsa	1931
	š/ Denník za používanie bubna a prenájom pozemkov	1931
	t/ Rozpočet obecný	1931
	u/ Záverečný účet	1931
	v/ Účtovné doklady	1931

183.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1932
	b/ Peňažný denník	1932
	c/ Závěrečný účet	1932
	d/ Majetkový inventár	1932
	e/ Účtovné doklady	1932
184.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1933
	b/ Peňažný denník	1933
	c/ Rozpočet obecný	1933
	d/ Závěrečný účet	1933
	e/ Majetkový inventár	1933
	f/ Účtovné doklady	1933
	g/ Výberčia tabeľa priamych daní	1933-1936
185.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1934
	b/ Hlavný denník obecnej pokladnice	1934
	c/ Pokladničná strazza	1934
	d/ Hlavný denník obecných fondov	1934
	e/ Hlavný denník obecnej verejnej práce	1934-1937
	f/ Hlavný denník lesných priestupkov	1934
	g/ Hlavná kniha obecnej dávky z prírastku hodnoty nemovitosti	1934-1935
	h/ Denník obecných dávok a poplatkov	1934
	i/ Rozpočet obecný	1934
	j/ Závěrečný účet	1934
	k/ Účtovné doklady	1934
186.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1935
	b/ Peňažný denník	1935
	c/ Pokladničná strazza	1935
	d/ Hlavný denník obecných fondov	1935
	e/ Hlavná kniha obecných dávok a poplatkov	1935-1938
	f/ Hlavná kniha obecnej verejnej práce	1935
	g/ Denník pokladničného kontrolóra	1935
	h/ Rozpočet obecný	1935
	i/ Závěrečný účet	1935
	j/ Účtovné doklady	1935

187.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1936
	b/ Peňažný denník	1936
	c/ Pokladničná strazza	1936
	d/ Denník obecných fondov	1936
	e/ Rozpočet obecný	1936
	f/ Záverečný účet	1936
	g/ Účtovné doklady	1936
	h/ Výberčia tabeľa priamych daní	1936-1939
188.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1937
	b/ Peňažný denník	1937
	c/ Pokladničná strazza	1937
	d/ Denník obecných fondov	1937
	e/ Rozpočet obecný	1937
	f/ Záverečný účet	1937
	g/ Účtovné doklady	1937
189.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1938
	b/ Peňažný denník	1938
	c/ Pokladničná strazza	1938
	d/ Denník obecných fondov	1938
	e/ Rozpočet obecný	1938
	f/ Záverečný účet	1938
	g/ Účtovné doklady	1938
190.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1939
	b/ Peňažný denník	1939
	c/ Pokladničná strazza	1939
	d/ Denník obecných fondov	1939
	e/ Denník pokladničného kontrolóra	1939-1940
	f/ Hlavná kniha obecných dávok a poplatkov	1939-1942
	g/ Rozpočet obecný	1939
	h/ Účtovné doklady	1939
191.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1940
	b/ Peňažný denník	1940
	c/ Pokladničná strazza	1940

	d/ Denník obecných fondov	1940
	e/ Denník obecných poplatkov	1940
	f/ Denník cirkevnej štoly a zvonov	1940
	g/ Denník stavby kultúrneho domu	1940
	h/ Denník mýtnych poplatkov	1940
	i/ Denník za pasenie dobytku	1940
	j/ Denník dávky z mäsa	1940
	k/ Denník za používania bubna a prenájom jarnokov	1940
	l/ Denník dávky z hier	1940
	m/ Denník dávky z nápojov	1940
	n/ Denník obecnej dávky z prírastku hodnoty nemovitosti	1940
	o/ Hlavná kniha obecnej verejnej práce	1940-1943
	p/ Peňažný denník obecnej tehelne	1940
	r/ Vedľajší denník melioračného fondu	1940
	s/ Rozpočet obecný	1940
	z/ Záverečný účet	1940
	t/ Účtovné doklady <i>200</i>	1940
	w/ Výberčia tabeľa prísnych daní	1940
192.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1941
	b/ Peňažný denník	1941
	c/ Pokladničná strazza	1941
	d/ Denník obecných fondov	1941
	e/ Rozpočet obecný	1941
	z/ Záverečný účet	1941
	g/ Účtovné doklady	1941
193.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1942
	b/ Peňažný denník	1942
	c/ Pokladničná strazza	1942
	d/ Denník obecných fondov	1942
	e/ Rozpočet obecný	1942
	z/ Záverečný účet	1942
	g/ Účtovné doklady	1942

- | | | |
|--------------------|---|-----------|
| 194. | a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva | 1943 |
| | b/ Peňažný denník | 1943 |
| | c/ Pokladničná strazza | 1943 |
| | d/ Denník obecných fondov | 1943 |
| | e/ Denník pokladničného kontrolóra | 1943 |
| | f/ Hlavná kniha obecných dávok a poplatkov | 1943-1946 |
| | g/ Denník obecnej parnej pily | 1943-1945 |
| | h/ Rozpočet obecný | 1943 |
| | i/ Účtovné doklady | 1943 |
| 195. | a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva | 1944 |
| | b/ Peňažný denník | 1944 |
| | c/ Pokladničná strazza | 1944 |
| | d/ Denník obecných fondov | 1944 |
| | e/ Denník pokladničného kontrolóra | 1944 |
| | f/ Hlavná kniha obecnej verejnej práce | 1944 |
| | g/ Rozpočet obecný | 1944 |
| | h/ Záverečný účet | 1944 |
| | i/ Účtovné doklady | 1944 |
| Obec B r e h y . I | | |
| 196. | a/ Hlavná kniha obecnej dávky z prírastku hodnoty nemovitosti | 1940 |
| | b/ Rozpočet obecný | 1940 |
| 197. | a/ Hlavná kniha obecnej dávky z prírastku hodnoty nemovitosti | 1941-1942 |
| | b/ Hlavná kniha obecnej hasičskej dávky | 1941-1943 |
| | c/ Záverečný účet | 1941 |
| 198. | a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva | 1942 |
| | b/ Peňažný denník | 1942 |
| | c/ Pokladničná strazza | 1942 |
| | d/ Záverečný účet | 1942 |

199.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1943
	b/ Peňažný denník	1943
	c/ Pokladničná stráža	1943
	d/ Peňažný denník fondu kmenového majetku	1943
	e/ Peňažný denník fondu melioračného	1943
	f/ Peňažný denník fondu chudobných	1943
	g/ Hlavná kniha obecnej hasičskej dávky	1943
	h/ Rozpočet obecný	1943
	i/ Záverečný účet	1943
200.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1944
	b/ Peňažný denník	1944
	c/ Pokladničná stráža	1944
	d/ Rozpočet obecný	1944
	e/ Záverečný účet	1944

Obec Tekov. Breznica. I

201.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1940
	b/ Peňažný denník	1940
	c/ Rozpočet obecný	1940
	d/ Záverečný účet	1940
202.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1941
	b/ Hlavná kniha obecnej dávky z prírastku hodnoty nemovitosti	1941-1943
	c/ Rozpočet obecný	1941
	d/ Záverečný účet	1941
203.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1942
	b/ Pokladničná stráža	1942
	c/ Denník kmenového fondu	1942
	d/ Denník fondu chudobných	1942
	e/ Denník dávky od psov	1942
	f/ Záverečný účet	1942
204.	a/ Rozpočet obecný	1943
	b/ Záverečný účet	1943

Obec Verká Lehota. I

205.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1929
	b/ Peňažný denník	1929
	c/ Rozpočet obecný	1929
	d/ Záverečný účet	1929
	e/ Majetkový inventár	1929
206.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva.	1930
	b/ Peňažný denník	1930
	c/ Peňažný denník fondu chudobných	1930
	d/ Rozpočet obecný	1930
	e/ Záverečný účet	1930
	f/ Majetkový inventár	1930
207.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1931
	b/ Peňažný denník	1931
	c/ Peňažný denník fondu chudobných	1931
	d/ Rozpočet obecný	1931
	e/ Záverečný účet	1931
208.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva.	1932
	b/ Peňažný denník	1932
	c/ Peňažný denník fondu chudobných	1932
	d/ Rozpočet obecný	1932
	e/ Záverečný účet	1932
	f/ Majetkový inventár	1932
	g/ Výberčia tabeľa priamych daní	1932
209.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1933
	b/ Peňažný denník	1933
	c/ Pokladničná stráža	1933
	d/ Rozpočet obecný	1933
	e/ Záverečný účet	1933
	f/ Majetkový inventár	1933

210.	a/ Rozpočet obecný	1934
	b/ Závěrečný účet	1934
211.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1935
	b/ Peňažný denník	1935
	c/ Pokladničná stráža	1935
	d/ Hlavná účtovná kniha fondu chudobných	1935
	e/ Peňažný denník fondu chudobných	1935
	f/ Hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nemovitosti	1935
	g/ Závěrečný účet	1935
212.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1936
	b/ Peňažný denník	1936
	c/ Pokladničná stráža	1936
	d/ Peňažný denník fondu chudobných	1936
213.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1937
	b/ Peňažný denník	1937
	c/ Pokladničná stráža	1937
	d/ Peňažný denník fondu chudobných	1937
	e/ Závěrečný účet	1937
214.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1938
	b/ Peňažný denník	1938
	c/ Peňažný denník fondu chudobných	1938
	d/ Hlavná kniha obecnej dávky z prírastku hodnoty nemovitosti	1938
	e/ Rozpočet obecný	1938
	f/ Závěrečný účet	1938
	g/ Berný denník	1938
215.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1939
	b/ Peňažný denník	1939
	c/ Hlavná pokladničná stráža	1939
	d/ Peňažný denník fondu chudobných	1939
	e/ Hlavná kniha obecnej dávky z prírastku hodnoty nemovitosti	1939
	f/ Rozpočet obecný	1939
	g/ Závěrečný účet	1939

Obvodný notársky úrad

v Hr. Šahadiku.

1875 - 1945

1942

I. K N I H Y I

A. Správne

- | | | |
|-----|--|-----------|
| 1. | Radná zápisnica obce Sv. Beňadik | 1875-1895 |
| 2. | Zápisnice obecného zastupiteľstva obce Sv. Beňadik | 1896-1900 |
| 3. | Zápisnice obecného zastupiteľstva obce Sv. Beňadik | 1904-1914 |
| 4. | Zápisnice obecného zastupiteľstva, obecnej rady a finančnej komisie obce Sv. Beňadik | 1920-1930 |
| 5. | Zápisnice obecného zastupiteľstva, obecnej rady a finančnej komisie obce Sv. Beňadik | 1930-1939 |
| 6. | Zápisnice obecného zastupiteľstva, obecnej rady a finančnej komisie obce Sv. Beňadik | 1939-1945 |
| 7. | Zápisnice obecného zastupiteľstva obce Orovnica | 1930-1941 |
| 8. | Zápisnice obecného zastupiteľstva obce Psiare | 1934-1944 |
| 9. | Zápisnice obecnej rady obce Psiare | 1940 |
| 10. | Zápisnice obecnej finančnej komisie obce Psiare | 1940 |

B. Evidenčné

- | | | | |
|-----|---|-----------|---------|
| 11. | Evidencia vydaných pohraničných legitimácií | 1940-1944 | 1-528 |
| 12. | Evidencia vydaných pohraničných legitimácií | 1940-1944 | 529-845 |
| 13. | Evidencia vydaných domovských listov | 1940-1948 | |
| 14. | Evidencia /kniha/ návštev notára v Orovnici | 1937-1947 | |

II. SPISOVÝ MATERIÁL I

A. Registratívne pomôcky

15.	Prezidiálny protokol	1933	1-75
-		1934	1-66
16.	Prezidiálny protokol	1935	1-78
17.	Prezidiálny protokol	1936	1-158
-		1937	1-139
-		1938	1-182
18.	Prezidiálny protokol	1939	1-165
19.	Administratívny protokol	1903	1-1791
20.	Administratívny protokol	1904	1-1547
21.	Administratívny protokol	1905	1-1631
22.	Administratívny protokol	1913	1-1649
23.	Administratívny protokol	1914	1-1996
24.	Administratívny protokol	1915	1-1600
25.	Administratívny protokol	1916	1-2001
26.	Administratívny protokol	1917	1-2175
-		1918	1-630
27.	Administratívny protokol	1918	631-2374
28.	Administratívny protokol	1919	1-1249
-		1920	1-1799
29.	Administratívny protokol	1920	1801-2513
-		1921	1-1170
30.	Administratívny protokol	1921	1171-2525
-		1922	1-640
31.	Administratívny protokol	1922	641-3051
32.	Administratívny protokol	1923	1-2040
33.	Administratívny protokol	1923	2041-2365
-		1924	1-2274
-		1925	1-1400
34.	Administratívny protokol	1925	1401-2415
-		1926	1-2266

35.	Administratívny protokol	1927	1-2594
36.	Administratívny protokol	1928	1-2364
37.	Administratívny protokol	1929	1-2223
38.	Administratívny protokol	1930	1-2335
39.	Administratívny protokol	1931	1-2031
40.	Administratívny protokol	1932	1-2301
41.	Administratívny protokol	1933	1-2121
42.	Administratívny protokol	1934	1-2579
43.	Administratívny protokol	1935	1-3085
44.	Administratívny protokol	1936	1-2843
45.	Administratívny protokol	1937	1-2858
46.	Administratívny protokol	1938	1-3169
47.	Administratívny protokol	1939	1-3631
48.	Administratívny protokol	1940	1-3197
49.	Administratívny protokol	1941	1-3590
50.	Administratívny protokol	1942	1-2855
51.	Administratívny protokol	1943	1-2613
52.	Administratívny protokol	1944	1-2508
53.	Administratívny index	1905	A - Ž
54.	Administratívny index	1908	A - Ž
55.	Administratívny index	1910	A - Ž
56.	Administratívny index	1913	A - Ž
57.	Administratívny index	1914	A - Ž
58.	Administratívny index	1915	A - Ž
59.	Administratívny index	1916	A - Ž
60.	Administratívny index	1917	A - Ž
61.	Administratívny index	1918	A - Ž

62.	Administratívny index	1919	A - Z
63.	Administratívny index	1923	A - Z
64.	Administratívny index	1924	A - Z
65.	Administratívny index	1925	A - Z
66.	Administratívny index	1926	A - Z
67.	Administratívny index	1927	A - Z
68.	Administratívny index	1928	A - Z
69.	Administratívny index	1929	A - Z
70.	Administratívny index	1930	A - Z
71.	Administratívny index	1931	A - Z
72.	Administratívny index	1932	A - Z
73.	Administratívny index	1933	A - Z
74.	Administratívny index	1934	A - Z
75.	Administratívny index	1935	A - Z
76.	Administratívny index	1936	A - Z
77.	Administratívny index	1937	A - Z
78.	Administratívny index	1938	A - Z
79.	Administratívny index	1939	A - Z
80.	Administratívny index	1940	A - Z
81.	Administratívny index	1941	A - Z
82.	Administratívny index	1942	A - Z
83.	Administratívny index	1943	A - Z

B. S p i s y I

a/ prezidiálne

84. 1933 1-75 92
Osobné veci zamestnancov NÚ; oslavy narodenín prezidenta republiky; upisovanie pôžičky práce; prvomájové oslavy 1933; vypovedanie čl.príslušníkov z Nemecka; zákaz činnosti nemeckých politických strán.
85. 1934 1-66 92
Maďarská propaganda v pohraničí; stanovenie úradných dní v novobanskom okrese; zoznam porotcov pri sedrii v Ban.Bystrici; inštrukcia pre úradných zástupcov na verejných schôdzach; nedostatky vo vedení obecného hospodárstva.
86. 1935 1-78 92
Osobné veci zamestnancov NÚ; zhromažďovacie predpisy; štatistika nezamestnaných v obvode notariátu; prevádzanie cudzineckej agendy; oslavy 1.mája 1935; prevádzanie volebnej agitácie; oslavy 28.októbra; smernice o organizovaní CPO.
87. 1936 1-158 92
Štatistika nezamestnaných za rok 1936; osobné záležitosti zamestnancov; úradné dni v okrese N.Baňa; smernice pre požiarnu službu CPO; oslavy 1.mája 1936; zriadenie hasičského sboru v Orovnici.
88. 1937 1-139 93
Organizovanie CPO; spisy o zdokonalení informačnej služby; smernice k vedeniu menšinovej politiky; prvomájové oslavy v roku 1937; zákaz politických schôdzi; zpráva o úmrtí prezidenta Masaryka.
89. 1938 1-181 93
Revízia notárskeho úradu vo Sv.Beňadiku; organizovanie CPO; oslavy 14.výročia smrti V.I.Lenina; zpráva o pobyte Runcimana v ČSR; zavedenie telefónu do obce Psiare; zákaz poriadania

verejných schôdzi a zhromaždení; vymenovanie slovenskej vlády; prípravy Gestapa na akcie v ČSR; rozpustenie telovýchovných spolkov.

90. 1939 1-165 94

Zvolanie prvého slovenského snemu; rozpustenie KSČ a iných politických strán; nábor slovenských robotníkov na práce v Nemecku; zavedenie bezpečnostných opatrení; upisovanie pčičky hospodárskej obrody; oslavy narodenia Hitlera; prevedenie zmien v okresnom zastupiteľstve; ztrata volebného práva členov KSČ; zpráva o zriadení kriminálneho oddelenia četníctva a polície; zásobovanie obyvateľstva; zriadenie fondu hospodárskej samostatnosti; obnovenie župného zriadenia.

91. 1940 1-120 94

Schôdzková činnosť HSĽS; oslavy 14.marca; prijímanie robotníkov do práce; spis osôb uväznených za českého puču; smernice pre výcvik GPO; príkaz na odobratie rádioprijímačov nespôhlivým osobám; pasové záležitosti; zpráva o zistení miestnych zdrojov.

92. 1941 1-140 94

Vypovedanie príslušníkov Protektorátu Čechy-Morava zo Slovenska; smernice pre zriaďovanie krytov v podnikoch a domoch; Zrušenie predkladania výkazov nezamestnaných; osobné spisy zamestnancov NÚ; protižidovské opatrenia; rozpustenie obecného zastupiteľstva v Psiaroch; úprava o ubytovaní nemeckého vojska na Slovensku; opatrenie proti sovietskym parašutistom; začleňovanie robotníkov a roľníkov do akcie VZP.

93. 1942 1-146 95

Zriadenie disciplinárnej komisie pri ŽÚ; protižidovské opatrenia; zprávy o prevádzaní pozemkovej reformy; žiadosti o oslobodenie od vojenskej činnosti služby; pokyny pre zneškodňovanie vojenských balonkov a zápalných tabličiek; organizovanie GPO; zásobovacia agenda; situačné zprávy;

94. 1943 1-108 95
Osobné veci zamestnancov NÚ; rozpustenie obecných zastupiteľstiev a menovanie vládnych komisárov; smernice pre odvodné pokračovanie asociálnych osôb; organizačné veci CPO; učiteľská výpomoc v štátnych úradoch počas školských prázdnin; prevádzanie VZP; zpráva o činnosti obecnej verejnej knižnice.
95. 1944 1-120 95
Situačné zprávy z obvodu notariátu; zmena vo funkcii vládneho komisára vo Sv. Beňadiku; zriadenie evakuačnej komisie; stopovanie po sovietskych parašutistoch a agentoch; zavedenie osobných legitimácii; ubytovací plán pre prípad evakuácie; výkaz prevedených administratívnych exekúcií; obmedzenie cestovania do Bratislavy; príkaz na odňatie zbraní nespolehlivým osobám; úprava pre organizovanie obecných výborov; zaistenie nemeckých a arizovaných podnikov; smernice pre organizáciu a právomoc miestnych a okresných národných výborov; pracovné nasadenie vysokoškolákov na opevňovacie práce.
96. 1945 1-26 95
Obmedzenie cestovania po železnici; dočasné pričlenenie NÚ Sv. Beňadik k OÚ v Zlatých Moravciach; evakuačné vyhlášky; prevádzanie opevňovacích prác.

b/ administratívne II

97. 1903 10-1166 96
Osobné záležitosti zamestnancov obcí a NÚ; zriaďovanie hospodárskych škôl; oznámenie voľných pracovných príležitostí; postrkové listy; vyhláška o platení poľnohospodárskych daní.
98. 1904 829-1509 96
Umiestňovanie detí v krajiniskom nálezinci; zoznamy odvodom povinných; zoznam jarnokov v notariáte; pracovná zmluva pre poľnohospodárskych robotníkov; dražobné vyhlášky.

99. 1905 10-1558 96
Dodatočné zmeny v matrikách; oznámenie o úradných prehliadkách dobytku; spisy v priestupkových záležitostiach; stanovenie plátov notárom; organizačný štatút zaopatrovacích plátov notárov; stanovenie miezd poľnohospodárskych robotníkov; rozdelenie obcí do notárskych obvodov.
100. 1906 1-2009 96
Rôzne nariadenia úradov; osobné veci notára; štatistika občanov v notariáte podľa národnosti a náboženstva; urgencia na zaplatenie poplatkov pre župnú nemocnicu; zoznam jarmokov; odvodné zoznamy; zoznam trachonistov.
101. 1907 90-1731 96
Osobné veci zamestnancov NÚ; pozostalostné zápisnice; nariadenie sprostredkovateľne práce o robotníckych mzdách; vojenské záležitosti; podporovanie rodín odsúdených slovenských politikov; zákaz rozširovania panslávskych časopisov.
102. 1908 19-2009 96
Vzor pasienkového poriadku; dodatočné zmeny v matrikách; rozširovanie slovenského časopisu "Obzor"; výkaz cestnej dane; zpráva o zakúpení písacieho stroja hlavno-službovým úradom; nariadenie o prehliadkách mäsa.
103. 1909 6-1533 96
Nariadenie o poisťovaní poľnohospodárskych robotníkov; vyhláška k odvodnému súpisu; menovanie hasičských veliteľov do jednotlivých obvodov; nariadenie hlavného slúžneho o manipulovaní s mobilizačnými spisami; cenník stavebného materiálu.
104. 1910 27-1636 96
Nariadenia sprostredkovateľne práce vo veciach poisťencov; súpis dobytku v notariáte; súbeh na miesto policejného strážnika; vyhláška k odvodnému súpisu; prevádzanie preventívnych opatrení proti rozširovaniu cholery; stavba bitunku vo Sv. Beňadiku.

105. 1911 115-1474 96
nariadenia úradov vo veciach hospodárskych a finančných; zápisnice o vydaní cestovných pasov; poriadanie krajinškého dňa detí; poučenie o cholere; revízia NÚ vo Sv.Boňadiku; obecný záverečný účet za rok 1911.
106. 1912 105-969 96
Výkaz školskej dochádzky; oznámenie voľných pracovných príležitostí; stanovenie príspevkov na udržiavanie ciest; určenie príspevkov za dohľad nad lesmi; súbeh na miesto obecného zahradníka.
107. 1913 48-1561 97
Oznámenie voľných miest pre žatvárske robotníkov; organizačné veci robotníckej poisťovne; zákaz rozširovania publikácie "An die Völker Oesterreich"; výkaz dane platiacich občanov v obvode NÚ; zoznam porotcov pri sedrii.
108. 1914 259-998 97
Odvodné zoznamy; oznámenie o voľných pracovných príležitostiach pre poľnohospodárskych robotníkov; nariadenie o umiestňovaní a stavbách ľudových škôl; rozdelenie volebných obvodov; zoznam dlžníkov zárobkovej dane; zbieracia akcia na vojnové ciele.
109. 1915 29-1969 97
Určenie cien obilia; prevádzanie dodatočných odvodov; správy o vojenských udalostiach; povolávanie záložníkov do zbrane; vyhláška o súpise obilia a krmovín; jarná osivová akcia; smernice o umiestňovaní vojnových zajatcov; poriadanie vojnových zbierok.
110. 1916 38-1976 97
Súpis farebných kovov v notariáte; rekvirácia obilia; vyhláška o odovzdávaní prebytkov múky a obilia; vyhláška o rekvirácii koní a strojov; vypísanie štvrtej vojnovéj pôžičky; povolávanie záložníkov do zbrane; zbieracia akcia pre vojakov.

111. 1917 7-2131 97
Zásobovanie obyvateľstva cukrom a petrolejom; zásobovacie správy; súpis dobytku; pátranie po vojenských zbehoch; zbieranie zvonov pre vojnové účely; pátranie po letákoch v ktorých sa vyzývajú vojaci k prevedeniu prevratu; rekviácia obilia;
112. 1918 8-2370 98
Odovzdávanie koní pre vojenské ciele; zoznam porotcov pri sedrií kraj.súdu v Ban.Bystřici; zásobovanie obyvateľstva; Zákaz rozširovať plagát zobrazujúci čsl.republiku; pátranie po letákoch v ktorých sa vyzývajú vojaci k zloženiu zbraní a prevedeniu revolúcie; zákaz bolševickej propagandy; správa o rozširovaní socialistických prevratových plagátov .
113. 1919 21-1220 98
Zásobovanie obyvateľstva; ceny potravných článkov; správa o sťahovaní poľských židov na Slovensko; výzva ŽÚ na zachovávanie poriadku a bezpečnosti; súpis majetku patriaceho panovníckemu rodu; správa o zriadení tabakového monopolu; zbierka ra zlatý poklad republiky; zdravotné pomery obyvateľstva.
114. 1920 1-3052 98
Súpis vojenských hrobov; vyrúbenie župnej prirážky; prijímanie detí do štátneho náleznica; prevádzanie zákona o nemocenskom poistení; voľby do poslanskej snemovni; súpis vojenských skôd; úprava mzdových pomerov poľnohospodárskych robotníkov; upisovanie 4.štátnej pôžičky.
115. 1921 18-2496 99
Výzva vlády k odovzdávaniu zbožia; obnovenie obecných zastupiteľstiev; schôdza strany Slov.domoviny v Čaradciach; cenník štátstva a obuvi zo štátnej ošacovacej akcie; zákaz organizovania štátnych zamestnancov v politických stranách; triadenie občianskych kontrol v obvode NÚ; stavba uzkokolajnej železnice do Légiolomu; vyhlásenie mobilizácie a stanného práva; pretvorenie obecného zastupiteľstva v Čaradciach.

116. 1922 22-3031 99
Štatistika narodených v roku 1918 a 1919; zrušenie vojenskej diktatúry; súpis nezamestnaných v obvode NÚ; schôdzková činnosť SDS; úprava pracovnej doby v pekárňach; smernice pre zriaďovanie ľudových hospodárskych škôl; prenájom poľovného práva v obci Čaradce; cenník potravných článkov; odčlenenie obcí Čaradce a Nemce od sv. beňadického notárskeho obvodu; súpis vdov a sirot po padlých vojakoch.
117. 1923 32-2229 99
Štatistika o pohybe obyvateľstva; nábor robotníkov na práce v cudzine; výkaz nezákonných detí; úprava melného v námezdných mlynoch; výkaz zdravotného personálu v notariáte; hľadanie uhlia v katastri obce Sv. Beňadik; prípravné práce pre využitkovanie vodnej sily rieky Hron; schôdzková činnosť SDS; ceny mlieka; výsledky volieb do župného zastupiteľstva.
118. 1924 23-2179 99
Nábor slovenských robotníkov na práce v cudzine; založenie jednoty Orol vo Sv. Beňadiku; stavba detskej opatrovne; zprávy o schôdzkovej činnosti politických strán; žiadosti o živnostenské listy; evidencia učiteľov a farárov v notariáte; zmena notára v Sv. Beňadiku.
119. 1925 2-2376 100
Povolenie divadelných predstavení; povinné hlásenie zásob obilia; výkaz priamych štátnych daní; schôdzková činnosť HSŠS; revízia notárskeho úradu; evidencia súkromných stavieb, postavených v roku 1924; výsledky volieb do NZ; zoznam živnostníkov v obvode NÚ.
120. 1926 65-2230 100
Ošacovacia akcia čsl. Červeného kríža; nábor robotníkov na práce v cudzine; evidencia zbrojných listov; výkaz stavu obecných verejných knižníc; schôdzková činnosť politických strán; systemizácia pracovných miest na NÚ; maďarská irredenta; nepriзнание domovskej príslušnosti dr. Kolomanovi Heiczlovi.

121. 1927 22-2588 100
Udelenie tržného práva obci Sv. Beňadik; otvorenie kameňolomu pri Gubovke; zákaz používať názvu "Zakarpátska Ukrajina"; zoznam majiteľov hospodárskych strojov; výkaz obecného majetku a dlhov; správa o tvorení fašistických ochranných sborov; stanovenie príspevkov k udržiavaniu cesty na železničnú stanicu; žiadosti o prijatie do sväzku obce; sadzby za úkony pôrodných asistentiek; voľba starostu vo Sv. Beňadiku.
122. 1928 57-2357 101
Zoznam porotcov pre obvod sedrie; vyhlásenie za mŕtvych; nábor slovenských robotníkov na práce v zahraničí; príkaz na vyberanie obecných dávok a poplatkov; maďarská irredenta; súpis majetku odneseného do Ostrihomu; schôdzková činnosť politických strán; súpis škôd spôsobených povodňou v roku 1928; úprava zdravotných obvodov; jubilejné odmeňovanie poľnohospodárskych robotníkov za dlhoročnú službu; účelovacie pre zmeškané kňazské práce; mliečna akcia na školách; vyvlastnenie pozemkov pre Štefana Holčeka.
123. 1929 20-2208 101
Výkaz obecných dlhov; smerné ceny potravných článkov; návrh na ošatenie chudobných detí; zhotovenie školských lavíc; podporná akcia chudobných; otvorenie kameňolomu "Slovensko-českou stavebnou spoločnosťou"; mzdový sadzobník pre poľnohospodárske robotníctvo; rozpočet vicinálnej skupiny na udržiavanie ciest; schôdzková činnosť SIS; organizovanie slovenskej rodábrany; určenie cien chleba a pečiva; voľby do poslancskej snemovne.
124. 1930 33-2331 102
Osobné veci notára; pravidlá o vyberaní poplatkov za používanie verejného priestoru; úprava kominárskych obvodov; cenník potravných článkov; elektrizácia obce Psiare; menovanie súdnych znalcov a odhadcov; stavba lanového transportéru cez rieku Hron; cenník elektrickej energie; sčítanie poľnohospodárskych závodov; stavba mostov cez inovecký potok; evidencia spolkov; vianočný príspevok pre deti nezamestnaných.

125. 1931 9-2030 102
Spisy o štátnej stravovacej akcii pre nezamestnaných; schôdková činnosť SDS; štatistika nezamestnaných; prístavba mlyna Rudolfa Bendu; osobné veci zamestnancov NÚ; voľby do obecného zastupiteľstva vo Sv. Beňadiku; žiadosť o subvenciu na elektrizáciu obce Sv. Beňadik; voľba starostu v obci Psiare;
126. 1932 24-1932 103
Žiadosti o prijatie do zväzku obce; štátna stravovacia akcia pre nezamestnaných; dražba beňadického tržného práva; vyúčtovanie krajiniského príspevku na rok 1931; udelenie koncesie na prevoz cez rieku Hron; prevádzanie osivovej akcie; vyúčtovanie vianočného príspevku pre deti nezamestnaných.
127. 1933 9-2091 103
Dočatočné zápisy v matrikách; prevádzanie štátnej stravovacej a ošacovacej akcie pre nezamestnaných; ceny spotrebného tovaru; osivová akcia; liečebná starostlivosť o nezamestnaných; vymáhanie konkurenčných príspevkov na udržiavanie ciest; zpráva o stave a činnosti obecných verejných knižníc; zisťovanie obecných školských fondov; prestavba vodného diela Rud. Bendu; evidencia dopravných prostriedkov v notariáte; platenie príspevkov na vicinálne cesty.
128. 1934 26-2578 103
Číslovanie domov v Psiaroch; spisy štátnej stravovacej akcie; zmena katastrálnych hraníc obce Psiare; ceny spotrebného tovaru; opatrenie OÚ proti bezdôvodnému zdražovaniu; menoslov bývalých urbarialistov v obci Psiare; štatistika verejných knižníc; exekučné a konkučné pokračovanie proti poľnohospodárom a nezamestnaným; zoznam sirôt, polosirôt a detí nezákonných; schôdková činnosť politických strán; výročná zpráva veterinára; vianočný príspevok pre deti nezamestnaných.
129. 1935 59-3082 104
Prevádzanie núdzových prác v akcii "produktívna starostlivosť o nezamestnaných"; zatvorenie školy vo Sv. Beňadiku pre chripku; revízia obecného hospodárenia; schôdková činnosť politic-

kých strán; spisy štátnej stravovacej akcie; cenníky spotrebného tovaru; štatistika novorodeniat; výsledky volieb do okresného a krajiniského zastupiteľstva; menoslov saleziánov bývajúcich v kláštore; pravidlá o obecnej dávke zo spotreby elektrickej energie; výkup pozemkov pre rozšírenie železničnej stanice Kozárovce; mízová výpomoc pre nezamestnaných; výročná zpráva veterinára.

130. 1936 14-2838 104

Stanovenie príspevkov na zriadenie obecného prevozu; prevádzanie štátnej stravovacej akcie pre nezamestnaných; nábor slovenských robotníkov na práce v cudzine; úprava mzdových a pracovných pomerov žatvárskeho robotníkov; stanovenie zemeľských priemerov k výpočtu dôchodkovej dane; pridelenie pozemkov z majetkov Ostrihomskej kapituli; mzdová dohoda za práce pri odstraňovaní beňadičkej skaly; ustálenie cien predmetov denných potrieb; prestavba železničnej stanice v Kozároveciach; vyúčtovanie vianočného príspevku pre nezamestnaných.

131. 1937 15-2807 104

Šetrenie mzdových pomerov v stavebníctve; spisy štátnej stravovacej akcie; prenájom poltovného práva vo Sv. Beňadiku; súpis včelárov v notariáte; žiadosti o udelenie podpory v mízii; prevádzanie mízovej zimnej pomoci pre nezamestnaných; úprava mzdových a pracovných pomerov žatvárskeho robotníkov na rok 1937; zpráva o zdražovaní stavebného materiálu; evidencia rádiokoncesionárov; zriadenie telefonickej hovorne v Psiaroch.

132. 1938 18-3148 105

Vyúčtovanie štátnej stravovacej akcie; súpis obyvateľov v notariáte; otvorenie kameňolomu v Orovnici; schôdková činnosť politických strán; elektrizácia obce Psiare; prepustenie Jána Székela z čsl. štátneho zväzku; zoznam majiteľov pivníc v obvode HÚ; stanovenie cien denných potrieb; volby obecného zastupiteľstva; vyvlastnenie pozemkov pre rozšírenie železničnej stanice vo Sv. Beňadiku.

133. 1939 2-3592 105
Spisy štátnej stravovacej akcie pre nezamestnaných; upisovanie pôžičky hospodárskej obrody; cenník predmetov denných potrieb; nábor robotníkov na práce v Nemecku; prepúšťanie zamestnancov českej národnosti; smernice k vyplácaniu odpočívnych a zaopatrovacích platov; vyvlastnenie pozemkov pre rozšírenie železničnej stanice vo Sv. Beňadiku; dražba obecného domu v Psiaroch; rozpustenie obecných zastupiteľstiev v obvode NÚ; súpis osôb židovskej národnosti; zoznam darcov na zlatý poklad republiky.
134. 1940 2-3175 106
Stavba školy vo Sv. Beňadiku; nábor robotníkov na práce v Nemecku; stanovenie polnohospodárskych priemerov dane dôchodkovej; výkaz včelárov v obvode NÚ; zmena v osobe vládneho komisára; výkaz narodených a umretých v roku 1939; voľba pôrodnej asistentky; súpis zdravotného personálu v notariáte; súpis židovského majetku; nariadenie o povinnom zamestnávaní pomocníkov v domácnosti; výkaz obecných ciest; zoznam zhabaných rádioprijímačov; cenníky potravín; súpis obecného polnohospodárskeho majetku; určenie povozníckych sadzieb.
135. 1941 3-3569 107
Zdravotná štatistika; ošacovacia akcia chudobných detí; cenníky článkov denných potrieb; vyvlastnenie pozemkov pre rozšírenie železničnej stanice v Kozárovciach; žiadosti o zmenu priezviska; stavba mostu cez inovecký potok; predaj obecných pozemkov; zoznam živnostníkov v notariáte; žiadosti obcí o súrne pridelenie múky; vyživovacie príspevky v dobe hranej pohotovosti; podpora na elektrizáciu obce Psiare; pretvorenie štátnych ľudových škôl na cirkevné; setrenie straty obecnej komasačnej mapy; veterinárna štatistika; výkaz o rozdelení obecných pozemkov "Háj".
136. 1942 30-2652 108
Zníženie príjmovej hranice pri nároku u voľných cestovných lístkov pre chudobných; výkaz odmien verejných funkcionárov;

zavedenie naturálnych prác pre udržovanie obecných ciest; protižidovské opatrenia; vypísanie súťaže na stavbu ľudovej školy; výkaz obecných dlžôb; výkaz polbných revírov; projekt vodovodu v Orovnici; zoznam vládnych komisárov; výkaz majetkových pomerov obce Sv. Beňadik; povolenie stavby pohronskej cesty.

137. 1943 3-2613 109

Dodatočné zápisy v matrikách; šetrenie podkladov pre vyberanie daní; súpis motorových vozidiel v notariáte; správa o stave školského majetku; udržovanie obecných a vicinálnych ciest; ceny spotrebného tovaru; žiadosti o prijatie do obecných služieb; prevádzanie pozemkovej reformy v Orovnici; prevádzanie brannej výchovy; zákaz používať bicykle pre športovanie; smernice pre akciu VZP.

138. 1944 3-2508 110

Šetrenie dát k priamym daniam a daní z obratu; situačná správa NÚ; stavba ľudovej školy vo Sv. Beňadiku; nábor slovenských robotníkov na práce do Nemecka; zákaz výletov v čase bohoslužieb; zriadenie kina "Inovec" vo Sv. Beňadiku; prevoz domu Fr. Stiglicu na politickú obec; prevádzanie vojrovej zimnej pomoci; vyvlastňovanie pozemkov v katastri obce Orovnica pre stavbu štátnej pohronskej cesty; zákaz cestovania po železnici osobám cigánskej národnosti; výkaz neprítomných osôb počas SNP; súpis škôd spôsobených bojovými činmi.

139. 1945 1-259 110

Dodatočné zápisy v matrikách; smernice pre vyplácanie sociálnej výpomoci; výkazy o prechodnom ubytovaní príslušníkov nemeckej brannej moci; smernice o funkcií a právomoci vládneho poverenca; prevádzanie opevňovacích prác; rozkaz nemeckého generála k nútenej evakuácii obcí Sv. Beňadik a Psiare.

III. ÚČTOVNÝ MATERIÁL I

Obec Hr. Beňadik

140.	Hlavná daňová kniha obce S. Beňadik	1900
141.	Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1901-1904
142.	Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1910
143.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1917
	b/ Rozpočet obecný	1917
144.	Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1919
145.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1920
	b/ Rozpočet obecný	1920
146.	Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1921
147.	Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1922
148.	Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1923
149.	Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1924
150.	Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1925
151.	Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1926
152.	Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1927
153.	Záverečný účet	1928
154.	Záverečný účet	1929
155.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1930
	b/ Rozpočet obecný	1930
	c/ Záverečný účet	1930
156.	Záverečný účet	1931
157.	Záverečný účet	1932

158.	Závěrečný účet	1933
159.	Závěrečný účet	1934
160.	Závěrečný účet	1935
161.	Závěrečný účet	1936
162.	a/ Hlavná kniha dávky z přírastku hodnoty nemov.	1937
	b/ Závěrečný účet	1937
	c/ Majetkový inventár	1937
163.	a/ Hlavná kniha dávky z přírastku hodnoty nemov.	1938
	b/ Závěrečný účet	1938
164.	a/ Rozpočet obecný	1939
	b/ Závěrečný účet	1939
165.	a/ Rozpočet obecný	1940
	b/ Závěrečný účet	1940
166.	a/ Hlavná kniha dávky z přírastku hodnoty nemov.	1941
	b/ Závěrečný účet	1941
167.	Závěrečný účet	1942
168.	Závěrečný účet	1943
169.	Závěrečný účet	1944

Obec O r o v n i c a . I

170.	Závěrečný účet	1934
171.	Závěrečný účet	1935
172.	Závěrečný účet	1936
173.	a/ Závěrečný účet	1937
	b/ Majetkový inventár	1937

174.	a/ Rozpočet obecný	1938
	b/ Závěrečný účet	1938
175.	Rozpočet obecný	1939
176.	a/ Rozpočet obecný	1940
	b/ Závěrečný účet	1940
177.	Závěrečný účet	1941
178.	Závěrečný účet	1942
179.	Závěrečný účet	1943
180.	Závěrečný účet	1944

Obec P s i a r e . I

181.	Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1918
182.	Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1919
183.	Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1920
184.	Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1921
185.	Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1922
186.	Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1923
187.	Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1924
188.	Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1925
189.	Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1926
190.	Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1927
191.	Závěrečný účet	1928
192.	Závěrečný účet	1929
193.	a/ Rozpočet obecný	1930
	b/ Závěrečný účet	1930

194.	Závěrečný účet	1931
195.	Závěrečný účet	1932
196.	Závěrečný účet	1933
197.	Závěrečný účet	1934
198.	Závěrečný účet	1935
199.	a/ Hlavná kniha dávky z prírastku hodn.nemov.	1936
	b/ Závěrečný účet	1936
200.	a/ Hlavná účtovná kniha obecného hospodárstva	1937
	b/ Závěrečný účet	1937
	c/ Majetkový inventár	1937
201.	a/ Rozpočet obecný	1939
	b/ Závěrečný účet	1939
202.	a/ Rozpočet obecný	1940
	b/ Závěrečný účet	1940
203.	Závěrečný účet	1941
204.	Závěrečný účet	1942
205.	Závěrečný účet ľudovej školy	1943
206.	Závěrečný účet	1944